Глава 11

Глава характеризует последние 3-4 года жизни людей перед концом света, в течение которых бессмертный дух двух Божиих пророков (Иезекииля и И. Богослова) будет пророчествовать о приближении данного события.

Их пророчества будут Божиим испытанием (измерением истинности веры) верующих людей. 

Апокалипсис свидетельствует, что люди не поверят в приближающийся конец света, пока на земле не произойдут события, подтверждающие истинность их пророчеств.

Глава также содержит информацию о звуках трубы последнего седьмого Ангела, что символизирует наступление конца света (гибель всех людей) и воцарение силы Господа Бога.

Конец главы 11 кратко характеризует период загробной жизни человеческих душ и начало Божиего суда.

И дана мне трость, подобная жез-лу, и сказано: встань и измерь храм Божий и жертвенник, и поклоняющихся в нем.


И дано мне мерило – расшифро-ванный текст Апокалипсиса, и сказано: обрати внимание людей на духовную чистоту Божиих храмов (церквей), Святость их жертвенников и истинность веры верующих людей, что является признаками приближающегося конца света.



Измерить – означает сравнить с каким-либо эталоном.

Измерить храм Божий, жертвенник и поклоняющихся в нем символизирует сравнение (проверку) состояния церквей, жертвенников и верующих людей Божиим требованиям духовной чистоты, Святости и истинности веры.

Согласно Евангелию (Мф. 24:15) и пророчествам ветхозаветных пророков (Дан. 11:31), (Иез 8:5,6,9-17) перед концом света в Божиих храмах будет установлена мерзость запустения на святом месте, которая представляет собой: осквернение Божиего святилища, отнятие ежедневной жертвы и отход от истинной веры поклоняющихся в храме (верующих людей).

Именно на эти недостатки вероисповедания в православных церквях, являющихся признаками приближающегося конца света, хочет обратить внимание Бог измерением (проверкой) храма и верующих.

2А внешний двор храма исключи и не измеряй его, ибо он дан язычникам: они будут попирать святый город сорок два месяца.


А неверующие в Бога люди не по-верят в признаки приближающего-ся конца света. Они будут сорок два месяца презирать и духовно угнетать верующих людей.



Внешний двор – это все, что вне храма, и там находятся язычники.

В далекой древности язычниками называли людей, поклоняющихся множеству языческих идолов и отрицающих единого Бога. В настоящее время язычниками можно условно назвать атеистов (люди также поклоняются идолам – верят в гадание, гороскопы, мистику, но не верят в Бога). Они будут попирать и духовно угнетать святый город (стан верующих) сорок два месяца.

В понятие попирание святого города входит также реформа христианского православия, в результате которой у христиан будет отнята ежедневная жертва и установлена мерзость запустения на святом месте, что является признаками приближающегося конца света (Мф. 24:33). Более подробно об этом свидетельствуют ветхозаветные пророки Даниил (Дан. 11:30-32) и Иезекииль (Иез. 8:3-6, 9-14, 16).

Указание сроков попирания верующих – сорок два месяца, символизирует продолжительность времени неверия людей в приближающийся конец света (с момента появления расшифрованного Апокалипсиса).

По окончании этого срока произойдут события, подтверждающие правильность пророчеств Апокалипсиса, и безверие многих людей прекратится (Отк. 11:13).

3И дам двум свидетелям Моим, и они будут пророчествовать тыся-чу двести шестьдесят дней, будучи облечены во вретище.


И дам двум свидетелям Моим – бессмертному духу двух пророков (Иезекиилю и Иоанну Богослову) пророчествовать тысячу двести шестьдесят дней в условиях всеобщей критики, неверия и осуждения (словно одетых во вретище – в покаянные, траурные

одежды).



О пророчестве двух пророков перед концом света существует много мнений.

Однако следует помнить, что все события Апокалипсиса излагаются символами, которые отражают сравнительные духовные подобия.

Поэтому явление двух пророков будет не натуральным, а духовным. То есть бессмертный дух двух пророков будет пророчествовать среди людей через расшифрованные тексты их откровений.

Такими Божиими пророками будут ветхозаветный пророк Иезекииль (VI век до Р.Х.) и Иоанн Богослов (I век н.э.). Оба они пророчествовали о конце света.

О пророчестве Иезекииля перед концом света говорит Сам Господь Бог:

«И будет для вас (людей) Иезекииль знамением: все, что он делал, и вы будете делать; и когда это сбудется, узнаете, что Я – Господь Бог…

… В тот день придет к тебе (Иезекиилю) спасшийся оттуда, чтобы подать весть в уши твои.

В тот день при этом спасшемся откроются уста твои, и ты будешь говорить и не останешься уже безмолвным, и будешь знамением для них, и узнают, что Я – Господь» (Иез. 24:24,26,27).

О пророчестве Иоанна Богослова перед концом света говорит сильный Ангел, облеченный славою и достоинствами самого Господа Бога:«И сказал он мне: тебе надлежит опять пророчествовать о народах и племенах, и языках и царях многих» (Отк. 10:11).

Подтверждается пророчество указанных пророков перед концом света также тем, что оба они символично съедают книгу (свиток) человеческой судьбы – проникаются ее содержанием (Иез. 3:3,4), (Отк. 10:9,10), что свидетельствует о переходе данной книги (свитка) из небесного, Божественного состояния в земное, плотское и символизирует переход данных пророкам откровений из нерасшифрованных в расшифрованные.

4Это суть две маслины и два светильника, стоящие пред Богом земли.


Оба пророка одинаковы по духу, как две маслины, а по сути – это два светильника земли, стоящие перед Богом.



Существует мнение, что перед концом света на землю должен прийти пророк Илия.

Такое мнение основано на цитате из Книги пророка Малахии (IV век до Р.Х.): «Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, пришел не поразил земли проклятием» (Мал. 4:5,6).

Анализируя данную цитату пророка Малахии, можно сказать, что

перед наступлением дня Господня (перед пришествием на землю Иисуса Христа) придет на землю Илия, который подготовит людей к восприятию новой Божией заповеди – любви к ближнему своему (обратит к любви сердца отцов и детей), чтобы спасти людей от Божиего проклятия.

Спасает людей от Божиего проклятия Иисус Христос, Который пришел на землю в I веке нашей эры и принес людям новую заповедь: «Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга» (Ин. 13:34).

Следовательно, пророк Илия – это тот, который должен придти на землю перед Иисусом Христом и который должен подготовить путь Гос поду, прямыми сделать стези Ему (Мк. 1:3).

Согласно Евангелию таким пророком является Иоанн Креститель: «Явился Иоанн, крестя в пустыне и проповедуя крещение покаяния для прощения грехов… И проповедовал, говоря: идет за мной Сильнейший меня, у Которого я недостоин, наклонившись, развязать ремень обуви Его; я крестил вас водою, а Он будет крестить вас Духом Святым» (Мк. 1:4,7,8).

Следовательно, Иоанн Креститель символизирует приход на землю пророка Илии.

Данный факт подтверждает Сам Иисус Христос: «Иисус сказал им в ответ: правда, Илия должен придти прежде и устроить все; но говорю вам, что Илия уже пришел, и не узнали его, а поступили с ним, как хотели; так и Сын Человеческий пострадает от них. Тогда ученики поняли, что Он говорил им об Иоанне Крестителе» (Мф. 17:10-13).

Аналогично символическому пришествию Илии перед днем Господнем следует понимать и пришествие двух пророков перед концом света.

Также существует мнение, что одним из пророков, пророчествующих перед концом света, будет Енох, седьмой человек в колене Адама, прадед праведного Ноя, спасшегося при Всемирном потопе.

За его праведность Бог удостоил данного пророка посещения Своих небесных владений и дал ему возможность читать книгу жизни (человеческой судьбы), записанную на небесных скрижалях.

Енох пророчествовал о всемирном потопе и спасении Ноя, а также о неизбежности конца света.

Его пророчество созвучно с пророчествами многих пророков Ветхого завета, через которых Бог сеет в людях зерно истины, обличая зло и проповедуя добро.

И бессмертные души всех этих пророков (в том числе и Еноха) также будут пророчествовать о приближающемся конце света, помогая людям через свои записанные откровения разобраться в истине и спасти свои души.

5И если кто захочет их обидеть, то огонь выйдет из уст их и пожрет врагов их; если кто захочет их обидеть, тому надлежит быть убиту.


Если кто захочет опровергнуть их, того пожрет огонь истины (сбудут-ся их пророчества), если кто захо-чет оклеветать их, того ждет духов-ная смерть.



Понятие из уст символизирует истинность и верность Божиего пророчества, которое своим воплощением, словно огнем, опровергает (сжигает) все ереси.

6Они имеют власть затворить небо, чтобы не шел дождь на землю во дни пророчествования их, и имеют власть над водами, превращать их в кровь, и  пора-жать землю всякою язвою, когда только захотят.


Божии пророки предсказывают, что грешная жизнь людей при-водит к различным экологическим бедствиям: гибели природы, из-вержению вулканов, отравлению вод, усилению жары, засухе и дру-гим катаклизмам. Их пророчества всегда сбываются, словно они име-ют власть над этими явлениями.

Описываемую власть пророков следует понимать символически, как предсказание негативных последствий грешной жизни людей, которые наступят перед концом света. Это гибель природы, различные экологические катастрофы (извержение вулканов, отравление вод), негативные изменения климата (усиление жары и засухи) и другие.

Такие негативные последствия перед концом света предсказывают пророки И. Богослов (Отк. 8:7-12), Иеремия (Иер. 14:1-5), Иезекииль (Иез. 4:16,17; 33:27), Ездра (3 Езд. 15:40-44; 16:23-25).

7И когда кончат они свидетельст-во свое, зверь, выходящий из бездны, сразится с ними, и победит их, и убьет их,


Через тысячу двести шестьдесят дней их пророчества, воплощаю-щийся на земле дьявол (через сво-их слуг) раскритикует пророчества двух пророков о приближающемся конце света и люди не захотят поверить в свою скорую гибель. И поражением (условной смертью) закончат пророки свое свиде-тельство.



Победа дьявола над пророками символизирует неверие большинства людей в приближение конца света.

Результатом такого неверия станет осквернение Божиего святилища и установление мерзости запустения на святом месте – главных признаков конца света (Мф. 24:15), (Дан. 11:31).

8и трупы их оставит на улице ве-ликого города, который духовно называется Содом и Египет, где и Господь наш распят.


Не желая оставлять свою грешную жизнь и прикрываясь различными лжетеориями, люди не поверят в пророчество двух пророков, как не поверили в распятого Бога.



Оставление того, что осталось от раскритикованных Божиих пророчеств (условных трупов) на улице Содома (древнего греховного города) и Египта (древнего центра различных лжетеорий), символизирует нежелание людей поверить в приближающийся конец света.

Поверить в это – значит прекратить грешить, ограничить свой комфорт и роскошь, лишить себя всех земных радостей и удовольствий и готовиться к смерти.

Безусловно, что люди не готовы к таким переменам в своей жизни и не захотят поверить в скорый конец света, как не поверили и в распятого Бога.

9И многие из народов и колен, и языков и племен будут смотреть на трупы их три дня с половиною, и не позволят положить трупы их во гробы.


И только многие праведные хрис-тиане будут верить пророческим предсказаниям вопреки всеобщему

мнению.

Через три дня с половиною про-изойдут важные события.



Многие из колен – это праведные христиане, имеющие родословную двенадцати колен сынов Израиля (Иакова, внука праведного Авраама).

Не позволяет положить трупы их во гробы – это символическое сравнение: не позволят окончательно уничтожить (похоронить) то, что осталось от пророчества Божиих пророков, то есть останутся им верны.

Срок три дня с половиною, вероятно, соответствует календарному, но началом его исчисления будет какое-то знаменательное жизненное событие.

10И живущие на земле будут радо-ваться сему и веселиться, и по-шлют дары друг другу, потому что два пророка сии мучили живущих на земле.


И неверующие люди, окрыленные лжетеорией, опровергающей ско-рый конец света, будут радоваться своим заблуждениям и веселиться, потому что информация двух про-роков пугала и мучила их.



Понятие «живущие на земле» – символизирует «приземленных» людей, предпочитающих материальные, земные блага вопреки своему духовному развитию, то есть неверующих в Бога.

Посылать дары – это римский обычай.

11Но после трех дней с половиною вошел в них дух жизни от Бога, и

они оба стали на ноги свои; и великий страх напал на тех, которые смотрели на них.


Через три дня с половиною про-изошли события, которые подтвер-дили правдивость пророческих предсказаний, словно воскресли вновь два Божиих пророка в созна-нии людей.

Убедившись в реальности своей скорой гибели, людей охватил ве-ликий страх.



Что же может в столь короткий срок так напугать неверующих людей, повязших в своей грешной жизни?

Только одно: воплощение в жизни пророческих высказываний о конце света и реальная угроза жизни всему человечеству.

Такими событиями может быть использование на земле оружия массового поражения, повлекшее начало радиоактивного заражения всей территории земли. Данное предположение подтверждают пророки Иезекииль(Иез. 4:16,17; 7:14,19,25; 21:14) и Ездра (3 Езд. 6:22; 15:13,31-34; 16:40,41).

В такой ситуации в душах людей воскресает истинность пророческих предсказаний двух Божиих пророков.

12И услышали они с неба громкий голос, говоривший им: взойдите сюда. И они взошли на небо на облаке; и смотрели на них враги их.


И поднялся духовный авторитет Божиих пророков на верх небесной славы. И смотрели на них враги их.



13И в тот же час произошло великое землетрясение, и десятая часть города пала, и погибло при землетрясении семь тысяч имен человеческих; и прочие объяты были страхом и воздали славу Богу небесному.


И в тот же час произошли великие события: разрушение городов и ги-бель великого множества людей, а прочие люди, объятые страхом, воздали славу Богу небесному.



Множество Святых и пророков предсказывали, что перед самым концом света будет массовый приход людей к вере в Бога и к духовной жизни. Такое пророчество также подтверждает Апокалипсис.

Применение оружия массового поражения и начало радиоактивного заражения территории земли подтвердят истинность пророческих предсказаний о конце света и станут причиной возрождения христианской веры в Бога во многих людях.

Число семь – есть божественная полнота, а тысяча – означает совершенство. Семь тысяч – это совершенная полнота, великое множество.

14Второе горе прошло; вот, идет скоро третье горе.


Второе горе прошло, вот идет ско-ро третье горе.



15И седьмой Ангел вострубил, и раздались на небе громкие голоса, говорящие: царство мира соделалось царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков.


И седьмой Ангел вострубил, и раз-дались на небе громкие голоса, го-ворящие: распространилось цар-ство Господа Бога и Христа Его на весь мир и на все времена.



Такое повествование свидетельствует о воплощении Божиих пророчеств о конце света и гибели всех людей на земле.

16И двадцать четыре старца, сидя-щие пред Богом на престолах сво-их, пали на лица свои и поклони-лись Богу,


И Святость людская, достигшая Божиих престолов, преклонила лица свои и поклонилась Богу,



17говоря: благодарим Тебя, Гос-поди Боже Вседержитель, Ко-торый еси и был и грядешь, что Ты приял силу Твою великую и воцарился.


благодаря Господа Бога, обладаю-щего всеми достоинствами, Кото-рый был есть и грядет, за Его про-явленную силу и покровительство.

18И рассвирепели язычники; и пришел гнев Твой и время судить мертвых и дать возмездие рабам Твоим, пророкам и святым и боящимся имени Твоего, малым и великим, и погубить губивших землю.


И рассвирепели грешные души, и настало время Божиего Суда: воз-дать почести Божиим рабам – про-рокам, Святым и простым верую-щим людям за их большие и малые заслуги, а также воздать всем грешникам по делам их.



19И отверзся храм Божий на небе, и явился ковчег завета Его в храме Его; и произошли молнии и голоса, и громы и землетрясение и великий град.


И открылся Храм Божий на небе для проведения процедуры Божи-его Суда, и явился ковчег со скрижалями Божиих заповедей. И произошли знамения Суда, и голоса огласили происходящие перемены и их трагические последствия.



