Глава 2

Определение сущности дьявольского клейма

Существование в Апокалипсисе цифровой символики подтверждает Сам Бог, когда называет цифровое клеймо дьявола – 666 (Отк. 13:18).

Такое клеймо можно понимать как цифровое отражение внутренней сущности дьявола, которая состоит из трех составляющих:

– греховности (символически изображено в Апокалипсисе в виде большого красного дракона – Отк. 12:3).

– материализма (символически изображен в Апокалипсисе зверем, выходящим из моря – Отк. 13:1);

– научного прогресса (символически изображен в Апокалипсисе в виде зверя, выходящего из земли – Отк. 13:10).

Каждый из указанных зверей условно обозначается цифрой 6, а все вместе они образуют – 666.

Божиим числом в религии, отражающим Божественную полноту, считается цифра 7 (семь), поэтому дьявольская шестерка в сравнении с Божиим числом означает нечто, не достигшее Божественной полноты.

Сущностью любого клейма (как метки) является подчеркивание принадлежности помеченного к его обладателю.

Аналогичное значение имеет дьявольское клеймо на человеке – это символическое отражение духовной принадлежности человека к дьявольскому злу, сущностью которого является человеческая греховность. Именно греховностью дьявол хочет погубить человеческие души.

Дьявольское клеймо – это противоположный аналог Божией печати Духа Святого, получаемый человеком при совершении Таинства Миропомазания, которое предусматривает помазание человека Освященным Миро и свидетельствует о принадлежности его души к добру и Богу.

Как печать Духа Святого является символической Божией отметкой человека, так и клеймо дьявола – есть символическое подчеркивание принадлежности человека к дьявольскому злу – греховности.

Учитывая, что человек сам избирает свое поведение и образ жизни (праведный или грешный), то, следовательно, он сам определяет свою принадлежность к Божиему добру или дьявольскому злу – к Божией печати Духа Святого или к дьявольскому клейму греховности.

Поэтому принятие на себя дьявольского клейма – есть символическое отражение греховного образа человеческой жизни, когда человек умышленно совершает грехи для удовлетворения своих эгоистичных потребностей и улучшения материального состояния.

По степени греховности человека и его отношению к возможности совершения умышленных грехов Апокалипсис делит грешных людей на три категории (Отк. 13:16,17):

– имеющие на себе только начертание дьявольского клейма (начальная стадия умышленной греховности человека);

– имеюшие имя зверя (грешник);

– имеющие (полное) число имени зверя (полный грешник).

– Имеющие начертание дьявольского клейма.

Это люди, возможно, верующие в Бога и соблюдающие Божии заповеди, но имеющие свое особое мнение по отдельным вопросам человеческих взаимоотношений.

Согласно Евангелию данное их мнение является грехом, но люди оправдывают свое поведение сложившимися обстоятельствами окружающей жизни: все так живут, без этого в наше время не выживешь.

Осознавая, что такое поведение является греховным, люди тем не менее вынуждены для своего нормального существования и выживания допускать умышленное совершение отдельных (по их мнению, мелких) грехов. Например: допускают во взаимоотношениях ложь во имя кажущегося добра; осуждают поведение других людей; прощая обиды, сохраняют негативное отношение к своим обидчикам; допускают сквернословие; сочувствуя нуждающимся, часто остаются немилосердными и безучастными; с легкостью (по незначительным причинам) нарушают взятые на себя обязательства постов и с еще большей легкостью об этом забывают и т.д.

Такая «мелкая» греховность людей делает их причастными к проявлению дьявольского зла и относит к категории грешников,имеющих в своем сознании только начертание дьявольского клейма греховности.

– Имеющие имя зверя.

Люди данной категории грешников могут считать себя истинно верующими людьми (посещать церкви, иметь иконы, читать молитвы, соблюдать посты), но, живя в условиях окружающего зла, вынуждены поступать аналогичным образом.

Такие люди осознают, что ведут себя не по-христиански, но оправдывают свое поведение необходимостью решения каких-либо жизненных проблем, вопросов по бизнесу, политических задач и т.д. Для таких людей цель оправдывает средства.

К данной категории грешников можно отнести многих руководящих работников, партийных и государственных деятелей, коммерсантов и бизнесменов, умных и расчетливых людей, которые при решении своих проблем и задач перестают разделять чистое и нечистое, греховное и негреховное, святое и несвятое.

Считая отдельных людей (чаще своих подчиненных) глупыми, бездарными, ленивыми, они могут себе позволить их ругать, оскорблять, принуждать к работе, не прощать ошибок, увольнять и т.д.

Являясь руководителями коммерческих фирм, такие люди стараются, как правило, праведными способами зарабатывать деньги, но при этом могут давать взятки, уклоняться от уплаты налогов, незаконными способами бороться с конкурентами, а также умышленно совершать другие «коммерческие» грехи.

Такая категория грешников легко идет на блуд и прелюбодеяние, надеясь на Божие милосердие и всепрощение.

Объединяет их всех то, что, реально оценивая окружающую действительность, они понимают невозможность нормального существования в условиях окружающего зла и поэтому для своего выживания вынуждены умышленно грешить, словно иметь на себе клеймо дьявола в виде имени зверя. Имя отражает ту индивидуальную суть, по которой определяется человек. Человек, имеющий имя дьявола, – суть грешник.

– Имеющие (полное) число имени его (зверя).

К такой категории грешников можно отнести людей, живущих только своими материальными, эгоистичными интересами. Это коррупционеры, бюрократы, горделивые карьеристы, блудники и другие явные грешники, использующие людей для решения своих личных и материальных интересов.

Такие люди признают неравенство людей и считают, что каждый должен получать в жизни по своим способностям; они допускают возможность применения насилия и даже жестокости для защиты частной собственности, роскоши и комфорта богатых; они признают и используют власть денег; не понимают и отрицают любые акты бескорыстного милосердия и благотворительности.

Отличительной особенностью таких людей является то, что они считают себя практичными людьми в этой суровой жизни окружающего зла (чувствуют себя, как рыба в воде), они всегда находят объективные причины для оправдания своего грешного поведения и поэтому их никогда не мучает совесть.

Апокалипсис относит таких людей к явным грешникам: постоянно грешащим и имеющим полный набор жизненных грехов, которые отражают всю полноту дьявола – полное число его имени.

В настоящее время все люди грешат, а значит имеют на себе тот или иной отпечаток дьявольского клейма.

В таком случае различие между людьми, принявшими и не принявшими на себя дьявольское клеймо, заключается в нежелании человека смиряться со своей грешной сущностью и в активном использований Божией помощи (Божиих Таинств) для очищения от грехов.

Те, кто смиряется с окружающим злом и своей вынужденной греховностью и не очищается через Божии Таинства, – те добровольно принимают на себя дьявольское клеймо греховности, за что будут душевно страдать.

Те, кто скорбит о существующем зле и беззаконии, раскаивается в своих грехах и активно использует Божии Таинства очищения от грехов, – те принимают на себя печать Бога живого. Таких людей Бог освободит от страданий в последние дни.

Данный факт подтверждают пророки Иезекииль и Иоанн Богослов.

«И сказал ему Господь: пройди посреди города, посреди Иерусалима, и на челах людей скорбящих, воздыхающих о всех мерзостях, совершающихся среди него, сделай знак. А тем сказал во слух мой: идите за ним по городу и поражайте (страданиями); пусть не жалеет око ваше, и не щадите; старика, юношу и девицу, и младенца и жен бейте до смерти, но не троньте ни одного человека, на котором знак, и начните от святилища Моего» (Иез. 9:4-6).

«... не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на челах рабов Бога нашего» (Отк. 7:3).

Апокалипсис пророчествует о массовом поражении грехом человеческого общества перед концом света, в котором становится уже невозможным существование праведного человека.

«И он сделает то ... что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание (клеймо) или имя зверя, или число имени его» (Отк. 13:16,17).

Наиболее наглядно это проявляется в современной России, где концентрация политической власти, жестокость и бессердечие людей привели к полному беззаконию, коррупции и бюрократизму.

Сегодня в России становится невозможным законными методами заниматься коммерцией и продавать свой товар, если не будешь уходить от уплаты налогов, давать взятки, бороться с конкурентами, а также совершать другие злоупотребления (грехи), подчеркивающие принадлежность человека к дьявольскому злу (клейму).

Ухудшение жизни основной массы людей на фоне бесконтрольного роста цен и злоупотребления чиновников обрекают большинство людей России ради покупки пропитания и выживания также идти на умышленную греховность: давать взятки при лечении, при поступлении детей в учебные заведения, совершать мелкие хищения, а также искать другие незаконные способы обеспечения нормального существования своей семьи.

Таким образом, расширение греховности привело к тому (и он сделает то ...), что в России становится невозможным покупать продукты питания и предметы первой необходимости, то есть нормально существовать, а также законным способом заниматься коммерцией и что-либо продавать (никому нельзя будет ни покупать, ни продавать), если не будешь совершать какие-либо грехи, свидетельствующие о принадлежности человека к дьявольскому злу – клейму (кроме того, кто имеет это начертание (клеймо) или имя зверя, или число имени его – Отк. 13:16,17).

Следует сказать, что обязательным признаком принадлежности к дьявольскому клейму является добровольность его принятия, что выражается в умышленном и добровольном грешном образе жизни. Нельзя обманом или силою заставить человека грешить, а значит нельзя навязать ему принятие дьявольского клейма греховности.

Некоторые священнослужители считают, что дьявольским клеймом является индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН), а иметь на себе его отпечаток – это добровольное принятие ИНН.


Принятие ИНН не свидетельствует о необходимости разделять идеи дьявольского зла (атеизма, насилия, неравенства, жестокости и т.д.) и придерживаться грешного поведения. Поэтому иметь ИНН может праведник, что никак не отразится на его праведной душе, потому что Бог будет судить человека только по его поступкам: «Ибо придет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его» (Мф. 16:27).

