Глава 3

Обоснование точной даты конца света

Откровения Св. Иоанна Богослова (Апокалипсис) содержит 22 главы, однако события конца света и воцарение на земле власти Бога излагаются в 11 главе. «И седьмой Ангел вострубил и раздались на небе громкие голоса, говорящие: царство мира соделалось царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков» (Отк. 11:15).

Такое композиционное построение текста Апокалипсиса, где конец света – последнее и кульминацонное событие на земле, описывается в середине произведения не случайно, а имеет целью показать ту взаимосвязь его содержания с цифровым обозначением глав, на основании которой рассчитывается время наступления конца света.

Исходя из этого, можно предположить, что если пророческое видение Апокалипсиса символизирует определенное земное событие, то и цифровое обозначение главы, в которой отражено это видение, также может символизировать дату наступления этого события.

Тогда уяснение взаимосвязи пророческих событий с их цифровым обозначением на примере текста Апокалипсиса позволит выделить общие закономерности, которые можно распространить также на земные события и их летоисчисление.

Через такое сравнительное подобие можно рассчитать примерное время конца света.

Следует сказать, что нумерация глав Апокалипсиса была произведена по их смысловому содержанию примерно в XIII в., до этого он представлял собой сплошной текст.

Такое обстоятельство не противоречит теории взаимосвязи содержания глав Апокалипсиса их цифровому обозначению, так как условное разделение текста по смысловому содержанию и его последовательное изложение имелось изначально. Люди просто присвоили порядковые номера этим последовательным и обособленно изложенным событиям.

Обращает на себя внимание то, что главы Апокалипсиса, содержащие информацию о Боге: о его первоначальном появлении перед Иоанном и окончательном воцарении Его власти на земле – имеют цифровую нумерацию 1 и 11. То есть вначале всех событий Апокалипсиса стоит Бог и Богом заканчивается человеческая жизнь на земле (конец света).

Исходя из этого, можно предположить, что цифра 1 является символическим цифровым отражением участия Бога в земных событиях.

Такое предположение основывается на том, что цифрами последовательно отражается земное летоисчисление от Рождества Христова, а единица является его началом, что может символизировать само Рождество Христово. С Рождества Иисуса Христа (с Его участия в земных событиях) пришло спасение человеческим душам и началось земное летоисчисление.

Тогда цифра 11 (две единицы) может символизировать последнее участие Бога в земных событиях перед концом света. (Такими событиями будет уход Бога из православных церквей в результате установления там мерзости запустения – Иез. 24:21,23.)

Данное предположение подтверждает Сам Бог в главе 1 Апокалипсиса: «Я есмь Альфа и Омега, начало и конец» (Отк. 1:8); «Я есмь Альфа и Омега, Первый и Последний» (Отк. 1:10), что символизирует участие Бога вначале и конце земных событий.

В таком случае все другие цифры, находящиеся в последовательном цифровом ряде между цифрами 1 и 11 (со 2 по 10) должны символизировать все основные события между начальным и конечным участием Бога в земных событиях – между Его первым и вторым пришествием.

Такое предположение основано также на том, что все однозначные цифры (с 2 по 9) как бы имеют свое индивидуальное содержание и свое неповторяющееся символическое значение, и поэтому могут символизировать главные события Апокалипсиса. Все двузначные цифры не имеют своего индивидуального содержания, так как состоят из набора различных однозначных цифр и поэтому могут символизировать только дополняющую и разъясняющую информацию к главным событиям, изложенным в Апокалипсисе.

Анализ содержания глав Апокалипсиса и их цифровой нумерации подтверждает это предпололжение: все главные события Апокалипсиса о земной жизни людей излагаются в главах со 2 по 11, а главы с 12 по 18 содержат дополняющую и разъясняющую информацию событий перед концом света и входят в содержание предыдущих глав. Главы 19–22 повествуют о неземных событиях.

Если глава 1 Апокалипсиса символизирует Рождество Христово (Его первое пришествие на землю) и начало летоисчисления, а глава 11 – уход Бога из православных церквей в результате установления там мерзости запустения, что окончательно должно произойти 09.04.11 года (Иер. 39:1,2), то можно предположить, что нумерация главы Апокалипсиса является символом года воплощения указанных в ней событий. Такой символ года будет отражать не дату начала или конца изложенного в данной главе события, а год, в котором оно наиболее характерно проявится. Это следует из того, что любое событие на земле имеет свое начало, конец и определенную временную протяженность, которая может продолжаться не один год. (Например, пророчество двух пророков перед концом света будет продолжаться 1260 дней (Отк. 11:3), а установление мерзости запустения на святом месте будет длиться с 10.10.09 г. по 09.04.11 г. (Иер. 39:1,2)).

Сопоставление нумерации глав Апокалипсиса с текущим летоисчислением не противоречит возможности реального воплощения на земле указанных в этих главах пророческих событий.

Например:

– главы 2-3 – могут символизировать Божию критику состояния вероисповедания в православных храмах на период 2002–2003 года;

– главы 4-7 – общеинформационные, раскрывающие устройство человеческой души, причины человеческой греховности и запечатлении Божией печатью всех Святых земли;

– главы 8-9 – отражающие духовную мертвость людей, приведшую к загрязнению природы, расцвету наркомании и активизации терроризма, могут символизировать 2008–2009 годы (что вполне реально);

– глава 10 – содержащая предупреждение Ангела о приближающемся конце света, может символизировать 2010 год – год активного пророчества двух Божиих пророков Иезекииля и И. Богослова о приближающемся конце света. Такое пророчество будет заключаться в массовом распространении среди верующих людей расшифрованных текстов Апокалипсиса и Книги пророка Иезекииля.

– глава 11 – символизирует 2011 год – время окончательного установления в православных церквях мерзости запустения на святом месте, что явилось причиной ухода Бога из православных церквей: «… вот, Я отдам на поругание святилище Мое, опору силы вашей, утеху очей ваших и отраду души вашей … не будете сетовать и плакать, но будете истаявать от грехов ваших и воздыхать друг перед другом» (Иез. 24:21,23).

– главы 12-13 – содержащие информацию об активизации на земле дьявольских сил и воплощении власти антихриста, также могут символизировать 2012–2013 годы, когда после ухода с земли Бога усиливается власть дьявола, которая приводит всех людей к концу света;

– глава 14 – содержит информацию о жатве на земле – сборе Богом человеческих душ после плотской смерти. Данная глава может символизировать 2014 год, из чего следует, что в 2014 году человеческой жизни на земле уже не будет.

Поскольку после 2014 года жизни на земле не будет, то нумерация глав с 15 по 18 не может символизировать даты земного летоисчисления.

С использованием Божиих символов 1 и 11 (начального и конечного участия Бога в земных событиях), нашедших свое подтверждение в нумерации глав Апокалипсиса, можно рассчитать дату конца света другим способом.

Любая дата земного летоисчисления показывает: сколько времени прошло от Рождества Христова, следовательно, ее можно рассматривать как набор цифр, содержащих информацию о начальном участии Бога в земных событиях – о Его Рождестве. Следовательно, любая дата в начале своего цифрового выражения должна отражать также и цифровой символ Божиего начала в событиях земного летоисчисления. Таким цифровым Божиим символом является 1 (единица), символизирующая Рождество Христово и начало земного летоисчисления, поэтому любая дата земного летоисчисления от Рождества Христова должна начинаться с 1 (единицы).

Символом конечного участия Бога в земных событиях является цифра 11 (одиннадцать), следовательно, дата такого события также должна содержать данную цифру на конце своего цифрового выражения.

Такие требования Божиего правила (Бог есть альфа и омега, начало и конец – Отк. 1:8) нашли свое подтверждение в нумерации 1 и 11 глав Апокалипсиса, отражающих начальное и конечное участие Бога в земных событиях.

Остановить течение времени нельзя, поэтому данное Божие правило земного летоисчисления едино, нераздельно и бесконечно.

Вместе с этим Божии пророки предсказывают его конец (конец света).

Исходя из этого можно предположить, что концом земного времени будет дата, выходящая за рамки данного Божиего правила – не отражающая символ начального участия Бога в земных событиях, то есть не содержащая 1 (единицу) в начале своего цифрового выражения.

Последним годом земного летоисчисления, содержащего 1 (единицу) в начале своего цифрового выражения, является 1999 год. Следовательно, этим годом заканчивается Божие исчисление земного века жизни людей.

Следует сказать о 1011 годе, содержащим цифровой символ начала и конца Божиего участия в земных событиях. Этот год не стал годом конца света потому, что последюущие годы также содержат в начале своего цифрового выражения 1 (единицу), что свидетельствует о продолжении Божиего летоисчисления земной жизни.

Почему жизнь людей на земле продолжается после 1999 года?

Потому что еще не реализована вторая часть единого и нераздельного Божиего правила, отражающая конечное участие Бога в земных событиях, то есть еще не наступила дата, содержащая на конце своего цифрового выражения цифру 11 (одиннадцать).

Согласно Евангелию (Мф. 24:15,16) и пророчеству пророка Даниила (Дан. 11:30-32) перед концом света будет установлена мерзость запустения на Святом месте, в результате чего Бог покинет православные церкви (Иез. 24:21, 23). Это будет конечным участием Бога в земных событиях.

Пророки Иезекииль и Иеремия дают точную дату установления в православных церквях мерзости запустения, описывая это событие символическими образами борьбы царя Вавилонского (антихриста) с городом Иерусалимом (православием).

«И было ко мне слово Господне в девятом году, в десятом месяце в

десятый день месяца (10.10.09 г.): сын человеческий! запиши себе имя этого дня (дату), этого самого дня: в этот самый день царь Вавилонский (символичное название антихриста – Иез. 21:19-23) подступит к Иерусалиму (к христианскому православию)» (Иез. 24:1,2).

 «И было, в девятый год его царствования, в десятый месяц, в десятый день месяца (10.10.09 г.), пришел Навуходоносор, царь Вавилонский, сам и все войско его, к Иерусалиму (символ православия), и обложили его и устроили вокруг него насыпи (начали борьбу с православием).

И находился город в осаде до одиннадцатого года царя Седекии.

«А в одиннадцатый год Седекии, в четвертый месяц, в девятый день месяца (9.04.11 г.) город был взят» (Иер. 39:2).

Исходя из изложенного, следует, что окончательное установление в православных церквях мерзости запустения на святом месте произойдет 9.04.11 года, что может символизировать 2011 год.

Реальность указанной даты наступления мерзости запустения на святом месте подтверждается тем, что данные пророки писали все свои пророчества и указывали их конкретные даты не для людей своего времени, а исключительно для людей последних времен. С первой и до последней главы Книги пророков Иезекииля и Иеремии содержат только информацию, так или иначе касающуюся конца света.

При этом Господь Бог говорит Иезекиилю, что перед концом света «… откроются уста твои, и ты будешь говорить и не останешься уже безмолвным, и будешь знамением для них, и узнают, что Я – Господь» (Иез. 24:27).

Пророк Даниил пророчествует, что: «Со времени прекращения ежедневной жертвы и поставления мерзости запустения пройдет тысяча двести девяносто дней» (Дан. 12:11).

Если предположить, что Бог уйдет из православных храмов – 10.10.09 г. – с начала установления мерзости запустения (с начала осады царем Вавилонским города Иерусалима), то до конца света пройдет 1290 дней.

Исходя из этого, время наступления конца света рассчитывается следующим образом:

10.10.2009 г. + 1290 дней = конец апреля 2013 года.

По пророческим видениям Иезекииля можно рассчитать также примерное время применения в предстоящей мировой войне оружия массового поражения, ставшее причиной гибели всех людей.

Перед концом света на земле будет «…великая скорбь, какой не было от начла мира и доныне, и не будет» (Мф. 24:21).

Причиной такой скорби станет осознание людьми своей неизбежной гибели от последствий применения оружия массового поражения – от повсеместного заражения территории земли радиоактивным излучением.

Согласно пророческим видениям Иезекииля время этой скорби составит 390 дней и будет засчитано Богом в счет погашения человеческих грехов, из расчета: один день скорби – за год грехов. «И Я определил тебе годы беззакония их числом дней; триста девяносто дней ты будешь нести беззакония дома Израилева … день за год, день за год Я определил тебе» (Иез. 4:5,6).

Таким образом, время применения на земле оружия массового поражения, ставшее началом великой скорби, можно рассчитать следующим образом:

конец апреля 2013 г. – 390 дней = начало апреля 2012 г.

Данная дата соответствует дате расчета этих событий по Апокалипсису.

Если издание расшифрованных текстов пророчеств Иезекииля и И. Богослова, планируемое в ноябре 2008 года, считать началом пророчества двух пророков, то срок их пророчеств будет продолжаться 1260 дней. «И дам двум свидетелям Моим, и они будут пророчествовать тысячу двести шетьдесят дней, будучи облечены во вретище» (Отк. 11:3).

После чего произойдет событие, которое заставит людей поверить в истинность их пророчеств (Отк. 11:11-13). Таким событием может быть только одно – применение оружия массового поражения и начало радиоактивного заражения территории земли. Время наступления этого события рассчитывается по Апокалипсису следующим образом:

ноябрь 2008 г. + 1260 дней = апрель 2012 года.

Таким образом, примерно в апреле 2012 г. на земле будет применено оружие массового поражения, что станет началом радиоактивного заражения территории и массовой гибели людей, то есть началом конца света.

