Статья № 18:   Ожидается несошествие Благодатного огня в 
        Иерусалимском Храме на Пасху 24.04.2011 года, что
        будет использовано дьяволом как знамение в
        представлении всему миру антихриста 
        (очень важная информация).
Согласно Евангелия (Мф.24:3-6,14,15,33) и пророческих видений пророка Даниила (Дан.11:31) главным признаком приближающегося конца света будет установление мерзости запустения на Святом месте, что повлечет за собою прекращение ежедневной жертвы (сближение религий и переход православия на католический способ причащения – без Крови Господней) и осквернение святилища (портретом или бюстом грешного человека). (Подробнее об этом читай в статье № 13 рубрики сайта «Статьи автора»).
Такое становится возможным в результате духовного падения людей и отхода от православной христианской веры. Поэтому, установление мерзости запустения будет формироваться  прежде всего в душах людей, на том самом Святом месте, где у человека должен находиться Святой Дух (Бог): «Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого вы имеете от Бога...» (1Кор.6:19). 
Об этом символически пророчествует пророк Иезекииль:
«И сказал мне: войди и посмотри на отвратительные мерзости, какие они делают здесь. И вошел я, и вижу, и вот всякие изображения пресмыкающихся и нечистых животных и всякие идолы дома Израилева, написанные по стенам кругом. И семьдесят мужей из старейшин дома Израилева стоят перед ними и Иезания, сын Сафанов (символическое имя), среди них; и у каждого в руке - свое кадило, и густое облако курений возносится кверху. И сказал мне: видишь ли, сын человеческий, что делают старейшины дома Израилева в темноте, каждый в расписанной своей комнате? ибо говорят: «не видит нас Господь, оставил Господь землю сию» (Иез.8:9-12). .
Анализируя указанные символы, можно предположить, что старейшины дома Израилева (православные священнослужители) поклоняются не Богу, а всевозможным идолам.
Если символом человеческой души в Библии является его жилище - дом, комната (Мф.7:24-27; Отк.3:20), то под идолами, «написанными по стенам кругом», следует понимать человеческие страсти, сокрытые в их душах. Покорение человека плотскими страстями - есть поклонение и служение этим идолам, а не Богу. Данный факт подтверждает Святой Макарий Египетский и Апостол Павел:

«Ибо всякая страсть, действующая в душе, есть идол, почему прекрасно сказано: «...ибо кто кем побежден, тот тому и раб» (2 Пет. 2:19)». ("Духовные беседы преподобного Макария Египетского" Изд. «Правило веры», М. 2007 г., стр.475).
«Ибо знайте, что никакой блудник, или нечистый, или любостяжатель, который есть идолослужитель, не имеет наследия в Царстве Христа и Бога» (Ефес.5:5).

Следовательно, перед концом света многие православные священники будут поражены плотскими страстями, в результате которых вместо наставления христиан в истинной вере и святости, они больше будут заняты решением своих житейских проблем. А когда пастыри перестают пасти своих овец, то и овцы разбредаются и сбиваются с правильного пути.
Поэтому, вслед за священнослужителями, порабощенными своими страстями, отходят от истинной веры в Бога и христиане, поклоняющиеся в храме: женщины больше сокрушаются и плачут не о совершенных грехах, а о своих возлюбленных мужчинах; а мужчины не ищут своего обожения и воцерквления путем стяжания Божией любви, а относятся к церкви как к средству улучшения своей радостной материальной жизни. Об этом также пророчествует пророк Иезекииль:
 «И сказал мне: обратись, и увидишь еще большие мерзости, какие они делают. И привел меня ко входу во врата дома Господня, которые к северу, и вот, там сидят женщины, плачущие по Фаммузе... (мифологический возлюбленный Венеры). И ввел меня во внутренний двор дома Господня, и вот у дверей храма Господня, между притвором и жертвенником, около двадцати пяти мужей стоят спинами своими ко храму Господню, а лицами своими на восток, и кланяются на восток солнцу» (более предпочитают не Божие духовное сияние, а  радость материального светила – плотскую радость) (Иез. 8:13,14,16).

Такая мерзость запустения, установившаяся в душах православных священнослужителей и христиан перед концом света, приведет Российское православие к полной утрате своего духовного авторитета и ведущей роли среди других религий, о чем пророчествует пророк Исайя:
«Как сделалась блудницею верная столица (православная вера среди других религий), исполненная правосудия! Правда обитала в ней, а теперь – убийцы. Серебро твое (достоинство православия) стало изгарью, вино твое (душевная радость) испорчено водою; князья твои (православные священники) законопреступники и сообщники воров; все они любят подарки и гоняются за мздою; не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них» (Ис.1:21-23).

Подтверждает духовное падение православных христиан перед концом света также пророк Иеремия, из пророчеств которого следует, что мирская жизнь людей со своими страстями (ложью, обманом, завистью, коварством, злоумышлениями и т.д.) полностью захватит их души и лишит желания исправляться, перевоспитываться и духовно расти:
«Ибо от малого до большого, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника – все действуют лживо; врачуют раны народа Моего легкомысленно, говоря: «мир! мир!» (с Богом),  а мира нет (из-за крайней греховности нет примирения с Богом) (Иер.6:13,14).
«Как лук, напрягают язык свой для лжи, усиливаются на земле неправдою; ибо переходят от одного зла к другому, и Меня не знают, говорит Господь. Берегитесь каждый друга своего, и не доверяйте ни одному из своих братьев; ибо всякий брат ставит преткновение другому, и всякий друг разносит клеветы. Каждый обманывает своего друга, и правды не говорят: приучили язык свой говорить ложь, лукавствуют до устали.

Ты живешь среди коварства; по коварству они отрекаются знать Меня, говорит Господь …

Посему так говорит Господь Саваоф: вот, я расплавлю и испытаю их (в душевном истаявании от грехов своих); ибо как иначе мне поступить со дщерью народа Моего? (православными христианами погрязшими в грехах своих). Язык их – убийственная стрела, говорит коварно; устами своими говорят с ближним своим дружелюбно, а в сердце своем строят ему ковы (злоумышления).

Неужели Я не накажу их за это, говорит Господь? не отомстит ли душа Моя такому народу, как этот?» (Иер.9:3-9).
Далее пророк Иеремия свидетельствует, что духовное падение православных христиан в вере и установление мерзости запустения в их душах приведут к тому, что люди будут ходить в Божий храм не для своего обожения и воцерквления, а только для эгоистичного участия в Божиих Таинствах, освобождающих их от страданий за совершенные грехи.
Такое нерадивое отношение людей к Божиему храму и проводимым в них Таинствам вызывает у Бога ревнование и вынуждает Его покинуть храмы и оставить людей без Своей помощи в искуплении грехов:

«Вот, вы надеетесь на обманчивые слова, которые не принесут вам пользы. Как! вы крадете, убиваете и прелюбодействуете, и клянетесь во лжи и кадите Ваалу (идолу – предаетесь страстям) и ходите во след иных богов, которых вы не знаете, и потом приходите и становитесь пред лицем Моим в дому сем, над которым наречено имя Мое (очищаетесь через Божии Таинства), и говорите: «мы спасены» чтобы впредь делать все эти мерзости.
Не соделался ли вертепом разбойников в глазах ваших дом сей, над которым наречено имя Мое? Вот, Я видел это, говорит Господь.
Пойдите же на место Мое в Силом, где Я прежде назначил пребывать имени Моему, и посмотрите, что сделал Я с ним за нечестие народа Моего Израиля. 
И ныне, так как вы делаете все эти дела, говорит Господь, и Я говорил вам с раннего утра, а вы не слушали, и звал вас, а вы  не отвечали, - то Я также поступлю с домом сим, над которым наречено имя Мое, на который вы надеетесь, и с местом, которое Я дал вам и отцам вашим, как поступил с Силомом» (Иер.7:8-14).
Силом – это город, который израильтяне отвоевали у колена Ефремова в период шествия к земле  обетованной. Здесь была установлена скиния собрания (Иис.Нав.18:1) – шатер, где совершались все Богослужения и где Господь свидетельствовал людям о Себе и сообщал им Свои откровения.
Скиния была одна и в ней хранился Ковчег завета.

Из истории известно, что в период управления Силомом первосвященником Илией два его сына Офни и Финесс, тоже священники, делали пред Богом беззакония: оскверняли приносимые жертвы, блудили и развращали народ Господень (1Цар.2:12 и далее).

 «И грех этих молодых людей был весьма велик пред Господом, ибо они отвращали от жертвоприношений Господу» (1Цар.2:17).
За такое беззаконие и слабое наставление Илией своих сыновей, Господь наказал весь его род: во время военных действий с филистимлянами оба сына его были убиты и захвачен в плен Ковчег завета. Узнав об этом, Илия упал, и сломав себе хребет, умер (1Цар.4:17,18).

После этого «отошла слава от Израиля, ибо взят Ковчег Божий» (1Цар.4:22).
Аналогично этому Господь обещает поступить и с людьми нашего времени: за то, что они избрали грешную мирскую жизнь,  творят беззакония и не хотят духовно исправляться, Господь отвергнет людей «всех братьев ваших, все семя Ефремого» и оставит их без Своей помощи в искуплении грехов. То есть, Бог разрушит чудодейственные свойства всех Своих Таинств.
И отвергну вас от лица Моего, как отверг всех братьев ваших все семя Ефремово.

Остриги волоса твои и брось и подними плач на горах, ибо отверг Господь и оставил род, навлекший гнев Его. Ибо сыновья Иуды делают злое пред очами Моими, говорит Господь; поставили мерзости свои в доме, над которым наречено имя Мое, чтобы осквернить его … И прекращу в городах Иудеи (иудаизме) и на улицах Иерусалима (в православии) голос торжества и голос веселия, голос жениха (Бога) и голос невесты (ощущений душевной чистоты); потому что земля эта будет пустынею» (Иер.7:15,29,30,34).

Исходя из изложенного следует, что все Божии Таинства, проводимые в православных храмах, перед концом света потеряют свое практическое предназначение и не будут помогать людям в очищении от грехов.

Подтверждают прекращение чудодейственных свойств всех Божиих Таинств перед концом света пророки Иезекииль, Иеремия, Иоиль:

«… скажи дому Израилеву: так говорит Господь Бог: вот, Я отдам на поругание святилище Мое, опору силы вашей, успеху очей ваших и отраду души вашей, а сыновья ваши и дочери ваши (дети), которых вы оставили (без Божиих Таинств очищения от грехов), падут от меча (от поражающего душу греха) … не будете сетовать и плакать, но будете истаявать  (духовно погибать) от грехов ваших и воздыхать друг перед другом … и когда это сбудется, узнаете, что Я - Господь Бог» (Иез.24:21,23,24).

«До конца оберу их, говорит Господь, не останется ни одной виноградины на лозе, ни смоквы на смоковнице, и лист опадает, и что Я дал им (все Таинства), отойдет от них» (Иер.8:13).

 «Прекратилось хлебное приношение и возлияние в доме Господнем (Иисус Христос прекратил принесение в жертву Своей Плоти и Крови во искупление грехов человеческих); плачут священники, служители Господни (осознавая это трагическое событие)…
Препояшьтесь вретищем и плачьте, священники! рыдайте, служители алтаря! войдите, ночуйте во вретищах, служители Бога моего! ибо не стало в доме Бога вашего (в церквях) хлебного приношения и возлияния. Назначьте пост, объявите тержественное собрание, созовите старцев и всех жителей страны сей в дом Господа Бога вашего и взывайте к Господу.
О, какой день! Ибо день Господень (конец света) близок: как опустошение от Всемогущего придет он» (Иоил.1:9,13-15).

Подтверждает духовное опустошение православных церквей после оставления их Богом также пророк Ездра, описывая этот процесс символическим образом плачущей овдовевшей матери – православной церкви:
«Мать (церковь), которая родила их, говорит им: идите, дети; ибо я вдова и (полностью) оставлена (Богом во всех Его Таинствах). Я воспитала вас с радостью – и отпустила с плачем и горестью, потому что вы согрешили пред Господом Богом вашим и сделали злое пред Ним. Ныне же что сделаю для вас? Я вдова и оставлена; идите, дети, и просите у Господа милости.
Тебя, Отче, призываю во свидетели на мать сыновей, которые не захотели хранить завета моего: предай их посрамлению и мать их – на расхищение, чтобы не было рода их; пусть рассеются имена их по народам и изгладятся от земли, ибо они презрели завет мой» (3Езд. 2:2-7).
Следует сказать, что покинув Божии храмы и лишив людей Своей помощи в искуплении грехов, Бог, тем не менее, всегда остается с любящими Его людьми. «Бог есть любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге и Бог в нем» (1Ин.4:16).

Поэтому, пока человек любит Бога и окружающих его людей, он будет пребывать с Богом, Который всегда убережет его от грехов и страданий. «… да любите друг друга, как Я (Иисус Христос) возлюбил вас, так и вы да любите друг друга. Потому узнают все что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин.13:34,35).

Пророки Иезекииль и Иеремия указывают точные сроки установления мерзости запустения в душах православных христиан (с 10.10.09 по 09.04.11 г.), описывая данное событие символической осадой царем Вавилонским (дьяволом) и войском его (демонами) города Иерусалима (православной веры в душах людей). Такое описание свидетельствует, что в указанный период злые духи активизируют свое негативное воздействие на людей, подготавливая их души к правильному восприятию пришествия антихриста (воплощению в человеке дьявола).

 «И было ко мне слово Господне в девятом году, в десятом месяце, в десятый день месяца (10.10.09 г.): сын человеческий!» запиши себе имя этого дня (дату), этого самого дня: в этот самый день царь Вавилонский (символическое название воплощенного в антихристе дьявола) подступит к Иерусалиму (к православное вере в христианских душах)» (Иез.24:1,2).

«И было, в девятый год его царствования, в десятый месяц, в десятый день месяца (10.10.09 г.), пришел Навуходоносор, царь Вавилонский (антихрист), сам и все войско его (все демоны), к Иерусалиму (символ православной веры в человеческих душах), и обложили его и устроили вокруг него насыпи» (Иер.52:4).

«А в одиннадцатый год Седекии, в четвертый месяц, в девятый день месяца (09.04.11 г.) город был взят (во многих человеческих душах установилась мерзость запустения). И вошли в него (в души) все князья царя Вавилонского (все демоны) и расположились …» (Иер.39:2,3).

Указывая конкретные сроки установления мерзости запустения в человеческих душах (с 10.10.09 по 09.04.11 г.), Бог обращает наше внимание на точное время Его ухода из православных храмов и прекращения чудесных свойств всех Таинств. То есть, с 09 апреля 2011 года все Божии Таинства, проводимые в православных храмах, не будут иметь своей благодатной силы (не будут помогать людям в искуплении грехов).
Реальность наступления указанных событий в наше время подтверждается прежде всего тем, что данные пророки писали свои пророчества о конце света и указывали их конкретные даты не для людей своего времени, а исключительно для людей последних времен. С первой и до последней главы Книги пророков Иезекииля и Иеремии содержат только информацию, так или иначе касающуюся конца света. При этом Господь Бог говорит Иезекиилю:

«А что до тебя (Иезекииля), сын человеческий, то в тот день, когда Я возьму у них украшение славы их, утеху очей их и отраду души их, сыновей и дочерей их (Бог заберет у людей радость ощущения Божией помощи в искуплении своих грехов), – в тот день придет к тебе спасшийся  оттуда, чтобы подать весть в уши твои. В тот день при этом спасшемся откроются уста твои, и ты будешь говорить  и не останешься уже безмолвным, и будешь знамением для них, и узнают, что Я - Господь» (Иез.24:25-27).

Данное повествование свидетельствует, что информация пророка Иезекииля о прекращении чудодейственных свойств Божиих Таинств найдет свое реальное подтверждение в жизни людей и убедит их в истинности Божиих пророчеств о конце света.
Трагическими последствиями такого Божиего наказания людей станет истаявание от грехов своих, что предполагает постоянное ощущение угрызений своей совести за любое неправедное поведение, в том числе и за мелкие проступки. «… Не будете сетовать и плакать, но будете истаявать от грехов ваших и воздыхать друг перед другом …» (Иез.24:23).

Следует сказать, что Господь обещает ввести в такое угнетенное состояние не только верующих людей, но и всех неверующих. Причем никто не сможет уклониться от таких ощущений. Даже крайне грешные люди будут также испытывать душевные муки от непонятного беспокойства, от чувства тревоги, от предчувствия приближающейся беды, словно мучиться от болезненных ран. Об этом пророчествует Иоанн Богослов:
 «И когда Он снял шестую печать, я взглянул, и вот, произошло великое землетрясение (перемены в сознании людей) и солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь (вместо радости, сияющего солнца, в душах людей установился духовный мрак, прорезанный страхом предчувствия беды – кровавым отблеском светила ночи - луны) (Отк.6:12).
«… и сделались жестокие и отвратительные гнойные раны на людях (стали душевно мучиться, словно от болезненных ран), имеющих начертание зверя и поклоняющихся образу его (ведущие греховный образ жизни)» (Отк.16:2).

«Пятый Ангел вылил чашу свою на престол зверя: и сделалось царство его мрачно (люди поняли, что были обмануты дьяволом), и они кусали языки свои от страдания, и хулили Бога Небесного от страданий своих; и не раскаялись в делах своих» (Отк.16:10,11).

Следует сказать, что с момента применения на земле ядерного оружия и начала бесконтрольного распространения радиоактивного заражения, душевные страдания всех людей перейдут в великую скорбь, «какой не было от начала мира доныне, и не будет» (Мф.24:21).
«… все они будут стонать, каждый за свое беззаконие. У всех руки опустятся, и у всех колени задрожат, как вода. Тогда они препояшутся вретищем, и обоймет их трепет; и у всех на лицах будет стыд, и у всех на головах плешь» (последствия лучевой болезни)  (Иез.7:16-18).

Эта скорбь станет источником искупления всех грехов человека перед Богом и единственной возможностью спасения его души в условиях приближающегося конца света. Поэтому не следует уклоняться от приходящих скорбей, а нужно терпеть их с достоинством и надеждою на милосердие Отца (Создателя) нашего Небесного – Бога.
Такие серьезные трагические последствия для людей земли не могут быть предположительными, а должны предельно ясно подтверждаться выражением воли Бога в Его знамениях.

Единственным знамением Бога на земле в настоящее время является ежегодное сошествие Благодатного огня на гроб Господень в Иерусалимском храме на православную Пасху, свидетельствующее о примирении Бога с людьми в ежедневной жертве Иисуса Христа Своей Плоти и Крови во искуплении грехов человеческих (в Таинстве Причащения).

Такая взаимосвязь данного знамения с ежедневной жертвой Иисуса Христа вытекает из анализа известных случаев ветхозаветного сошествия Божиего огня с неба на приносимые жертвы всесожжения. Это знамение означало принятие Богом приносимых жертв и прощение людям их грехов.

В «Третьей книге Моисеева - Левит» упоминается о схождении с неба Божественного огня на приносимые народом за грехи жертвы всесожжения. Огонь символизировал принятие Богом этих жертв и прощение людям их грехов. «… и явилась слава Господня всему народу: и вышел огонь от Господа и сжег на жертвеннике всесожжение и тук; и видел весь народ, и воскликнул от радости, и пал на лице свое» (Лев.9:23,24).

По молитвам Соломона Бог также посылал с неба огонь на приносимые жертвы в знак демонстрации Своей милости в прощении грехов. 

«Когда окончил Соломон молитву, сошел огонь с неба и поглотил всесожжение и жертвы, и слава Господня наполнила дом. И не могли священники войти в дом Господень, потому что слава Господня наполняла дом Господень. И все сыны Израилевы, видя как сошел огонь и слава Господня на дом, пали лицем на землю, на помост, и поклонились, и славословили Господа, ибо Он благ, ибо во веки милость Его»  (2Пар.7:1-3).

Также по молитвам пророка Илии огонь ниспадал с неба на приносимые жертвы всесожжения, в знамение принятия этих жертв, прощения грехов и укрепления людей в вере:

«Во время приношения вечерней жертвы подошел Илия пророк (и воззвал на небо) и сказал: Господи Боже Авраамов, Исааков и Израилев! (Услышь меня, Господи, услышь меня ныне в огне!) Да познают в сей день (люди сии), что Ты один Бог в Израиле, и что я раб Твой и сделал все по слову Твоему.

Услышь меня, Господи, услышь меня! Да познает народ сей, что Ты Господи, Бог, и Ты обратишь сердца их (к Тебе).

И ниспал огонь Господень и пожрал всесожжение и дрова, и камни и прах, и поглотил воду, которая во рве.

Увидев это, весь народ пал на лице свое и сказал: Господь есть Бог, Господь есть Бог!» (3Цар.18:36-39).

Аналогичное значение имеет знамение ежегодного схождения Благодатного огня в Иерусалимском храме на Пасху. Посылая огонь на гроб Господень, Бог  освящает ежедневную жертву Своего Сына Иисуса Христа в искуплении грехов человеческих.

Если из-за мерзости запустения в человеческих душах и отсутствии искреннего сокрушения и покаяния Господь лишает людей Своей помощи в искуплении грехов – прекращает чудодейственные свойства Своих Таинств, то отпадает также и необходимость их демонстративного освящения – ежегодного знамения схождения Благодатного огня.

Таким образом, несошествие Благодатного огня в Иерусалимском храме на Пасху 24 апреля 2011 года должно стать  знамением Божиего наказания людей и свидетельствовать об оставлении их без Своей помощи в искуплении грехов.
Согласно послания Святого Апостола Павла перед концом света к всемирной власти придет антихрист – «человек греха, сын погибели», который будет называть себя Богом и  Спасителем мира. 
 «Да не обольстит вас никто никак: ибо день тот (конец света) не придет, доколе не придет прежде отступление (установление мерзости запустения) и не откроется человек греха, сын погибели (антихрист), противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом, или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога» (2Фес.2:3-4).

С 2004 года в мире (интернете) появились первые признаки пришествия антихриста. Таким признаком является новая увлекательная теория о Квантовом переходе человечества земли из материального мира в духовный, который должен состояться в 2012 году.
Данная теория записана профессором Масловым Л.И. якобы со слов Самого Господа Бога и озаглавлена «Откровения людям Нового века».

Автор предлагает людям не очищаться от грехов для спасения своих душ, а только верить в Него, любить Его и надеяться на Его мудрость.

Такая позиция – спастись ничего не делая, привлекает человека вопреки всем существующим высказываниям Библии о необходимости проявления для этого определенных усилий: «Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его» (Мф.11:12).

«Для них Я сотворил век; но когда Адам нарушил Мои постановления, определено быть тому, что сделано.

И сделались входы века сего тесными, болезненными, утомительными, также узкими, лукавыми, исполненными бедствий и требующими великого труда … Итак, если входящие, которые живут, не войдут в это тесное и бедственное, они не могут получить, что уготовано … Зачем не принял ты в сердце твоем того, что будущее, а принял то, что в настоящем?» (3Езд.7:11,12,14,16).
Анализ «Откровений людям Нового века» показывает, что их автор, называющий себя Богом, но занимающий к Нему диаметрально противоположную позицию и разделяющий при этом основы существования и развития зла, фактически является возгордившимся до Бога дьяволом. Тогда все его «Откровения» о Квантовом переходе в 2012 году из материального мира в духовный, - есть дьявольская программа прихода к всемирной власти антихриста и совершения им конца света. (Критику данной программы читай в статье № 11 рубрики сайта «Статьи автора»).

Эта программа имеет цель: путем зомбирования сознания человека, увлечь его новой интересной идеей и увести от покаяния и спасения своей души накануне действительных событий приближающегося конца света.
Несмотря на явные и многочисленные противоречия данной дьявольской программы Священному Писанию, люди, тем не менее, поверят в нее и будут также верить в существование Бога, о котором пишет Л.И. Маслов, и в указанный им путь спасения своих душ.

Об этом пророчествует пророк Амос:

«Вот наступают дни, говорит Господь Бог, когда я пошлю на землю голод, - не голод хлеба, не жажду воды, но жажду слышания слов Господних … В тот день истаявать будут от (духовной) жажды красивые девы и юноши, которые клянутся грехом Самарийским (являются грешниками) и говорят: жив бог твой Дан! и жив путь в Вирсавию! - Они падут и уже не встанут» (Ам.8:11,13,14).

То есть, перед концом света люди поверят в дьявольские  «Откровения людям Нового века» и в существование Бога от антихриста, вышедшего из колена Даново (жив бог твой Дан) и в его Квантовый переход – в его путь спасения (символически названный Богом как путь от Дана в Вирсавию – Суд. 20:1). Господь пророчествует таким людям: «Они падут и уже не встанут» (Ам.8:14).

О скором пришествии антихриста свидетельствует сам дьявол в  «Откровениях людям Нового века»:

 «Настало время, и очень скоро откроется еще один человек, который на границе эпох с Моего разрешения скажет слово о своем пришествии и передаче Моих знаний вечных о новом представлении Божественных начал …» (Толкование от 21.06.05 п.21).

Практически пришествие антихриста будет осуществляться путем объявления в дьявольских «Откровениях людям Нового века», а затем и во всех средствах массовой информации, фамилии Спасителя мира – Мессии.

После этого, представленный Мессия (антихрист), должен лично подтвердить свою исключительную сущность – воплощение в свое тело Самого Бога (фактического дьявола).

«… Я действительно разрешу этому человеку произнести слова, подтверждающие мое воплощение в тело этого человека: «Я пришел!!!» » (Толкование от 08.09.06 п.16).
Представление антихриста лучше всего сделать на Пасху 24 апреля 2011года, используя  несошествие Благодатного огня в Иерусалимском храме, как знамение Бога в пришествии Спасителя. То есть, трагедия и скорбь людей, вызванная уходом Бога из православных храмов и оставлении их без Своей помощи в искуплении грехов, будет использована дьяволом в радость пришествия антихриста. Дьявол не может не использовать такое существенное знамение Бога в рекламе своего ставленника.
Следовательно, пришествие антихриста – объявление его фамилии, будет сделано в «Откровениях людям Нового века» на Пасху 24.04.2011 года, либо сразу после этого.

Подтверждают объявление фамилии антихриста на Пасху 24 апреля 2011 года расчеты самого дьявола, указанные в его «Откровениях». Он свидетельствует, что чаша разума антихриста будет медленно наполняться дьявольским даром (гордыней и превозношением до Самого Бога), и только через 3 года он созреет для демонстрации себя человеком будущего:
 «Только шаг за шагом, очень медленно будет наполняться чаша твоего разума, - до тех пор, пока не поймешь, что готов принять мой дар сполна! (возгордиться до Самого Бога).
… И через три года, уже имея знания мои, силы мои, стоя перед толпой, тебе придется сделать этот исторический выбор и показать своим примером, что есть новый человек (зла), то есть человек будущего (ада)! … Люди не будут сомневаться в Моем выборе не только в России, но и во всем мире!» (Толкование от 14.07.05 п. 2,9,21).
Фамилию антихриста уже предсказали Божии пророки: им будет 11 правитель России с 1917 года. Таким правителем является Д.А. Медведев, а значит только его может объявить дьявол Спасителем мира в своих «Откровениях». (Подробнее об антихристе читай в статье № 16 рубрики сайта «Статьи автора»).
Возгордиться до Самого Бога человек может только находясь на высоком должностном посту, например, будучи президентом огромной и политически значимой в мире страны. Д.А. Медведев избран на пост президента России в марте 2008 года и за 3 года своего правления (в марте 2011 года) должен духовно созреть для объявления себя ставленником Бога. Следовательно, в апреле 2011 года (на Пасху) его реально можно объявлять Мессией – Спасителем мира в Квантовом переходе 2012 года.
По свидетельству Апостола Павла пришествие антихриста будет происходить «со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным обольщением погибающих …» (2Фес.2:9,10), то есть дьявол применит все средства, чтобы войти в доверие к людям и увести их с Божиего пути спасения своих душ. Поэтому, вся сила, чудеса и знамения дьявола будут направлены только на обман и обольщение людей.

Учитывая, что совершение конца света есть воля Самого Бога, исполнение которой поручено дьяволу (3Езд.6:6; Соф.1:2,3,18; Отк.17:12,13,17), и которому дана относительная свобода действий в обольщении людей, то появление антихриста будет представлено им как пришествие доброго Мессии – Спасителя народов всей земли, который поведет всех людей к Квантовому переходу из материального мира в духовный (в ад загробной жизни).

Чтобы подтвердить свое «божеское» происхождение и повести за собою людей, антихрист должен творить добрые дела. Однако, дьявол не может творить добрых дел и в этом его отличительная сущность как злого духа, - «… худое дерево приносит и плоды худые» (Мф.7:17).

Поэтому, в период активной подготовки пришествия антихриста – 2009 – 2011 годы (Иез.24:1,2; Иер.52:4; 39:2,3) дьявол и демоны усиленно трудились над российскими людьми по насаждению в их душах зла, бессердечия и эгоизма (мерзости запустения), что привело к крайнему беззаконию во всех сферах человеческой жизни: беспределу чиновников, поголовной коррупции, росту преступности и т.д., о чем постоянно твердят все средства массовой информации.

Такие условия крайнего зла и беззакония были специально созданы антихристу, чтобы подавляя это зло насилием (наказывая существующее зло), он создавал видимость творения добрых дел. Поэтому, антихрист будет не созидать доброе, а решительно наказывать уже существующее в стране зло (творить насилие над злом), урегулируя и переподчиняя его себе, чтобы оно не беспредельно пожирало друг друга до самоуничтожения, а могло бы вечно существовать. Таким специалистом по урегулированию зла является сам дьявол и именно в этом будет проявляться его «сила в неправедном обольщении погибающих», сопровождающая его пришествие.
Для людей, уставших от беззакония, такая деятельность антихриста будет благом и наведением порядка в стране. Поэтому, народ действительно воспримет его за доброго Бога, несмотря на злые методы работы.

Настоящий Бог есть только любовь (1Ин.4:8) и не может творить никакого зла, даже во имя кажущегося добра, потому что любое зло (в том числе и насилие над злом) может породить только другое зло.
Следует сказать, что истаявание людей от грехов своих (внутреннее психологическое беспокойство) также будет использовано дьяволом в неправедном обольщении людей для пропаганды своих «великих» способностей. Выдавая себя за Бога, дьявол представит это событие как наказание людей за неверие в него и непослушание в перестройке своего сознания к принятию его дьявольских законов существования. Об этом он сам говорит в «Откровениях людям Нового века»:

«… главная цель Откровений подвести вас постепенно к вере в меня и к принятию Законов моих вечных» (Откровение от 29.11.04).
«Я вам уже говорил о том, что за оставшиеся до 2012 года время вам (людям) и каждому человеку в отдельности, необходимо, очистившись от всего ненужного (идеологического и религиозного хлама) принять Меня …» (Толкование от 08.02.07 г. п. 4).

«Вы слуги Моего Закона, вот Мое назначение для вас здесь на Земле … за непослушание будет самое суровое наказание … нет здесь прощения, но караю Я, а не вы» (Откровение от 15.10.04).

«Но предупреждаю, или принимаются Мои правила игры, (Я думаю, таких будет большинство), или вас нет! Строго, страшно, но справедливо, потому что Мне нужны люди – творцы, а не люди звери» (Откровение от 11.12.04).

«Я усилю давление, Я сформирую чувство страха. Я укажу путь решения проблем в сознании людей» (Откровение от 25.10.04).

«Неужели нельзя понять простую истину, что Я Хозяин здесь, и невыполнение Моих требований наказывается Мною строго» (Откровение от 07.12.04).

Такое повествование – есть прямая дьявольская угроза человечеству земли, имеющая конкретный смысл: кто не захочет добровольно идти в ад (на мучения), того он начнет мучить еще в земной жизни.
Однако, истаявание людей от грехов перед концом света есть Божие наказание, а не дьявольское. Кроме этого, опускаясь до таких угроз людям, дьявол демонстрирует свою слабость и ограниченность в возможности воздействия на них и сам боится, что покаявшись перед настоящим Богом, люди выйдут из-под его контроля и встанут на Божий путь спасения своих душ.
Главным «знамением» пришествия антихриста будет несошествие Благодатного огня в Иерусалимском храме на Пасху 24 апреля 2011 года, трагическую сущность которого дьявол извратит и использует в своих целях. Например, будет объявлено, что вместо огня Бог якобы дает миру Спасителя, в тело которого Он лично войдет. 
Легко объяснимы также и «чудеса ложные», которые будут сопровождать пришествие антихриста для неправедного обольщения народов всего мира.

Такими чудесами будут расшифрованные предсказания дьявольских прорицателей (лжепророков) Мишеля Нострадамуса (1503-1566 г.), Эдгара Кейси (1877-1945 г.), Ванги (1911-1996 г.) и других о событиях конца света.

Этих лжепророков дьявол специально готовил к последним временам, помогая им предугадывать настоящее и будущее, и завоевывать этим авторитет у людей всего мира. Перед концом света дьявол расшифрует их предсказания, главная сущность которых заключается в утверждении в душах людей всего мира ведущей роли грешной России в спасении при Квантовом переходе и пришествии из нее Спасителя мира. 
Следует сказать, что не может крайне грешная Россия, из которой воплощается человек греха, сын погибели – антихрист, быть ведущей в спасении мира. Не может во зле зародиться спасительное добро. Поэтому и Спаситель (антихрист), вышедший из России, и ее ведущая роль в спасении людей всего мира (Квантовый переход из материального мира в духовный), есть уловки дьявола в обольщении людей для отвлечения от покаяния и введения в ад загробной жизни.

Настоящий Бог спасет не Россию, а простой российский православный народ, который страдая в условиях крайнего зла, все же не уподобился также стать злым, а сохранил свою праведность и верность Богу. Поэтому Бог воздаст каждому не по национальности, а по делам его (Мф.16:27).

Данный факт подтверждает Сам Господь Бог через пророка Исайю:

«Сион (православные христиане) спасется правосудием (Божиим судом), и обратившиеся сыны его – правдою. Всем же отступникам и грешникам – погибель, и оставившие Господа истребятся … и будут гореть вместе, - никто не потушит» (Ис.1:27,28,31).
О появлении перед концом света лжепророков предупреждал также Иисус Христос:

«Иисус сказал им в ответ: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас, ибо многие придут под именем Моим (под именем Бога) … и многие лжепророки восстанут (из прошлого), и прельстят многих …» (Мф.24:4,5,11).

Анализ предсказаний М. Нострадамуса, Э. Кейси и Ванги подтверждает их дьявольскую сущность, направленную на утверждение в сознании людей всего мира единственного вывода – пришествие антихриста из России, как Спасителя мира. В этом и заключается главная цель их пророчеств.

Например, при всей запутанности пророчеств М. Нострадамуса, в них безошибочно можно увидеть агитационную мысль о пришествии перед концом света дьявольского Наследника  – Спасителя. Не исключается также обнаружение в них его данных (фамилии и имени).

Из пророчеств Нострадамуса усматривается, что:

- все они будут полностью расшифрованы перед концом света:

«Что было сокрыто – теперь будет ясно …

 А книга покойного (Нострадамуса) собранная станет …

 В чтенье успех, содержанье раскрыто,

 Увидено в книге что было сокрыто …

 Конец и Начало, Оракул возвышен

 Теперь он из прошлого многими слышан».

- Наследник – Спаситель объявится под именем Самого Бога:

«Победа Пророчества землю спасет

 И Слово Наследника мир потрясет,

 Он – Главный Судья, (Бог) Он народ не обманет …»

- в его пророчествах сокрыты  данные  Спасителя - Наследника, символического сына пророка Нострадамуса, (не исключается обнаружение в пророчествах Нострадамуса фамилии и имени Д.А. Медведева):
«Увидено в книге, что было сокрыто,

 Там прятались данные Сына Пророка
 Чтоб не был отслежен Он ранее срока».
- все эти события будут происходить накануне конца света (Квантового перехода):

«Что миру открылось (Квантовый переход) – есть Неба Цветы

 И в смертности нету какой-то нужды …»

(Источник: www.nostradamys.ru; перевод Дианы Меркурьевой).

Аналогично Нострадамусу дьявол готовил к последним временам и американского предсказателя Эдгара Кейси (1877-1945 г.).

Его предсказания на 2011 год, на которые ссылаются почти все сайты интернета этой тематики (без указания конкретных первоисточников), предельно ясно свидетельствуют о пришествии в этом году Властелина Мира из России, которого люди будут называть не иначе как Бог. 
«Именно Россия возглавит возродившуюся цивилизацию земли … Новый лидер России долгие годы будет никому не известен, но однажды неожиданно войдет во власть  … Затем он возьмет всю высшую власть России в свои руки и никто не сможет ему противостоять. В последствии он же станет Властелином Мира, станет Законом несущим свет и процветание  всему сущему на планете …

Остальные люди будут называть и его самого, и даже его потомков, живущих по 600 лет не иначе как Богами … Бог будет с ним. Он возродит Религию Единобожия (О создании единой религии мечтает также дьявол в «Откровениях людям Нового века» - Откровение от 25.10.04)».
Говорил ли Э. Кейси о России такие слова или не говорил в настоящее время становится неважным, потому что изобилие такой информации на сайтах интернета под его именем свидетельствует о хорошей агитационной подготовке дьявола к обольщению и обману людей перед концом света.

Аналогично Э. Кейси предсказывает ведущую роль грешной России по спасению людей при конце света и болгарская прорицательница Ванга:

«Никто не сможет остановить Россию. Все сметет она со своего пути и не только сохранится, но и станет властелином мира …» (Сказано Вангой в 1979 годы. Цитаты по книге «Людмила и Ванга» В. Сидорова).

Вместе с этим Ванга восхваляет Маркса и Ленина, основоположников диалектического материализма (атеизма), ставя их  учение в один ряд с религией Христа. Не может человек от Бога хвалить дьявольскую теорию материализма, отрицающей существование не только Бога, но и всего духовного мира.
«Пишите о Марксе, о Ленине, молодежь должна их знать. Почему надо их стыдиться?» (сказано Вангой при болгарском профессоре Димитре Филипове).
«Учение Ленина велико, как религия Христа» - якобы делится она своими мыслями с издателем российской прокоммунистической газеты «Гласность» Юрием Изюмовым («Труд», 27.03.97 г.).
Не по указанию ли возгордившегося дьявола Ванга предсказывает России стать властелином мира и восхваляет теорию диалектического материализма (дьявольского атеизма - безверия), сравнивая ее по значимости с христианским учением о Боге?!

Дьявольское происхождение пророчеств Ванги подтверждается также тем, что будучи простой мирянкой (не Святой), она никогда не говорила о Божественном источнике своих предсказаний (пророчествовала  от своего имени), о необходимости читать Божии молитвы и соблюдать посты, о покаянии и смирении и других важных христианских начал в жизни каждого человека, как например, это постоянно делали в своих пророчествах Святые Иоанн Кронштадский, Матрона Московская, Амросий Оптинский и все другие Божии избранники. Ванга не входит в их число, вероятно поэтому даже и не стоит вопрос о ее возможной канонизации. 
То, что Ванга на свои средства построила Божий храм (что не могли себе позволить ни один Божий Святой) свидетельствует прежде всего о существовании поборов (подарков) за свой дар и о ее горделивом желании увековечить свое имя (в храме висит огромный портрет Ванги, словно она святая). 
Следует различать Божиих пророков, устами которых пророчествует Сам Господь Бог, и дьявольских предсказателей, пытающихся предугадать будущее.
Бог знает будущее, а поэтому все его пророчества ясны и логичны в своем символическом изложении и всегда сбываются. Дьявол не знает будущее и может только строить предположения о последствиях, а поэтому его предсказания всегда запутаны и непонятны, и в большинстве своем не сбываются.

Кто пророчествует от Бога, - те свидетельствуют от Его Слова, услышанного либо непосредственно от Него Самого, либо изложенного в Священном Писании (Библии) и суть их пророчеств – разъяснение людям Божией воли.

Пророк пророчествующий от своего имени всегда скрывает источник своей информации, пытаясь убедить людей в существовании у него особого дара предвидения, что есть незримая помощь дьявола.

Все дары могут быть только либо от Бога, либо от дьявола. Людям от Бога и дар Божий – это правильное понимание Его Слова, изложенного в Библии. Потому что все, что должно произойти перед концом света, Бог уже давно (в VI - V веке до Р.Х.) символически предсказал в Библии и для понимания этого не требуется особого человеческого дара, ни помощи дьявола. Надо только читать Библию и духовно размышлять над ее содержанием, и тогда каждый может стать Божиим пророком в передаче (разъяснении) людям Его Слова.
Возникает самый главный вопрос: что делать если на Пасху 24 апреля 2011 года действительно не сойдет Благодатный огонь и будет объявлена фамилия дьявольского Спасителя?

В такой ситуации следует прежде всего возрадоваться, потому что приблизилось Царство Небесное и время для духовного роста и вхождения в него еще есть, и определить для себя образ своей дальнейшей жизни, воспользовавшись при этом советами Самого Бога. Если есть советы Бога для такой ситуации, то значит есть еще надежда на спасение своей души.
«Итак, когда увидите мерзость запустения, реченную через пророка Даниила, стоящую на святом месте (что обнаружится на Пасху 24.04.2011 г.), - читающий да разумеет, - тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы …» (духовно возвышаются) (Мф.24:15,16; Мк.13:14).

 «Итак ныне устрой дом твой (душу) и вразуми народ твой, утешь уничиженных и отрекись тления, и отпусти от себя смертные (материальные) помышления, отбрось тяготы людские, сними с себя немощи естества и отложи в сторону тягостные для тебя помыслы – и готовься переселиться от времен сих» (3Езд.14:13,14).

 «Многие очистятся, убелятся и переплавлены будут во искушении; нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют» (Дан.12:10).

«… Бог не хотел погубить человека, но сами сотворенные обесславили имя Того, Кто сотворил их, и были неблагодарны к Тому, Кто предуготовил им жизнь. 
Посему суд Мой ныне приближается …» (3Езд.8:59-61).

Статья № 18 написана и размещена на сайте 03 марта 2011 года.
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