Статья № 19:     О неугодных делах в очах Господа 

Иерусалимского Патриарха Феофила III 

и возможном союзе антихриста 

с Российским Патриархом.

	«Народ Мой! вожди твои вводят тебя в заблуждение и путь стязей твоих испортили» (Ис.3:12).




Библия свидетельствует, что перед концом света будет происходить духовное падение христиан и установление мерзости запустения в их душах:

 «Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. 

Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, клеветники, невоздержаны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более самолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся» (2Тим.3:1-5).

«Как лук, напрягают язык свой для лжи, усиливаются на земле неправдою; ибо переходят от одного зла к другому, и Меня не знают, говорит Господь.

Берегись каждый своего друга, и не доверяйте ни одному из своих братьев; ибо всякий брат ставит преткновение другому, и всякий друг разносит клеветы … Язык их – убийственная стрела, говорит коварно; устами своими говорят с ближним своим дружелюбно, а в сердце своем строят ему ковы (коварство).

Неужели Я не накажу их за это, говорит Господь? не отомстит ли душа Моя такому народу, как этот?» (Иер.9:3,4,8,9).

В аналогичном душевном состоянии перед концом света будут находиться также и священнослужители:

«Ибо от малого до большого, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника – все действуют лживо; врачуют раны народа Моего легкомысленно, говоря: «мир! мир! (с Богом), а мира нет».

Стыдятся ли они, делая мерзости? Нет, нисколько не стыдятся и не краснеют» (Иер.6:13-15).

«Все они - упорные отступники, живут клеветою; это медь и железо, -  все они развратители. Раздувальный мех обгорел, свинец истлел от огня: плавильщик плавил напрасно, ибо злые не отделились; 

отверженным серебром назову их, ибо Господь отверг их» (Иер.6:28-30).

Такая мерзость запустения в человеческих душах и нежелание духовно перевоспитываться вынуждают Бога покинуть людей и оставить их без Своей помощи в искуплении грехов. То есть, перед концом света Господь покинет церкви и прекратит чудодейственные свойства всех Своих Таинств очищения от грехов.

«И ныне, так как вы делаете все эти дела, говорит Господь, и Я говорил вам с раннего утра, а вы не слушали, и звал вас, а вы не отвечали, - то Я также поступлю с домом сим, над которым наречено имя Мое, на который вы надеетесь, и с местом, которое Я дал вам и отцам вашим, как поступил с Силомом (Господь забрал от Израиля славу и Ковчег Божий – 1Цар.4:22).

И отвергну вас от лица Моего, как отверг всех братьев ваших, все семя Ефремово» (Иер.7:13-15).

«... скажи дому Израилеву: так говорит Господь Бог: 

вот, Я отдам на поругание святилище Мое, опору силы вашей, утеху очей ваших и отраду души вашей (Бог покинет православные храмы), а сыновья ваши и дочери ваши (дети), которых вы оставили (без Божих Таинств очищения от грехов), падут от меча (от поражающего душу греха). 

... не будете сетовать и плакать, но будете истаявать (духовно погибать) от грехов ваших и воздыхать друг перед другом ... и когда это сбудется, узнаете, что Я - Господь Бог» (Иез.24:21,23,24). (Подробнее об оставлении Богом людей перед концом света читай в статье № 18 рубрики сайта «Статьи автора»).

Пророки Иезекииль и Иеремия указывают точные сроки установления мерзости запустения в человеческих душах. Свои пророчества об этом они описывают символическими образами осады царем Вавилонским (дьяволом) и его войском (бесами) города Иерусалима (Православной веры в человеческих душах).

«И было ко мне слово Господне в девятом году, в десятом месяце, в десятый день месяца (10.10.09 г.): сын человеческий!» запиши себе имя этого дня (дату), этого самого дня: в этот самый день царь Вавилонский

(символическое название дьявола) подступит к Иерусалиму (к Православной вере в христианских душах)» (Иез.24:1,2).

«И было, в девятый год его царствования, в десятый месяц, в десятый день месяца (10.10.09 г.), пришел Навуходоносор, царь Вавилонский (дьявол), сам и все войско его (все демоны), к Иерусалиму (к Православной вере в человеческих душах), и обложили его и устроили вокруг него насыпи» (Иер.52:4).

«А в одиннадцатый год Седекии, в четвертый месяц, в девятый день месяца (09.04.11 г.) город был взят (во многих человеческих душах установилась мерзость запустения). И вошли в него (в души) все князья царя Вавилонского (все демоны) и расположились ...» (Иер.39:2,3).

Учитывая, что пророки Иезекииль и Иеремия пророчествовали только о событиях конца света и все их пророчества символически нашли свое подтверждение в современной жизни людей, то указанная ими дата установления мерзости запустения в человеческих душах (09 апреля 2011 года), может свидетельствовать также и о точном времени оставления Богом людей без Своей помощи в искуплении грехов (без Божиих Таинств).

Мерзость запустения в человеческих душах разрушила условия примирения Бога с людьми, которые установил Иисус Христос через Таинство Причащения, жертвуя  людям Своею Кровь и Плоть во искупление грехов:

«… Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени и соделал нас царями и священниками Богу нашему …» (Отк.5:9,10).

«И не с кровью козлов и тельцов, но со Своею Кровию, однажды вошел во святилище и приобрел вечное искупление» (Евр.9:12).

Эту жертву Господь ежегодно на Пасху освящает Своим знамением сошествия благодатного огня на гроб Иисуса Христа в Иерусалимском храме.

Если с 09.04.2011 года Господь прекратил чудодейственные свойства ежедневной жертвы Иисуса Христа (Таинства Причащения), то тогда отпадает также и необходимость ее Божественного освящения – сошествия благодатного огня на Пасху.

Исходя из этого все православные христиане ожидали несошествие благодатного огня в Иерусалимском храме на Пасху 24 апреля 2011 года (подробнее об этом читай в статье № 18 рубрике сайта «Статьи автора»).

Однако, со слов Иерусалимского Православного Патриарха Феофила III, единственного свидетеля этого чудного знамения, благодатный огонь якобы сошел. Таким образом возникло некое противоречие между Божиими пророчествами и человеческими действиями.

Все главные события конца света имеют свое символическое отражение в Божиих пророчествах Библии. Нашло свое место там и это противоречие, которое Господь объясняет незаконными действиями (неугодными в очах Господа) одного из духовных лидеров Православной веры на Святой Земле (в Иерусалиме). Символическим прообразом этого лидера является Иоаким, царь Иудейский, сидящий на престоле Давидовом в период 609 – 599 годы до Р.Х. (Иер.22:2).

«И делал он неугодное в очах Господа Бога своего (по всему, что делали отцы его. Во дни его пришел Навуходоносор, царь Вавилонский, на землю (символ дьявола, воплощающегося на земле в антихристе), и он служил ему три года (вел  грешную жизнь) и (затем) отступил от него.

И послал Господь на них Халдеев и разбойников Сирийских, и разбойников Моавитских, и сынов Аммоновых и Самарийских, и отступили (от дьявола) по слову сему – по слову Господа устами рабов Его пророков (Здесь указывается причина отступления Иоакима от дьявола: когда в Православие пришли представители других религий – символические разбойники Сирийские, Моавитские, Самарийские и другие, то Иоаким был против дьявольской единой религии и поэтому отступил от него, - о чем и  пророчествуют Божии пророки).

Впрочем гнев Господа был на Иуде (православных евреях), чтоб отвергнуть его от лица Его, за все грехи Манасии (предыдущих православных руководителей евреев), которые он сделал, и за (духовную) кровь неповинную, которую пролил Иоаким и наполнил Иерусалим (Православие) неповинною кровью. Но не восхотел Господь искоренить их) (Господь попустил им совершить свои незаконные поступки)» (2Пар.36:5).

Кого символизирует царь Иоаким в наше время можно понять путем логических рассуждений.

Все цари Иудейские (в том числе и Иоаким) сидели в свое время и на своем престоле, а поэтому нет необходимости в пророчествах Божиих пророков упоминать наследование ими престола более раннего царя Давида, царствовавшего в Израиле и Иудее в период 1055 – 1015 годы до Р.Х.

Следовательно, понятие: «сидеть на престоле Давидовом» (Иер.22:2) относится к нашему времени и дано Богом для символического опознания современного духовного лидера еврейского народа на Святой земле, который словно унаследовал этот духовный престол.

Всем известно, что самым древним религиозным церковным православным институтом на Святой Земле является Иерусалимский Патриархат, который обладает непрерывной исторической преемственностью от самых основателей церкви. Возглавляет Иерусалимский Патриархат в настоящее время – Глава Иерусалимской Православной Церкви Блаженный Феофил III, Патриарх Святого Града Иерусалима и всей Палестины.

Следовательно, именно Феофил III, законный предстоятель Иерусалимской православной церкви на Святой Земле, сидит в настоящее время на духовном престоле Давидовом и является символическим прообразом царя Иудейского – Иоакима.

Не может исторический царь Иудейский Иоаким символизировать современного иудейского раввина – лидера иудейского вероисповедания евреев, потому что эта религия отвергла Сына Божия – Иисуса Христа, а значит и Самого Бога, и следовательно, не может символически наследовать духовный престол Давидова.

Не может  Иоаким символизировать других православных Патриархов (Российского или Константинопольского), потому что они духовно управляют не на Святой Земле и не тем народом, которым в свое время управлял царь Давид, то есть они символически также не наследовали его духовный престол.

О царе Иоакиме (Патриархе Феофиле III) и его незаконных делах пред Богом пророчествует Сам Господь:

«Так сказал Господь: сойди в дом царя Иудейского и произнеси слово сие и скажи: выслушай слово Господне, царь Иудейский, сидящий на престоле Давидовом (выслушай слово Господне Феофил III, ибо для тебя говорит Господь эти слова): 

… Ибо так говорит Господь дому (окружению) царя Иудейского: Галаад ты у Меня, вершина Ливана (нечестивые пастыри, запачканные кровью – Ос.6:8); но Я сделаю тебя пустынею и города – необитаемыми. И приготовлю против тебя истребителей, каждого со своими орудиями (бесов), - и срубят лучшие кедры твои и бросят в огонь» (в геенну) (Иер.22:1,6,7).

 «И Он сказал мне: сын человеческий! вот люди, у которых на уме беззаконие, и которые дают худой совет в городе сем, говоря: «еще не близко (конец света); будем строить домы: он (город Иерусалим – символ Православной веры) котел, а мы мясо» (заложники этой веры).

Посему изреки на них пророчество, пророчествуй, сын человеческий (разъясни христианам суть незаконных действий Патриарха Феофила III и их трагические последствия).

Много (духовно) убитых ваших (христиан) вы положили в сем городе (в Православии), и улицы его наполнили трупами (как пастыри Православной веры увели народ от подготовки к приближающемуся концу света, чем погубили их души).

Посему так говорит Господь Бог: убитые ваши (духовно погибшие в период конца света), которых вы положили среди него (Православия), суть мясо, а он – котел; но вас Я выведу из него» (Иез.11:2-4,6,7).

Такое пророчество  раскрывает суть незаконных действий Феофила III (символического Иоакима), повлекших духовную гибель многих православных христиан. Как мясо погибает (варится) в котле, будучи его заложником (не может самостоятельно из него выйти), так и православные христиане стали заложниками своего доверия к обманчивому мнению своих духовных пастырей, «которые дают худой совет в городе сем, говоря: «еще не близко» конец света. Однако, сами пастыри не были заложниками этого доверия (символического котла), то есть, знали о приближающемся конце света, словно Господь их вывел из такого заблуждения, «но вас Я выведу из него».

Другими словами можно сказать, что Иерусалимский Патриарх, Феофил III, и все его окружение знали о приближающемся конце света, но скрыли эту информацию от христиан. Таким образом, лишив людей возможности активной подготовки к данному событию, они обрекли их души на духовную гибель, то есть символически пролили их неповинную духовную кровь.

Узнать о приближающемся конце света эти пастыри могли только через Божие знамение – несошествие благодатного огня на Пасху 24 апреля 2011 года.

Учитывая, что Феофил III являлся единственным свидетелем сошествия Благодатного огня в Иерусалимском храме на Пасху, то можно предположить, что таким негативным поступком с его стороны может быть фальсификация сошествия Благодатного огня 23 апреля 2011 года. Сокрыв таким образом от людей Божие знамение главного признака приближающегося конца света – установление мерзости запустения (Мф.24:15), он  обрек многих православных христиан на духовную гибель, то есть «наполнил Иерусалим (православие) неповинною кровью» (2Пар.36:5).

Почему Господь попустил Феофилу III совершить такой незаконный поступок, повлекший духовную гибель многих православных христиан?

«Но не восхотел Господь искоренять их» (2Пар.36:5).

Потому, что для Господа важнее не наказать отдельного грешника, хотя он и лидер Православия, а разоблачая через Своих пророков его незаконные действия, предостеречь христиан от слепого доверия к своим духовным пастырям, через которых дьявол расставляет свои сети. Об этом свидетельствует пророк Иезекииль:

«… Скажи: вот, пришел царь Вавилонский (дьявол) в Иерусалим (в Православие), и взял царя его и князей его (руководителей Православия) и привел их к себе в Вавилон (и ввел их в дьявольский город, символизирующий грешную жизнь). 

И взял другого из царского рода и заключил с ним союз (союз с дьяволом), и обязал его клятвою и взял сильных земли той с собою (также ввел в грешную жизнь), чтобы царство (православие) было покорное, чтобы не могло подняться (против дьявола), чтобы сохраняем был союз (с дьяволом) и стоял твердо» (Иез.17:12-15).

Исходя из изложенного следует, что перед концом света дьявол введет в грешную жизнь лидеров Православной религии и их духовное окружение (символических «царя и князей его»), чтобы отвлечь христиан от истинного пути спасения своих душ.

Данное обстоятельство подтверждает пророк Исайя:

«Народ Мой! вожди твои вводят тебя в заблуждение и пути стезей твоих (путь спасения) испортили. Возстал Господь на суд – и стоит, чтобы судить народы» (приблизился конец света и День Господень).

Такое предостережение людей от слепого доверия к своим пастырям не случайно, потому что перед концом света православным христианам предстоит пройти еще одно серьезное испытание на верность Слову Божию и поступить вопреки мнению своего другого духовного лидера – Российского Патриарха. В противном случае люди полностью отпадают от Бога и попадают в сети антихриста.

Согласно дьявольской программы прихода к всемирной власти антихриста и совершения им конца света, изложенной под названием «Откровения людям Нового века»,  дьявол будет  разрушать чистоту вероисповедания Православной религии путем ее объединения с другими религиями:

«Я создаю общество одной Религии Моей, общество единомышленников и творцов. Я пойду на все ради этой цели Моей Великой и противников не пощажу» (Откровения от 25.10.04) (Критику данной дьявольской программы читай в статье № 11 рубрики сайта «Статьи автора»).

Вероятнее всего антихрист будет строить единую религию на базе Российского Православия, расширяя его границы по всему миру, и предложив при этом Российскому Патриарху стать главным Патриархом единой Православной религии всего мира.

Решение этих вопросов возможно только через восьмой Вселенский Собор, инициатором созыва которого возможно выступит Российская Патриархия.

Существует предание, что восьмой Вселенский Собор будет от антихриста, потому что святые отцы седьмого Вселенского Собора (787 г.), руководствуясь Святым Духом, окончательно утвердили Символ Веры и положили предел исследованиям в догматах – конец всем ересям, как бывшим так и будущим. Таким образом, Богу было угодно запретить Восьмой Вселенский Собор и соответственно объединение всех религий.

Святой Апостол Павел учит, что истину надо сохранять в ее первоначальном виде, и «… если бы даже мы или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам (учение Христа), да будет анафема» (отлучение от церкви) (Гал.1:8).

Кто посмеет нарушить волю Бога?!

Согласно пророчеству пророка Даниила Российский Патриарх пойдет на такой союз с антихристом (президентом своей страны):

«… но он (антихрист) придет без шума и лестью овладеет царством, и всепотопляющие полчища будут потоплены и сокрушены им, даже и сам вождь завета. Ибо после того, как он вступит в союз с ним, он будет действовать обманом, и взойдет и одержит верх с малым народом.

… и озлобится на святой завет и исполнит свое намерение и опять войдет в соглашение с отступниками от святого завета. И поставлена будет им часть войска (назначит руководящих священнослужителей), которая осквернит святилище могущества и прекратит ежедневную жертву и поставит мерзость запустения (в православной церкви).

Поступающих нечестиво против завета он привлечет к себе лестью: но люди, чтущие своего Бога усилятся и будут действовать. И разумные из народа вразумят многих, хотя будут несколько времени страдать от меча и огня, от плена и грабежа» (Дан.11:21-23;30-33).

Российский Патриарх опознается в пророчествах Иезекииля и Ездры по символическому образу Ассура (в переводе с еврейского – блаженный), что есть название Ассирийского царства (символ России).

Если царь Вавилонский, Навуходоносор, (он же царь Ассириский – Иуд.1:7,11,16) символизирует антихриста, которым предположительно является президент России – Д.А. Медведев, то «блаженный» Ассур из этой же страны, может символизировать только ее духовного лидера – Российского Патриарха.

Господь сравнивает Ассура с кедром Леванским, растущим в Божием саду, с красивыми ветвями  и тенистою листвою, и высоким ростом, что символизирует знатность, силу и красоту. Ливан, как горная страна, символически отражает духовную высоту, а кедры, растущие на ней, -  начальствующих в религии, проживающих в величии и славе.

«Вот, Ассур был кедр на Ливане с красивыми ветвями и тенистою листвою и высокий ростом; вершина его находилась среди толстых сучьев. Воды растили его, бездна поднимала его, реки ее окружали питомник его, и она протоки свои посылала ко всем деревам полевым …

Я украсил его множеством ветвей его, так что все дерева Едемские в саду Божием завидовали ему ... 

Посему так сказал Господь Бог: за то, что ты высок стал ростом и вершину твою выставил среди толстых сучьев, и сердце его возгордилось величием его, (возомнил себя мировым Патриархом единой религии) – за то Я отдал его в руки властителю народов (дьяволу); он поступил с ним, как надобно; за беззаконие его Я отверг его» (Иез.31:3,4,9-11).

«Горе тебе, Ассур (символ Российского Патриарха), скрывающий у себя нечестивых! (представителей других религий). Род лукавый! вспомни, что Я сделал Содому и Гоморре: земля их лежит в смоляных глыбах и холмах пепельных … » (3Езд.2:8,9).

Таким образом Господь хочет предупредить христиан о том, что создание антихристом (президентом России) единой религии при содействии или попустительстве Российского Патриарха, - есть сети дьявола, через которые он хочет уловить людей в новую утопическую идею Духовного Единства и отвлечь от подготовки своих душ к приближающемуся концу света.

Создание антихристом единой религии уже нельзя будет скрыть от людей, а поэтому оно должно стать для каждого христианина тем  Божиим знамением, которое побудит его быстро оставить все мирские дела и начать свое духовное возвышение.

Это главное знамение Бога подтверждает Евангелие:

«Когда же увидите Иерусалим (символ Православия), окруженный войсками (символ угрозы духовной чистоте Православию со стороны других религий), тогда знайте, что приблизилось запустение его: тогда находящиеся в Иудее (верующие в Бога) да бегут в горы (духовно возвышаются); и кто в городе (в надежде на православные обряды очищения от грехов, проводимые в церквях), выходи из него (не участвуй в службах единой религии); и кто в окрестностях (кто только приходит к вере), не входи в него (в единую религию), потому что это дни отмщения, да исполнится все написанное» (Лк.21:20-22).

Согласно пророчеству пророка Даниила (Дан.11:31), мерзость запустения в Православии, установившаяся в результате объединения всех религий в единую, повлечет за собою осквернение и опустошение православных церквей.

Подтверждает опустошенность православных церквей перед концом света также пророк Ездра, описывая это событие символическим плачем матери-церкви, которая будучи покинутой Богом (без Божиих Таинств), уже ничего не может сделать для спасения своих сыновей.

«Мать (церковь), которая родила их (сделала их христианами), говорит им: идите дети; ибо я вдова и оставлена (Богом). Я воспитала вас с радостью – и отпустила вас с плачем и горечью, потому что вы согрешили пред Господом Богом вашим и сделали злое пред Ним. Ныне же что сделаю для вас?  Я вдова и оставлена; идите, дети, и просите у Господа милости …» (3Езд.2:2-4).

Исходя из этого Господь символически призывает христиан не участвовать в обрядах богослужения единой религии, в которой уже нет спасения человеческим душам, а бежать из этого объединенного Православия:

«Бегите, дети Вениаминовы, из среды Иерусалима (из Православия), и в Оское трубите трубою и дайте знать огнем в Бефкареме, ибо от севера появляется беда и великая гибель (конец света идет).

Разорю Я дочь Сиона (Православную религию), красивую и изнеженную. Пастухи своими стадами (другие религии со своими верующими) придут к ней, раскинут палатки вокруг нее (произойдет объединение религий на базе Православия); каждый будет пасти свой участок.

Приготовляйте против нее войну …

Ибо так говорит Господь Саваоф: рубите дерева и делайте насыпь против Иерусалима (против Православия): этот город  должен быть наказан; в нем всякое угнетение. Как источник извергает из себя воду, так он источает из себя зло: в нем слышно насилие и грабительство, пред лицем Моим – всегда обиды и раны» (Иер.6:1-7).

«Как сделалась блудницей верная столица (православная вера среди других религий), исполненная правосудия! Правда обитала в ней, а теперь – (духовные) убийцы. Серебро твое (достоинство православия) стало изгарью, вино твое (душевная радость) испорчено водою; князья твои (православные руководители) законопреступники и сообщники воров; все они любят подарки и гоняются за мздою; не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них» (Ис.1:21-23).

В условиях мерзости запустения, установившейся в Православной религии и православных церквях, в которых уже не стало спасения, Господь утешает христиан тем, что Он избрал православное вероисповедание среди других религий для будущего Царства Небесного и указывает людям истинный путь спасения своих душ, - через пророков Священного Писания (Библии), всегда вещающих об истинном Слове Божием.

 «Мать (старая православная церковь)! обними  сыновей твоих, воспитывай их с радостью; как голубица укрепляй ноги их, ибо Я избрал тебя, говорит Господь …

Я пошлю тебе в помощь рабов Моих Исайю и Иеремию (пророков), по совету которых Я освятил и приготовил тебе двенадцать деревьев, обремененных различными плодами. И столько же источников, текущих молоком и медом … чрез которых исполню радость сынов твоих (которые приведут людей в рай).

Оправдай вдову, дай суд бедному, помоги нищему, защити сироту, одень нагого, о расслабленном и немощном попекись, над хромым не смейся, безрукого защити и слепого приведи к видению света Моего, старца и юношу в стенах твоих сохрани, мертвых где найдешь, запечатлев, передай гробу, - и Я дам тебе первое место в Моем воскресении …

Из рабов, которых Я дал тебе, никто да не погибнет, ибо Я взыщу их от тебя …

Руки Мои покроют тебя, чтобы сыны твои не видели геенны. Утешайся, мать с сынами твоими, ибо Я спасу тебя» (3Езд.2:15,18,20-23,26,29,30).

Таким образом, Господь предельно ясно свидетельствует, что путь спасения своим душам при событиях конца света истинные христиане могут найти только у Божиих пророков Священного Писания (Библии), всегда свидетельствующих об истинном Слове Божием: «Я пошлю тебе (старой православной церкви – матери всех христиан) в помощь рабов Моих Исайю и Иеремию» (пророков Священного Писания) …»

Все пророки Библии так или иначе пророчествовали о конце света, однако наиболее полную информацию об этих событиях можно найти у Иезекииля и Иоанна Богослова. Именно на символическом анализе их пророчеств удалось установить все события приближающегося конца света, нашедшие свое реальное воплощение в современной жизни людей.

Пророчество двух пророков перед концом света, основной задачей которых является спасение человеческих душ, подтверждают «Откровения Св. Иоанна Богослова» (Апокалипсис):

 «И дам двум свидетелям Моим, и они будут пророчествовать тысячу двести шестьдесят дней, будучи облечены во вретище» (Отк.11:3).

О пророчестве Иоанна Богослова перед концом света говорит сильный Ангел, облеченный славою и достоинствами самого Господа Бога: «И сказал он мне: тебе надлежит опять пророчествовать о народах и племенах, и языках и царях многих» (Отк.10:11).

О пророчестве Иезекииля перед концом света говорит Сам Господь Бог:

«И Он сказал мне (Иезекиилю):  «сын человеческий! Я посылаю тебя к сынам Израилевым, к людям непокорным, которые возмутились против Меня; они и отцы их изменники предо Мною до сего самого дня. И эти сыны с огрубелым лицем и с жестоким сердцем, - к ним Я посылаю тебя, и ты скажешь им: так говорит Господь!

Будут ли они слушать, или не будут, ибо они мятежный дом; но пусть знают что был пророк среди них»» (Иез.2:3-5).

Бог поручает Иезекиилю символически осаждать Православие (город Иерусалим) и пророчествовать против него, то есть критиковать его мнение о необходимости Духовного Единения (создания единой религии) на базе Российского Православия. И эта его пророческая критика должна стать знамением всем праведникам (дому Израилеву) о духовном падении Православия и приближающихся трагических событиях.

 «И ты, сын человеческий, возьми себе кирпич и положи его перед собою, и начертай на нем город Иерусалим (символ Православия); и устрой осаду против него, и насыпь вал вокруг него и расположи стан против него, и расставь кругом против него стенобитные машины … и обрати на него лице твое, и он будет в осаде, и ты осаждай его. Это будет знамением дому Израилеву …

И обрати лице твое и обнаженную правую руку твою на осаду Иерусалима, и пророчествуй против него» (Иез.4:1-3,7).

Через своих пророков Господь свидетельствует, что в условиях приближающегося конца света у людей есть только два пути: духовной жизни и духовной смерти.

«И народу  сему скажи: так говорит Господь: вот, Я предлагаю вам путь (духовной) жизни и путь (духовной) смерти: кто останется в этом городе (останется верен мнению Православной религии, что конец света будет еще не скоро), тот (все равно) умрет (при событиях конца света) от меча и голода и моровой язвы (от радиоактивного заражения); а кто выйдет и передастся Халдеям, осаждающим вас, (смириться с неизбежностью конца света и позаботиться о своей душе), тот будет (духовно) жив, и душа его будет вместо добычи (спасет свою душу);

ибо я обратил лице Мое против города сего (против Православной Религии), говорит Господь, на зло, а не на добро; он будет предан в руки царя Вавилонского (дьявола), и тот сожжет его огнем» (разрушит Православную Религию) (Иер.21:8-10).

Исходя из изложенного следует, что главным вопросом всех людей нашего времени является выбор веры:

- либо поверить своим заблудшим пастырям (которых разоблачает Сам Господь Бог через Своих пророков), что конец света будет еще не скоро и послушно идти за антихристом в единую религию, потеряв драгоценное время подготовки своей души к предстоящим событиям;

- либо поверить Слову Божию Священного Писания (Библии), о приближающемся конце света и при появлении антихриста под видом Божиего Мессии (Д.А. Медведева - фамилию которого также предсказали Божии пророки Библии), начать серьезно готовить свою душу к предстоящим событиям, ибо «… с сего времени Царствие Божие благовествуется (становится доступным), и всякий усилием входит в него» (Лк.16:16).

Господь призывает людей в это критическое время приближающегося конца света быть более благоразумными и осмотрительными, и отыскать истинный путь спасения своих душ:

 «Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите (где истинное Слово Божие), и расспросите о путях древних (Божиих пророков), где путь добрый, и идите по нему, и найдете покой душам нашим …

И поставил Я стражей над вами (мирских толкователей Библии, не священников), сказав: слушайте звуки трубы (внимательно относитесь к их предупреждениям о приближающейся опасности)» (Иер.6:16,17).

К сожалению следует отметить, что многие христиане не поверят Слову Божиему, а будут доверчиво прислушиваться к ошибочному мнению своих заблудших пастырей о необходимости духовного единения – создания единой религии, о которой в Священном Писании (Библии) нет даже упоминания..

Об этом пророчествует Сам Господь Бог:

 «И когда ты будешь говорить им все эти слова, они тебя не послушают; и когда будешь звать их (спасать свои души), они тебе не ответят.

Тогда скажи им: вот народ, который не слушает гласа Господа Бога своего и не принимает наставления! Не стало у них истины, - она отнята от уст их» (Иер.7:27,28).

Да уразумеют мудрые глаголы сии!

Статья написана и размещена на сайте 27 июня 2011 года.
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