Статья № 23:        Почему антихрист не воскрес на Пасху и



           что следует ожидать во второй половине 

                                                         2012 года.
Почти все пророки Священного Писания (Библии) так или иначе упоминали в своих откровениях события конца света.

Причиной этого является желание Господа предупредить людей последних времен о признаках его приближения, чтобы они покаянием могли спасти свои души. Призыв людей к покаянию – центральная мысль всех Божиих пророчеств.

Однако все пророчества Библии изложены символическими притчами, правильно понять которые простому неподготовленному человеку практически невозможно. 

Возникает вопрос: зачем Богу давать людям откровения, которые они никогда не смогут понять?

Исходя из этого можно предположить, что перед событиями конца света в мире должны появиться толкователи Священного Писания, которые правильно поймут символичность Божиих откровений и доведут их до сознания людей. В противном случае Божии пророчества, оставаясь неразгаданными, теряют свое истинное предназначение.

Существование таких толкователей Священного Писания (Библии) подтверждает Сам Господь, свидетельствуя, что перед концом света Он поставит всем верующим так называемых стражей, которым поручит предупреждать людей о предстоящих событиях.
«И поставил Я стражей над вами, сказав: слушайте звук трубы» (Иер. 6:17).
«Сын человеческий! Я поставил тебя стражем дому Израилеву (всем праведникам), и ты будешь слушать (понимать) слово из уст Моих, и будешь вразумлять их от Мня» (Иез. 3:17).

Такое обращение Господа – вразумлять людей перед концом света, не может относиться к древним пророкам, потому что сами они давно умерли, а их символические откровения не могут быть правильно поняты людьми без соответствующего разъяснения. 
В Своих откровениях Господь дает стражам различные поручения, которые также не могут относиться к пророкам, потому что все они непосредственно касаются событий конца света и актуальны только в период его реального воплощения:

- «…и ты, сын человеческий, (скажи): так говорит Господь Бог; земле Израилевой конец, - конец пришел на четыре края земли» (Иез.7:2).


- «сын человеческий! хлеб свой ешь с трепетом, и воду твою пей с дрожанием и печалью. И скажи народу земли: так говорит Господь Бог: …они хлеб свой будут есть с печалью и воду свою будут пить в унынии, потому что земля его будет лишена всего изобилия своего за неправды всех живущих на ней. И будут разорены населенные города, и земля сделается пустою, и узнаете, что Я Господь» (Иез.12:18-20).


- «Ты же, сын человеческий, стенай (воздыхай в печали), сокрушая бедра твои, и в горести стенай пред глазами их. И когда скажут тебе: «от чего ты стенаешь?», скажи: «от слуха, что идет», 

- и растает всякое сердце, и все руки опустятся, и всякий дух изнеможет, и все колени задрожат, как вода» (Иез.21:6,7).


Во времена Иезекииля (VI век до Р.Х.) не было конца света, а поэтому такое его поведение: аскетическое питание, стенание и сокрушение перед людьми того времени и предупреждение их о приближающемся голоде и смерти не имеет для них никакого практического значения.

По той же причине не может относиться  к Иезекиилю поручение Господа сказать людям, что конец света будет в дни их жизни:
Посему скажи им: так говорит Господь Бог: ни одно из слов Моих уже не будет отсрочено, но слово, которое Я скажу, сбудется, говорит Господь Бог. 

Ибо Я Господь, Я говорю; и слово, которое Я говорю, исполнится, и не будет отложено; в ваши дни мятежный дом, Я изрек слово, и исполню его, говорит Господь Бог» (Иез.12:27,28,25).

Не актуально также предупреждать людей того времени об оставлении Богом православных храмов перед концом света, в связи с установлением в них мерзости запустения, потому что во времена жизни этих людей такого события не было.


«…скажи дому Израилеву: так говорит Господь Бог: вот, Я отдам на поругание святилище Мое, опору силы вашей, утеху очей ваших и отраду души вашей, а сыновья ваши и дочери ваши, которых вы оставили, падут от меча (поражающего душу греха)…

не будете сетовать и плакать, но будете истаявать от грехов ваших и воздыхать друг перед другом» (Иез.24:21,23).

Не логично также Богу взыскивать с пророка Иезекииля духовную смерть людей, не понявших Его откровения и погибших от грехов при событиях конца света:
«Когда Я скажу беззаконнику: «смертью умрешь!», а ты не будешь вразумлять его и говорить, чтобы остеречь беззаконника от беззаконного пути его, чтобы он жив был, то беззаконник тот умрет в беззаконии своем, и Я взыщу кровь его от рук твоих… И если праведник отступит от правды своей и поступит беззаконно, когда Я положу пред ним преткновение (соблазны), и он (духовно) умрет, то, если ты не вразумлял его, он умрет за грех свой, и не припомнятся ему праведные дела его, какие делал  он; и Я взыщу кровь его от рук твоих» (Иез.3:18,20).
Аналогичные поручения Бога, относящиеся не к пророкам, а к стражам, живущим перед концом света, можно найти также в пророческих видениях Иеремии, Ездры и Иоанна Богослова:


«и скажи: слушайте слово Господне, цари Иудейские и жители Иерусалима (православные руководители и простые христиане)! Так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: вот, Я наведу бедствие (последствия ядерной войны) на место сие, - о котором кто услышит, у того зазвенит в ушах, - за то, что они оставили Меня… И накормлю их плотью сыновей их и плотью дочерей их; и будет каждый есть плоть своего ближнего, находясь в осаде и тесноте, когда стеснят их враги их и ищущие души их» (Иер.19:3,4,9).


В период жизни пророка Иеремии (VII век до Р.Х.) не было необходимости говорить людям об их страданиях и гибели при событиях конца света.
«Говори вслух народа Моего слова пророчества, которые вложу Я в уста твои, говорит Господь; и сделай, чтобы они написаны были на хартии (на бумаге), потому что они верны и истинны. Не бойся, что будут замышлять против тебя, и да не смущает тебя неверие тех, которые будут говорить против тебя, ибо всякий неверующий в неверии своем умрет. 
Вот, Я наведу, говорит Господь, на круг земной бедствия: меч и голод, и смерть и пагубу за то, что нечестие людей осквернило всю землю, и пагубные дела их переполнились» (3Езд.15:1-6).


Говорить вслух народу о приближающихся бедствиях (конце света) целесообразно не в период жизни пророка Ездры (V век до Р.Х.), а только в период их реального приближения, чтобы люди покаянием пред Богом могли спасти свои души.

«И дана мне (И. Богослову) трость, подобная жезлу, и сказано: встань и измерь храм Божий и жертвенник, и поклоняющихся в нем; а внешний двор храма исключи и не измеряй его, ибо он дан язычникам: они будут попирать святый город сорок два месяца» (Отк.11:1-2).


Измерить - символически означает проверить или сопоставить соответствие храма, жертвенника и верующих людей Божиим требованиям духовной чистоты, святости и истинной вере. Такое поручение должен исполнить страж: обратить внимание людей на разрушение чистоты православной  веры единой религией и установление в Божиих храмах мерзости запустения, что является главным признаком приближающегося конца света (Дан. 11:30-32; Мф. 24:15-18).

Исходя из изложенного следует, что Слово, сказанное Богом более 2500 лет назад, должно быть услышано (правильно понято) некоторыми людьми – так называемыми стражами, накануне конца света, и именно на них Бог возлагает обязанность вразумлением спасать человеческие души.


Бог возлагает обязанность вразумлять ближнего своего о приближающемся конце света на всех людей, которые правильно поняли истинную сущность Божиих откровений и определяет строгую ответственность за неисполнение ими этих обязанностей.
«Если страж видел идущий меч (правильно понял признаки приближающегося конца света) и не затрубил в трубу (и не предупредил об этом людей), и народ не был предостережен (о необходимости покаяния и спасения своих душ),  то, когда придет меч (конец света) и отнимет у кого из них (духовную) жизнь, сей схвачен будет за грех свой, но кровь его взыщу от руки стража» (Иез.33:6).


Такой подход Бога к необходимости вразумлять ближнего своего справедлив, о чем свидетельствует Евангелие: «И от всякого, кому дано много (дано Богом понять истинный смысл Его откровений), много и потребуется, и кому много вверено, с того больше взыщут» (Лк.12:48).


Бог хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины, а посему, кто из нас познал истину, имеет веру, носит в себе горящий светильник любви, тот должен освятить им и своего ближнего. Путем ли устной беседы, молитвой за него (об обращении его), путем ли написанного наставления о спасении – все равно, лишь бы и нам быть в числе проповедников и распространителей Царствия Божия на земле.


Следует отметить, что добросовестное исполнение стражем своих обязанностей по вразумлению людей приводит к спасению его души.


«Братия! Если кто из вас уклонится от истины, и обратит кто его, пусть тот знает, что обративший грешника от ложного пути его спасет душу от смерти и покроет множество грехов» (Иак.5:19,20).


«И разумные будут сиять, как светила на тверди, и обратившие многих к правде – как звезды, вовеки, навсегда» (Дан.12:3).


«Но если ты вразумлял беззаконника, а он не обратился от беззакония своего и от беззаконного пути своего, то он умрет в беззаконии своем, а ты спас душу твою… Если же ты будешь вразумлять праведника, чтобы праведник не согрешил, и он не согрешит; то и он жив будет, потому что был вразумлен, и ты спас душу твою» (Иез.3:19,21).
Таким образом, в пророческих видениях Божиих откровений следует различать пророков и стражей.


Пророк – это человек, который непосредственно и явно контактировал с Богом и получил от Него какие-либо откровения. Об этом свидетельствует вся Библия, где пророки описывают свои встречи с Богом и данные им откровения. При этом можно заметить, что Бог избирает пророками людей достойных: духовно чистых, смиренных сердцем и с кротким нравом. Не может быть Божиим пророком человек, совершающий грехи.


Вместе с этим некоторые (грешные) люди воспринимают свои сны как Божии откровения и, обольщаясь этим, пророчествуют от Его имени.


«Пророк, который видел сон, пусть и рассказывает его как сон, а у которого Мое слово, тот пусть говорит слово Мое верно. Что общего у мякины с чистым зерном? говорит Господь» (Иер.23:28).


Самовольно называть себя Божиим пророком и пророчествовать от Его имени без явных встреч с Богом, крайне опасно. Об этом свидетельствует пророк Иезекииль:


«…сын человеческий! изреки пророчество на пророков Израилевых пророчествующих, и скажи пророкам от собственного сердца: слушайте слово Господне! Так говорит Господь Бог: 

горе безумным пророкам, которые водятся своим духом и ничего не видели! В проломы вы не входите и не ограждаете стеною дома Израилева, чтобы твердо стоять в сражении в день Господа (не подготавливаете праведников к событиям конца света, чтобы твердо переносить все его скорби).


Они видят пустое и предвещают ложь, говоря: «Господь сказал»; а Господь не посылал их; и обнадеживают, что слово сбудется. Не пустое ли видение видели вы? и не лживое ли предвещание изрекаете, говоря: «Господь сказал», а Я не говорил?


Посему так говорит Господь Бог: так как вы говорите пустое и видите в видениях ложь, за то вот Я – на вас, говорит Господь Бог.


И будет рука Моя против этих пророков, видящих пустое и предвещающих ложь; в совете народа Моего они не будут, и в список дома Израилева не впишутся, и в землю Израилеву не войдут; и узнаете, что Я - Господь Бог. За то, что они вводят народ Мой в заблуждение, говоря: «мир» (с Богом), тогда как нет мира…» (Иез.13:2,3,5-10).


Такой строгий подход Бога к пророкам объясняется важностью пророческой информации для спасения людей. Все пророчества так или иначе касаются событий конца света и даются с единственной целью - дать людям последнюю возможность поверить в них и покаянием спасти свои души. После смерти нет покаяния, а значит нет и спасения.
Согласно «Откровениям Св. Иоанна Богослова» перед концом света будут пророчествовать два Божиих пророка:


«И дам двум свидетелям Моим, и они будут пророчествовать тысячу двести шестьдесят дней, будучи облечены во вретище» (Отк.11:3).


Такое свидетельство Бога следует понимать символически: перед концом света будут пророчествовать расшифрованные откровения пророков Иезекииля и И. Богослова через стражей дома Израилева – людей нашего времени, которые будут вразумлять людей о необходимости спасения своих душ.


О пророчестве Иоанна Богослова перед концом света говорит сильный Ангел, облеченный славою и достоинствами самого Господа Бога: 
«И видел я другого Ангела сильного, сходящего с неба, облеченного облаком: над головою его была радуга, и лице его как солнце, и ноги его как столпы огненные … И сказал он мне: тебе надлежит опять пророчествовать о народах и племенах, и языках и царях многих» (Отк.10:1,11).


Пророчество Иезекииля перед концом света подтверждает Сам Господь Бог:


«И будет для вас Иезекииль знамением: все, что он делал, и вы будете делать; и когда это сбудется, узнаете, что Я - Господь Бог.


А что до тебя (Иезекииля), сын человеческий, то в тот день, когда Я возьму у них украшение славы их, утеху очей их и отраду души их, сыновей их и дочерей их (когда объявится антихрист и люди поймут, что уже нет спасительных Божиих Таинств), - в тот день придет к тебе спасшийся оттуда, чтобы подать весть в уши твои. В тот день при этом спасшемся откроются уста твои, и ты будешь говорить (пророчествовать перед концом света), и не останешься уже безмолвным, и будешь знамением для них, и узнают, что Я - Господь» (Иез.24:24-27).
Существует общецерковное мнение, что перед концом света для пророчества должны придти на землю пророки Илия и Енох. Такое мнение основано на том, что данные пророки якобы взяты Богом на небо живыми.

Мнение о пророчестве перед концом света Илии основано на цитате пророка Малахии (IV век до Р.Х.):


«Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я пришед не поразил земли проклятием» (Мал.4:5,6).


Анализируя данную цитату пророка Малахии, можно сказать, что перед наступлением дня Господня (перед пришествием на землю Иисуса Христа) придет на землю Илия, который подготовит людей к восприятию новой Божией заповеди – любви к ближнему своему (обратит к любви сердца отцов и детей), чтобы спасти людей от Божиего проклятия.


Спасает людей от Божиего проклятия Иисус Христос, Который пришел на землю в I веке нашей эры и принес людям новую заповедь: «Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга» (Ин.13:34).


Следовательно, пророк Илия – это тот, который должен придти на землю перед Иисусом Христом и который должен подготовить путь Господу, прямыми сделать стези Ему (Мк.1:3).


Согласно Евангелия таким пророком является Иоанн Креститель: 
«Явился Иоанн, крестя в пустыне и проповедуя крещение покаяния для прощения грехов…  И проповедывал, говоря: идет за мной Сильнейший меня, у Которого я недостоин, наклонившись, развязать ремень обуви Его; я крестил вас водою, а Он будет крестить вас Духом Святым» (Мк.1:4,7,8).


Следовательно, Иоанн Креститель символизирует приход на землю пророка Илии.


Данный факт подтверждает Сам Иисус Христос: 
«Иисус сказал им в ответ: правда, Илия должен придти прежде и устроить все; но говорю вам, что Илия уже пришел, и не узнали его, а поступили с ним, как хотели; так и Сын Человеческий пострадает от них. Тогда ученики поняли, что Он говорил им об Иоанне Крестителе» (Мф.17:11-13).

Учитывая Евангельское разъяснение Господа о том, что «все пророки и закон прорекли до Иоанна» (Крестителя) (Мф. 11:13), то цитату пророка Малахии о пришествии Илии в день Господень (Мал. 4:5,6) нельзя соотносить также и со вторым пришествием Бога.

Подтверждает данное обстоятельство также цель прихода Илии в день Господень («обратить сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их»), которая противоречит самой сущности второго пришествия Бога.

Анализ Библии о данном дне показывает, что день сей – есть день гнева Господа, «день скорби и тесноты (для людей), опустошения и разорения (конца света), день тьмы и мрака, день облака и мглы» (день смерти людей) (Соф. 1:15), а поэтому пророчество Илии в такой день о любви к ближнему будет не совсем уместным.

Так, например, пророк Амос свидетельствует, что день Господень – есть смерть людей:
«Горе желающим дня Господня! Для чего вам этот день Господень? он – тьма, а не свет, - то же, как если бы кто убежал от льва – и попался бы ему навстречу медведь (все равно погибнет), или если бы пришел домой и оперся рукою о стену – и змея ужалила бы его (все равно неизбежно умрет).

Разве день Господень не мрак, а свет? он – тьма, и нет в нем сияния» (это есть смерть человека) (Ам. 5:18-20).
Пророк Софония разъясняет, что в день Господень  будет истребление всех жителей земли:
«Близок великий день Господа, близок – и очень поспешает: уже слышен голос дня Господня. Горько возопиет тогда и самый храбрый! 
День гнева – день сей, день скорби и тесноты, день опустошения и разорения, день тьмы и мрака, день облака и мглы, день трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башен.

И Я стесню людей, и они будут ходить, как слепые, потому что они согрешили против Господа, и разметана будет кровь их, как прах, и плоть их – как помет. 

Ни серебро их, ни золото их не может спасти их в день гнева Господа, и огнем ревности Его пожрана будет вся эта земля, ибо истребление, и притом внезапное, совершит Он над всеми жителями земли» (Соф. 1:14-18).
Подтверждает смерть всех людей земли во время второго пришествия Господа также пророк Иеремия:
«Скажи: так говорит Господь: и будут повержены трупы людей, как навоз на поле и как снопы позади жнеца, и некому будет собирать их … Вот, приходят дни, говорит Господь,  когда Я посещу всех обрезанных и необрезанных …» (Иер. 9:22,25).
Пророк Иоиль свидетельствует, что день Господень – второе пришествие Бога, будет после начала мировой ядерной войны, когда проникающая радиация (символически описанная как многочисленный и сильный народ) будет все пожирать огнем и оставлять позади себя только опустошенную степь, и никому при этом не будет спасения:
«Опустошено поле, сетует земля; ибо истреблен хлеб, высох виноградный сок, завяла маслина. Краснейте от стыда, земледельцы, рыдайте, виноградари, о пшенице и ячмене, потому что погибла жатва в поле (заражена радиоактивным излучением) … все дерева в поле посохли; потому и веселье у сынов человеческих исчезло …

 О, какой день! ибо день Господень близок: как опустошение от Всемогущего придет он (идет радиоактивное заражение местности, но день Господень еще не наступил, - он близок, - близка смерть и встреча с Господом на небе). 
К Тебе, Господи, взываю; ибо огонь (радиация) пожрал злачные пастбища пустыни, и пламя попалило все дерева в поле.
Трубите трубою на Сионе и бейте тревогу на святой горе Моей; да трепещут все жители земли, ибо (только) наступает день Господень, ибо он близок – день тьмы и мрака (день смерти человека), день облачный и туманный: как утренняя заря, распространяется по горам (радиация) народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов (символическое сравнение народа с радиацией).

Перед ним пожирает огонь, а за ним палит пламя; перед ним земля как сад Едемский, а позади его будет опустошенная степь, и никому не будет спасения от него (радиация всех убивает) ... При виде его затрепещут народы, у всех лица побледнеют …

Как борцы бегут они и как храбрые воины влезают на стену, и каждый идет своею дорогою и не сбивается с путей своих. Не давят друг друга, каждый идет своею стезею, и падают на копья, но остаются невредимы. Бегают по городу, поднимаются на стены, влезают на дома, входят в окна, как вор.

Перед ними потрясется земля, поколеблется небо, солнце и луна помрачатся и звезды потеряют свой свет.

И Господь даст глас Свой пред воинством Своим, ибо многочисленное полчище Его и могуществен исполнитель слова Его; ибо велик день Господень и весьма страшен, и кто выдержит его? (кто сможет не умереть)
Солнце превратится во тьму и луна – в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и страшный (перед днем Господнем будут страдания и смерть)» (Иоил. 1:10-12,15,19; 2:1-3,6-9,11,31).

Такое описание пророками второго пришествия Бога позволяет утверждать, что день Господень – это есть загробная встреча человеческих душ с Божиим Духом. (Подробнее о втором пришествии Господа читайте в статье № 22 от 14.03.20102 в рубрике сайта «Статьи автора»).

Мнение о пророчестве перед концом света пророка Еноха, седьмого человека в колене Адама, прадеда праведного Ноя, жившего еще до Всемирного потопа, не имеет в Библии никакого письменного подтверждения. Книга Еноха не вошла в Библию и является апокрифом.

Таким образом, общецерковная версия о воскресении и натуральном приходе на землю Илии и Еноха для пророчества перед концом света (для вразумления людей) является ошибочной. Эти обязанности Господь возлагает на так называемых стражей, которым даст возможность понять истинный смысл Его символических откровений.
Наиболее эффективным способом вразумления людей всего мира в настоящее время является интернет, позволяющий быстро и эффективно ознакомить с нужной информацией любого человека земного шара.

Исходя из изложенного можно предположить, что через данный сайт – www.conecsveta.ru, уже пророчествуют  бессмертные души пророков Иезекииля и И. Богослова о приближающемся конце света, и автор сайта является Божиим стражем.

Такое предположение основано прежде всего на высказываниях Самого Господа о том, что перед концом света к пророчествам пророка Иезекииля обратится «спасшийся оттуда» (человек из будущего) и через этого человека откроются уста Иезекииля и он не останется уже безмолвным (непонятым). И этого человека, обратившегося к пророчествам Иезекииля, Господь поставит стражем всем праведникам для их вразумления:
«… в тот день придет к тебе (Иезекиилю) спасшийся оттуда, чтобы подать весть в уши твои. В тот день при этом спасшемся откроются уста твои и ты будешь говорить (пророчествовать перед концом света), и не останешься уже безмолвным, и будешь знамением для них, и узнают, что Я - Господь» (Иез. 24:26,27).
«И тебя, сын человеческий, Я поставил стражем дому Израилеву (всем праведникам), и ты будешь слышать (понимать) из уст Моих слово, и будешь вразумлять их от Меня» (Иез. 33:7). 

Пророк Иезекииль не может являться Божиим стражем, а поэтому эти слова Господа обращены к человеку, живущему в последние времена, которому Господь даст возможность правильно понять символические откровения Иезекииля, чтобы вразумлять людей перед событиями конца света.
С другой стороны автор данного сайта комплексно проанализировал не только пророчества пророка Иезекииля, но и всю Библию о событиях конца света и логически обосновал выводы, позволяющие утверждать, что современное общество уже живет в апокалипсическое время.

Так например: 

- пророк И. Богослов в своих «Откровениях» (Апокалипсисе) подробно описал жизнь людей в последние времена, что нашло свое полное совпадение с жизнью людей России после революции 1917 года  и до настоящего времени (смотри главу 6 книги «Разговоры с Ангелом»);
- пророки Даниил, И. Богослов и Ездра пророчествуют, что в данном периоде жизни людей (России) будут царствовать (управлять государством) десять правителей, после которых к власти придет антихрист.

Пророк Ездра дает хронологию царствования этих десяти правителей, которая по последовательности и продолжительности их царствования полностью совпадает с послереволюционным (1917 г.) управлением Российским государством (смотри главу 6 книги «Разговоры с Ангелом»);
- таким одиннадцатым по счету правителем России с 1917 года является Д.А. Медведев, избранный на этот пост в марте 2008 года, и который согласно пророчествам Библии должен стать антихристом. Можно сказать, что антихрист уже пришел, но еще не объявил себя Спасителем. 

Данное предположение подтверждается также текущими жизненными обстоятельствами, нашедшие свое отражение и в Библии. Согласно пророчеству пророка Даниила в начале своего царствования антихристу «не воздадут царских почестей» (Дан. 11:21) (он не будет иметь единоличной власти). Не секрет, что при президентстве Д.А. Медведева фактически Россией управлял предыдущий президент – Путин В.В., занимающий в это время пост председателя правительства.

Также согласно Библии антихрист будет родом из еврейского колена Даново (Иер. 8:16), то есть евреем по происхождению, что соответствует национальности Д.А. Медведева (по матери он еврей);
- появление в интернете с 2004 года сайта под названием «Откровения людям Нового века», где, называющий себя Богом, автор открыто заявляет о скором пришествии в мир Спасителя, который в 2012 году поведет все человечество земли к так называемому Квантовому переходу из материального состояния в духовное. 

Анализ этих «Откровений» позволяет сделать вывод, что их автор есть возгордившейся до Бога дьявол, которому Господь позволил обольщать людей в преддверии пришествия антихриста и конца света. О дьявольской сущности его «Откровений» читай в статье № 11 рубрики сайта «Статьи автора»;
- появление в интернете с января 2009 года православного сайта www.conecsveta.ru, через который пророчествует два библейских пророка: Иезекииль и И. Богослов о событиях приближающегося конца света (Отк. 11:3). 

Другого подобного сайта этой тематики, опирающегося только на Библию и дающего такой полный и глубокий ее анализ о событиях конца света, в интернете на сегодняшний день не существует;
- издание в России книги «Проект Россия» (четыре тома, издательство «Эксмо», г. Москва, 2010 г., три первых тома не имеют автора?!), которая полностью дублирует все дьявольские идеи «Откровений людям Нового века».

Масштабность поставленных в книге задач и способы их разрешения позволяют сделать вывод, что это есть конкретная программа антихриста в его преобразованиях России и всего мира. 

О практическом назначении данной книги свидетельствует ее информационная страничка: «Еще не поступив в продажу, эта уникальная книга была внесена в реестр изданий, рекомендованных для чтения госслужащим, а также общественно-политическим деятелям Управления  делами Президента России. Подлинный автор так и остался неизвестен». («Проект Россия» т. 1. Изд. «Эксмо», М. 2010 г. стр. 4);
- официальные заявления русской православной церкви о подготовке к восьмому Вселенскому Собору Православной Церкви, который своим решением о создании единой религии должен разрушить чистоту православной веры и установить мерзость запустения на Святом месте, что является Евангельским признаком приближающегося конца света (Мф. 24:15).

Так, например, с благословения Патриарха Кирилла митрополит Волоколамский Илларион, председатель Отдела внешнецерковных связей Московского Патриархата, 3.11.2011 года прочитал в духовной академии Санкт-Петербурга доклад на тему: «Межправительственное сотрудничество в рамках подготовки к (восьмому по счету) Святому и Великому Собору Православной Церкви», где одним из вопросов является: православие и экуменическое движение (подробнее читай в статье № 21 от 07.02.2012 года в рубрике сайта «Статьи автора»);
- существование напряженных военных отношений России с республиками Северного Кавказа (южным царством), которые согласно Библии должны перерасти в мировую ядерную войну (подробнее об этом читай в статье № 13 от 14.09.2010 года в рубрике сайта «Статьи автора»).
На основе Библейских текстов и поучений Святых отцов автором сайта www.conecsveta.ru разъяснены и логически обоснованы также другие вопросы, касающиеся конкретных событий конца света:
- что пророками, пророчествующими перед концом света, будут не Илия и Енох, а бессмертный дух Иезекииля и И. Богослова; 
- что конец света на земле произойдет не от каких-либо природных катаклизмов или экологических катастроф, независимых от человека, а в результате мировой ядерной войны. Данное утверждение основано на том, что в Библии символически описаны поражающие факторы мировой войны перед концом света, в которых безошибочно угадываются признаки проникающей радиации, радиоактивного заражения и лучевой болезни (смотри статью № 13 от 14 сентября 2010 года);
- что второе пришествие Бога есть загробная встреча человеческих душ с Божиим Духом и что объявившейся антихрист не может быть таким пришествием Бога (смотри  статью № 22 от 14 марта 2012 г.);
- что упоминаемый в Библии город Иерусалим является символом православной христианской веры, унаследовавшей учение Святых Апостолов; а угроза разрушения Иерусалима, - есть угроза разрушения чистоты православной веры со стороны восьмого (по счету) Вселенского Собора Православной Церкви, который объединит все ереси и лжеучения в единую религию и создаст мерзость запустения на Святом месте. Это событие и является Евангельским признаком приближающегося конца света, - Мф. 24:15-22; Лк. 21:20-22 (смотри статью № 21 от 07 февраля 2012 года).
- что российский Патриарх – Вождь Завета, вступит в союз с антихристом и признает его за Бога, и как слепой вождь уведет многих христиан в бездну духовного падения (смотри статью № 21 от 07 февраля 2012 года).
Окончательным подтверждением пророчества двух Божиих пророков (Иезекииля и И. Богослова) через сайт www.conecsveta.ru могут служить символические высказывания Бога о посещении этого сайта читателями:
«А о тебе, сын человеческий, сыны народа твоего разговаривают у стен и в дверях домов и говорят один другому, брат брату: пойдите и послушайте, какое слово вышло от Господа (через толкователя – стража, потому что в противном случае нельзя было бы понять символическое значение этого слова).

И они приходят к тебе, как на народное схотбище, и садится пред лицем твоим народ Мой (символическое сравнение с посещением сайта, так как во время жизни Иезекииля не было признаков конца света, а значит и не было необходимости устраивать по этому поводу народные собрания), 

и слушают слова твои (читают страницы сайта), но не исполняют их; ибо они в устах своих делают из этого забаву, сердце их увлекается за корыстью их.

И вот, ты для них – как забавный певец с приятным голосом и хорошо играющий; они слушают слова твои, но не исполняют их (символическое сравнение с пониманием слов пророка Иезекииля, но не исполнением их, что становится возможным только при наличии их правильного толкования стражем).
Но когда сбудется, - вот, уже и сбывается (Божие указание на то, что данная статья будет написана накануне великих перемен, так как во времена Иезекииля не было событий конца света), - тогда узнают, что среди них был пророк (бессмертный дух пророка Иезекииля)» (Иез. 33:30-33).

Окончательно поверить в пророчество двух древних пророков через сайт www.conecsveta.ru возможно будет только после того, как начнут воплощаться на земле предсказанные им события конца света и прежде всего – объявление Д.А. Медведева Спасителем мира.
Это есть единственный сайт, который предсказал фамилию будущего антихриста!
Может возникнуть вопрос: почему Господь возложил на автора сайта www.conecsveta.ru  обязанность стража, ведь он не является Святым?

Во-первых, в современном обществе Святым может быть только юродивый во Христе, либо маленький и незаметный человек, живущий своей тихой жизнью, оторванной от многих мирских проблем, который символически умер для мира - отрекся от всех его проблем, как того требует Евангелие (Лк. 14:26,33).

Такие люди не могут вразумлять народ, потому что современное общество их серьезно не воспринимает, а значит не будет и слушать. Вероятно поэтому Господь нигде в Библии не говорит, что стражами могут быть только духовно чистые (Святые) люди.

Во-вторых, Господь свидетельствует, что страж может спасти свою грешную душу, если будет добросовестно исполнять обязанности по вразумлению людей, а значит и предоставляет ему эту возможность:
«Но если ты вразумлял беззаконника, а он не обратился от беззакония своего и от беззаконного пути своего, то он умрет в беззаконии своем, а ты спас душу свою … Если же ты будешь вразумлять праведника, чтобы праведник не согрешил, и он не согрешит, то и он жив будет, потому что был вразумлен, и ты спас душу твою» (Иез. 3:19,21).

Таким образом, если Господь предоставляет стражу возможность спасения своей грешной души, то значит Он допускает ему быть не Святым.
Также может возникнуть вопрос: если автор сайта www.conecsveta.ru вразумляет людей от Бога, тогда почему не сбываются его предположения о сроках воплощения на земле антихриста (статьи № 18 и 22)?

Данное обстоятельство имеет свое логическое объяснение, которое основано на том, что Свои откровения Господь никогда не подтверждает какими-либо чудесами и знамениями. 

Господу не требуется каких-либо подтверждений истинности Своего Слова, потому что в самом себе (в логике рассуждения) оно уже содержит все доказательства своей истины.

Таким образом, если в словах стража содержатся признаки такого Божиего Слова  (логически обоснованные рассуждения), то значит он пишет от Бога и под Его контролем, и ничего не может писать от себя.

Следовательно, вся информация, которой страж вразумляет людей, в том числе и о несбывшихся сроках воплощения антихриста, получена им от Бога.

Это действительно так и объясняется Божиим Промыслом, суть которого заключается в том, что должно исполниться Писание.

Согласно «Откровениям Св. Иоанна Богослова» пророчество двух пророков перед концом света (в том числе и через данный сайт) должно закончиться трагично: воплощающийся в антихристе дьявол должен символически убить их, то есть через своих демонов раскритиковать эти пророчества в сознании людей и настроить их на неверие им. 

И два пророка, словно духовно мертвые, будут лежать в грешных человеческих душах, увлеченных дьявольской лжетеорией (его Квантового перехода).
 «И когда кончат они свидетельство свое, зверь, выходящий из бездны, сразится с ними, и победит их, и убьет их, и трупы их оставит на улице великого города (в человеческих душах), который духовно называется Содом (грешный город) и Египет (город лжетеорий), где и Господь наш распят» (Отк. 11:7,8).

Раскритиковать сущность пророчеств двух библейских пророков невозможно, потому что это есть Божия истина. А поэтому дьявол через своих демонов будет незримо критиковать в сознании людей их толкователя – автора сайта www.conecsveta.ru, через которого пророчествуют эти пророки.

Объектом дьявольской критики будут все мелкие недостатки сайта, в том числе и несбывшиеся предположения автора о сроках воплощения на земле антихриста (статьи № 18 и 22). Дьявольская логика, которую он внушит людям, будет проста: если не сбываются предположения толкователя о сроках, то значит могут быть ошибки и в содержании его толкований, а поэтому не стоит им верить.

Таким образом, чтобы в точности исполнилось Писание, и дьявол смог раскритиковать в сознании людей пророчество двух пророков (символически их убить – Отк. 11:7,8), Господь сознательно дает ему основания для этой критики – несбывшиеся предположения автора сайта.
Должно исполниться Писание также и в неизбежности совершения конца света, потому что это есть воля Господа  (3Езд. 6:6).

Если антихрист действительно воскрес бы на Пасху 15 апреля 2012 года (как было предсказано стражем), то весь народ поверил бы всему о чем пишет автор сайта, потому что такое предсказать без Бога невозможно.
Тогда в интересах самосохранения все люди земли воспрепятствовали бы указанному антихристу придти к власти, начать мировую ядерную войну и совершить конец света, то есть исполнить Божию волю.

Таким образом, чтобы исполнилось Писание о неизбежности конца света, Господь позволит дьяволу раскритиковать сайт www.conecsveta.ru и настроить людей на неверие ему.
«И живущие на земле будут радоваться сему и веселиться (что не сбываются предсказания двух пророков), и пошлют дары друг другу, потому что два пророка сии мучили живущих на земле.
Но после трех дней с половиною вошел в них дух жизни от Бога, и они оба стали на ноги свои; и великий страх напал на тех, которые смотрели на них (которые читали вразумительные статьи стража).

И в тот же час произошло великое землетрясение (великие перемены в жизни людей, - согласно толкованию на Апокалипсис Святого Андрея Кессарийского), и десятая часть города пала, и погибло при землетрясении семь тысяч имен человеческих; и прочие объяты были страхом и воздали славу Богу небесному. 

Второе горе прошло; вот, идет скоро третье горе» (Отк. 11:10,11,13,14).
Что же могло произойти в обществе через три дня с половиною после окончания сроков пророчества двух пророков, что возвысило их духовный авторитет в сознании людей и так напугало христиан?

Символический анализ пророческих видений И. Богослова о сущности произошедших великих перемен позволяет сделать вывод, что такими событиями будет пришествие антихриста -  объявление Д.А. Медведева Спасителем мира и вторым пришествием Бога.

Такое утверждение основано на следующих символических понятиях:

- «и десятая часть города (Иерусалима) пала» - следует понимать как духовное падение в вере десятой части православных христиан, которые поверили в божество воплощающегося антихриста и пошли за ним в погибель. Под городом (Иерусалим) в Библии символически понимается православная вера, унаследовавшая и сохранившая  в себе все догмы Апостольской христианской церкви (подробнее об этом читай в статье № 21 рубрики сайта «Статьи автора»);
- «и погибло при землетрясении (при событиях явления антихриста) семь тысяч имен (а не тел) человеческих» - следует понимать как духовную гибель пред Богом великого множества человеческих душ в результате уверования их в божество новоявленного антихриста. «Они падут и уже не встанут» (духовно погибнут) (Ам. 8:14);
- «и прочие объяты были страхом и воздали славу Богу небесному». Это есть прочие православные христиане, не поверившие в божество воплощенного антихриста, но уразумевшие цель его пришествия на землю – совершить конец света.
Не могут эти великие перемены в обществе (Отк. 11:10,11,13) символизировать начало мировой ядерной войны, потому что еще не исполнилось Писание и не наступил Евангельский признак приближающегося конца света: еще не разрушена чистота православной веры единой религией и не установлена мерзость запустения на святом месте (Мф. 24:15,33). Также это событие есть только второе горе, за которым последует еще одно горе (война) (Отк. 11:14).  
Не могут эти великие перемены в обществе символизировать также начало восьмого Вселенского Собора Православной Церкви – главного признака конца света, потому что своим решением о создании единой религии он разрушит всю православную веру, как объединяющего центра (весь город Иерусалим), а не только его десятую часть, как указано в последствиях перемен (Отк. 11:13). 

О сроках проведения восьмого Вселенского Собора Православной Церкви, символически пророчествует пророк Иезекииль:    
«В двенадцатом году нашего переселения, в десятом месяце, в пятый день месяца (5.10.12 г. уже идет дьявольская подготовка к переселению людей в ад), пришел ко мне (Иезекиилю) один из спасшихся из Иерусалима (православно верующий) и сказал: «разрушен (весь) город!» (создана единая религия, которая разрушила чистоту православной веры).

Но еще до прихода сего спасшегося вечером была на мне рука Господа (на Иезекииле), и Он открыл мне уста, прежде нежели тот пришел ко мне поутру.

И открылись уста мои (еще больше), и я уже не был безмолвен» (люди стали интересоваться пророчествами Иезекииля) (Иез. 33:21-22).

Учитывая, что за одну ночь мнение людей о пророчестве пророка Иезекииля  так резко измениться не может, то здесь изложено символическое описание последовательности событий и относительной непродолжительности времени между ними: между разрушением города – поутру (восьмым Вселенским Собором разрушившего Православие), и предшествующего ему (еще с вечера) другого события, после которого открылись уста пророка Иезекииля, то есть люди стали интересоваться его пророчествами. Таким предшествующим событием, обратившим людей к Божиим откровениям, может быть только пришествие антихриста, когда «прочие объяты были страхом и воздали славу Богу небесному» (Отк. 11:13).
Если поверить, что два пророка (Иезекииль и И. Богослов) действительно пророчествуют через сайт www.conecsveta.ru, то «Откровение Св. Иоанна Богослова» позволяют рассчитать точную дату пришествия в мир антихриста.

В «Откровениях» И. Богослова сказно, что великие перемены в обществе – пришествие антихриста, наступят через три дня с половиною, после того, когда два пророка, пророчествуя тысяча двести шестьдесят дней, «кончат свидетельство свое» (Отк. 11:3,7).

Временем начала их пророчества следует считать дату размещения на сайте толкования их откровений, когда люди получили реальную и полную возможность с их ознакомлением. Такой датой является 21 января 2009 года, что подтверждает соответствующий письменный договор.

Тогда время окончания пророчества двух пророков можно рассчитать следующим образом:
21 января 2009 года + 1260 дней = 06 июля 2012 года.
И. Богослов свидетельствует, что через 3,5 дня после этого срока должно состояться пришествие в мир антихриста:
06 июля 2012 года + 3,5 дня = 10 июля 2012 года.
Таким образом, пришествие в мир антихриста ожидается 10 июля 2012 года. 
Следует сказать, что с пришествием антихриста Господь предоставляет дьяволу полную свободу действий в неправедном обольщении людей, насаждении в их сознании зла и греховности и доведения до самоуничтожения через развязывание мировой ядерной войны, потому что все это необходимо для исполнения дьяволом Божией воли в совершении конца света (3Езд 6:6).

Эта свобода действий касается также разрешения дьяволу попирать Божие Святилище (православную веру в душах христиан) и осквернять православные храмы мерзостью запустения единой религии.

Можно предположить, что в такой ситуации Господь заберет от людей все Свои Таинства очищения от грехов (не будет их чудодейственных свойств), потому что было бы нелогично для Бога: с одной стороны - давать дьяволу полную свободу в растлении людей греховностью, а с другой стороны - очищать их души через Свои Таинства.

Подтверждает данное обстоятельство Святой Апостол Павел:
«И ныне вы знаете, что не допускает открыться ему (антихристу) в свое время. Ибо тайна беззакония уже в действии, только не совершится до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь (ежедневная жертва Иисуса Христа – Таинство Причащения Его Плоти и Крови во оставление грехов – Мф. 26:26-28).
И тогда откроется беззаконник … которого пришествие по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными и со всяким неправедным обольщением погибающих …» (2Фес. 2:6-10).

Подтверждает оставление Богом Своих храмов и людей на дьявольское поругание перед концом света также пророк Иезекииль:
«Скажи дому Израилеву (всем правденикам): так говорит Господь Бог: вот, Я отдам на поругание (дьяволу) святилище Мое, опору силы вашей, утеху очей ваших и отраду души вашей, а сыновья ваши и дочери ваши, которых вы оставили (без спасительных Божиих Таинств), падут от меча (от поражающего душу греха) … не будете сетовать и плакать, но будете истаявать от грехов ваших и воздыхать друг перед другом.

… и когда это сбудется, узнаете, что Я Господь Бог» (Иез. 24:21-24).

О прекращении Господом ежедневной жертвы Иисуса Христа (Таинства Причащения) перед концом света пророчествует также пророк Даниил:
 «Со времени прекращения ежедневной жертвы и поставления мерзости запустения пройдет тысяча двести девяносто дней (до гибели на земле последнего человека и завершения конца света).

Блажен, кто ожидает и достигнет (доживет) тысячи трехсот тридцати пяти дней» (Дан. 12:11,12).

Таким образом, если пришествие в мир антихриста свидетельствует о прекращении ежедневной жертвы Иисуса Христа (Таинства Причащения и всех других Его Таинств), что должно произойти 10.07.2012 года, то по срокам, указанным в пророчествах пророка Даниила (1290 дней) становится возможным определить примерную дату завершения конца света (гибели на земле последнего человека):
10.07.2012 г. + 1290 дн. = 24 января 2016 года.
Данная дата завершения конца света подтверждается также другими ее расчетами по пророчествам пророков Даниила, Иезекииля и Иеремии о сроках попирания дьяволом Божией Святыми:
 «И услышал я одного святого говорящего, и сказал этот святой кому-то вопрошавшему: « на сколько времени простирается это видение о ежедневной жертве и об опустошительном нечестии, когда святыня и воинства будут попираемы!» (когда Господь позволит дьяволу попирать православную веру в душах людей, а значит и их Ангелов Хранителей).
И сказал мне: на две тысячи триста вечеров и утр; и тогда святилище очистится» (Дан. 8:13,14).

Пророки Иезекииль и Иеремия в своих пророчествах дают точную дату начала дьявольского попирания Божией Святыни – православной веры в человеческих душах, библейским символом которой является город Иерусалим (смотри статью № 21 от 07 февраля 2012 года):
«И было ко мне слово Господне в девятом году, в десятом месяце в десятый день месяца (10.10.09 г.): сын человеческий! Запиши себе имя этого дня (дату), этого самого дня: в этот самый день царь Вавилонский (символическое название антихриста – Иез. 21:19-23) подступит к Иерусалиму» (начнет незримо попирать православную веру в душах людей) (Иез. 24:1,2).
«И было, в девятый год его царствования, в десятый месяц, десятый день месяца (10.10.09 г.), пришел Навуходоносор, царь Вавилонский, сам и все войско его (демоны), к Иерусалиму (православной вере в человеческих душах), и обложили его и устроили вокруг него насыпи» (начали попирать эту веру) (Иер. 39:2).

Таким образом, если началом попирания дьяволом Божией Святыни (православной христианской веры – города Иерусалима) считать 10.10.2009 года, что будет продолжаться 2300 дней (Дан. 8:13,14), то дату завершения этого попирания можно рассчитать следующим образом:
10.10.2009 г. + 2300 дн. = 2 февраля 2016 года
Данную дату 2 февраля 2016 года также можно считать датой завершения конца света, когда из-за гибели на земле всех людей дьяволу уже некого будет попирать, и таким образом Божия Святыня очистится от попирания (Дан. 8:13,14).

Таким образом, даты завершения конца света (24 января и 2 февраля 2016 года), рассчитанные двумя различными и независимыми друг от друга способами практически совпадают.

Это подтверждает правильность определения даты воплощения на земле антихриста – 10.07.2012 года рассчитанной с учетом пророчества двух пророков (Иезекииля и И. Богослова) через сайт www.conecsveta.ru.
Следует сказать, что дату воплощения антихриста не знает даже сам дьявол.

Такое утверждение основано на анализе его диктовок за 2011-2012 годы под общим названием «Откровения людям Нового века».

Так, например, дьявол предполагал, что Господь позволит антихристу объявиться 11.11.11 года и в своих откровениях готовил к этому событию общественное мнение:
«Люди приблизились к последней точке отсчета, которая действительно разделит мир на прошлое и будущее … будьте предельно внимательными к тем знамениям, которыми я окружаю людей Накануне Великого Преображения Пространства и Человека – Частицы Творца!» (диктовка от 05.11.11 п. 1,28).
«При этом многие ждут от Завтра (11.11.11) каких-то глобальных катастроф, подтверждающих начало Конца Света …» (диктовка от 10.11.11 п. 2).
«Мои обращения к народу России пока еще продолжаются, но можно сказать, что они уже близятся к своему завершению, ибо после прохождения точки невозврата (точки бифуркации) отношения между людьми и творцом перейдут на новый уровень … и в этой точке уговоры уже запрещены!» (диктовка от 10.11.11 п. 17).

Предупреждение людей о начале каких-либо событий обычно делается накануне их наступления, что свидетельствует об осведомленности автора (чего и хотел добиться дьявол, заявляя о завтрашних Преображениях).

Сегодня (в июне 2012 года), когда обещанных Преображений Пространства и Человека еще не наступило, такие категорические заявления дьявола от ноября 2011 г. свидетельствуют о незнании им сроков начала указанных событий. 
Ожидал дьявол Божиих чудес и знамений в оставлении у власти Д.А. Медведева (предполагаемого антихриста) в день выборов нового президента России – 04.03.2012 года.

Дьявол даже не предполагал, что Господь позволит будущему антихристу (Д.А. Медведеву) отдать президентскую власть в стране другому человеку.
«Россия подошла к той черте, которая называется Исторической, ибо Пятого Марта люди поймут, что они отныне и навсегда будут жить в совершенно Новой стране … Я имел в виду только тонкие планы, где и совершаются чудеса и формируются новые представления людей …
Завтра (04.03.2012 года) Россия ощутит, что такое Голгофа Духа (возможно подразумевается смерть и воскресение антихриста), и поймет, что выбор сделан и этот выбор сделан уже навсегда!» (диктовка от 03.03.12 п. 1-3).

Но 04.03.2012 г., в день выборов нового президента России, никаких  событий в «тонком плане» (чудес и знамений пришествия антихриста) не произошло, и Россия так и не узнала, что такое дьявольская «Голгофа Духа».
Поверил дьявол также в возможность воскресения антихриста на Пасху 15.04.2012 года, в связи с чем день своего уверования 16.03.2012 года назвал «датой рождения Новой России» (диктовка за 20.03.12 п. 4,5).

Можно предположить, что на такую уверенность дьявола о воскресении антихриста на Пасху 15.04.2012 г. повлияла соответствующая статья № 22 автора сайта www.conecsveta.ru, написанная и размещенная на сайте 14 марта 2012 года, потому что после нее все диктовки дьявола резко поменяли свой тон и содержание: дьявол возгордился в ожидании своего скорого воплощения в антихристе и стал высказываться об этом событии как об уже совершившемся.
«Повторяю немногие пока осознают, что произошло в Новейшей истории человечества, но очень скоро все люди Планеты поймут, что Чудо было проявлено именно в России и что сознание этого народа преобразовалось в одночасье, а это и есть эпохальное событие для всей земли! … и ее Спаситель есть маленький человек России … (антихрист будет из России!).
«Действительно, теперь постепенно начнет (с моей помощью) отстраиваться стратегия и тактика моего Движения, которое скоро займет определяющее положение на политическом и региональном небосклоне не только России, но и всего Планетарного Пространства, и это станет Единой религией Земли – Религией Света и Любви, выводящей всех людей Планеты на уровень Сознания Сотворца!».
Люди России миновали историческую точку Невозврата и теперь приступают к реализации или материализации Моего плана по построению, сначала в России, основ Божественной регуляции, а значит, власти Бога (антихриста) на Планете Земля! …» (диктовка от 20.03.12 п. 11-14).

Однако, «эпохального события для всей земли», - чуда воскресения антихриста на Пасху 15.04.2012 года,  не произошло, а поэтому все его заявления о Спасителе из России, об одночастном преобразовании сознания народов, о миновании исторической точки невозврата, после которой «уговоры (его диктовки) уже запрещены» (диктовка от 10.11.11 п. 17), - вновь подтвердили полную неосведомленность возгордившегося до Бога дьявола о начале Божиих событий конца света. 

Такое настойчивое и завуалированное (сокрытое от других) ожидание дьяволом пришествия на землю антихриста еще раз подтверждает, что его «Откровения людям Нового века» не могут быть написаны возгордившемся до Бога человеком, который заведомо знает, что ведет определенную игру и никаких событий пришествия антихриста и конца света не будет.

То есть, человек не будет скрывать свои мысли от самого себя и ожидать события, которого не должно быть.
Возникает вопрос: можно ли верить сроку пришествия антихриста – 10.07.2012 года, или его также следует отнести к заведомо ошибочным предсказаниям стража?

На это Господь уже ответил общим содержанием данной статьи, что верить нужно не чудесам и знамениям (в том числе и воплощению предсказанных сроков пришествия антихриста, что также является определенным знамением), а логическому рассуждению Слова Божия, которое в самом себе уже содержит доказательство приближающегося конца света.

А поэтому, если даже чуть позже этого срока Медведев Д.А. будет объявлен Спасителем мира, то это уже не является существенным в трагической судьбе всего человечества земли.

Итак: «Господу, Богу вашему, последуйте и Его бойтесь, заповеди Его соблюдайте и гласа Его слушайте, и Ему служите и к Нему прилепляйтесь …» (Втор. 13:4).
Статья написана и размещена на сайте 07 июня 2012 года.
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