Лекция № 8.
Раскол бесов и время принятия решения
(лекция предназначена для бесов и людей, способных вместить эту информацию).

Не секрет, что сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru" является открытой трибуной дьявола в лукавом обольщении людей и бесов накануне приближающихся событий конца света. 
Анализ его диктовок за 2015 год  свидетельствует о начале раскола в среде бесов, вызванного сомнениями в правильности дьявольского пути дальнейшего духовного развития и совершенствования в духе. Если раньше всю информацию бесы получали только от своего руководителя - дьявола, которого духовно не видели и поэтому считали совершенным богом, то опубликование на сайте "conecsveta.ru" Божиих планов спасения человеческих душ и исправления злых духов (лекции № 1 и № 2) раскрыло им реальную сущность происходящих событий. А размещение на данном сайте логически обоснованной лекции № 7 под названием: "Как Господь приведет дьявола к покаянию", окончательно развеяло бесовское мнение о божественном совершенстве своего руководителя, потому что  покаяние - есть прежде всего признак заблуждения и несовершенства. А как известно, несовершенный в духе не может привести кого-либо  к совершенству, потому что сам этим не обладает, а значит и не может знать, что это такое. Об этом свидетельствует также и сам дьявол:
"Несовершенство Духа даже представить себе не может путь к Богу, а тем более в Боги ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 20.04.2015 г. п. 11). 
Таким образом, вся вновь открывшаяся информация поставила бесов перед выбором: либо с несовершенным дьяволом в тупик духовного развития, либо оставить его и перейти на вновь открывшейся Божий путь очищения и совершенствования своего духа.
Следует обратить внимание, что вместо того, чтобы опровергнуть появившуюся информацию о своем несовершенстве, дьявол вступил в спор с автором сайта  "conecsveta.ru" и объявил его некомпетентным в освещении подобных вопросов: "Люди не могут судить богов!.." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 20.04.2015 г. п. 11). Однако, еще в январе 2015 года все тот же дьявол открыто признавал автора сайта "conecsveta.ru" Божиим посланником, несущего людям Слова Бога: 
"В это действительно Мегаисторическое время ты и должен был проявиться, ибо готовился много тысячелетий для того, чтобы сказать людям Слова Бога, ничего не получая взамен! Люди должны будут при жизни понять и увидеть, что Есмь Власть Бога и выше этой Власти нет ничего - ты же и Есмь проявление Власти и Воли Бога, с тебя и начнется Великое Преображение!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 28.01.2015 г. под названием "Ответ на вопрос").
Никто из людей не осмелится критиковать сайт того, кто называет себя богом, а тем более противоречить и спорить с дьяволом, если только Сам Господь Бог не призовет его к посредничеству со злыми духами для того, чтобы на этапе приближающегося конца света довести до них Свое Слово об истинном пути совершенствования духа и уберечь от предстоящих страданий грядущего рабства, куда умышленно заводит их возгордившийся руководитель. Бог есть любовь, которая не может оставаться равнодушной к страданиям творения рук Своих. 
О появлении перед концом света такого человека - посредника, которому Господь Бог должен поручить раскрытие истинного пути совершенствования любого духа, пророчествует также пророк Иезекииль:
"Ты, сын человеческий, возвести дому Израилеву (всем праведникам) о храме сем (о человеческой душе), чтобы они устыдились беззаконий своих, и чтобы сняли с него меру  (правильно поняли ее предназначение). И если они устыдятся всего того, что делали, то покажи им вид храма (объясни сущность святой человеческой души) и расположение его, и выходы его, и входы его (и как придти к Святости), и все очертания его, и все уставы его, и все образы его, и все законы его (и все требования к чистоте и Святости человеческой души), и напиши при глазах их, чтобы они сохраняли все очертания его и все уставы его и поступали по ним (чтобы люди поступали в соответствии с этими требованиями Святости). Вот закон храма (души): на вершине горы (в возвышенных ощущениях Царства Небесного) все пространство его вокруг (вся душа) - Святое святых; вот закон храма!" (души) (Иез. 43:10-12). (Подробности о святой человеческой душе читай в статье № 17 рубрики "Статьи автора" сайта "conecsveta.ru").
Во исполнение данного Божиего поручения автор сайта "conecsveta.ru" расшифровал книги Моисея, содержащие в себе Инструкцию о практических мероприятиях очищения духа (души) и вхождения его в истинное совершенство - в Святость. Таким образом, Божии полномочия автора сайта "conecsveta.ru" по критике дьявола и вразумлению бесов очевидны.

Главное направление критики дьявола автором сайта "conecsveta.ru" заключается в разоблачении его ошибочного пути к совершенству духа через духовное единение бесов. Выдавая себя за совершенного бога и пользуясь тем, что его духовно не видят подчиненные бесы, дьявол навязывает им свое "совершенство" как высший эталон развития духа. Однако, при этом умалчивает о совершенстве Самого Господа Бога и Его Святых Ангелов, которых духовно не видят ни он сам, ни его подчиненные бесы. Поскольку совершенство духа определяется способностями понимать мысли вышестоящих духов и через это духовно видеть их в окружающем мысленном пространстве, то значит и сам дьявол, не видящий более совершенных Ангелов, еще не достиг истинного Божественного совершенства и пребывает в иллюзиях своего горделивого превозношения. 
Исходя из изложенного следует, что истинным совершенством духа обладают только Господь Бог и Его святые Ангелы, а значит только они могут указать практический путь правильного духовного развития духа. Согласно расшифрованных пророчеств Моисея высшим совершенством всякого духа является Божия Святость, которая достигается только через очищение духа от имеющихся страстей и от всех плотских понятий. Это становится возможным через молитвенное покаяние пред Богом, которое разрушает в подсознании духа собственные понятия правильного поведения, чтобы на их место можно было утвердить правила Божиих заповедей. Святой Ангел, знающий признаки Святости, помогает духу определить неправильные мысли в его сознании и способствует их покаянному замещению на правильные.
Другой составляющей частью процесса очищения духа является зарождение любви. Это чувство возникает в духе не от его желания, а только от взаимной любви, -  от осознания доброго и внимательного отношения к себе со стороны Божиего Ангела, который проявляя огромное долготерпение и бескорыстное милосердие, активно помогает духу очищаться. Любовь необходима духу для того, чтобы войти в Святость, что подразумевает добровольное посвящение всех своих интересов (всего самого дорогого) делу помощи и спасения других духов. Без истинной любви пойти на такую жертвенность практически невозможно, а значит невозможно и войти в Святость.
Данный путь вхождения в Святость практически показал всем духам Иисус Христос, Который отдав за любовь к грешным людям самое дорогое, что у Него только было, - свою плотскую жизнь, поднялся на более высокую ступень Своего духовного развития, и из духовно видимого всем человека превратился в окружающем мысленном пространстве в невидимого Бога. Такой единственный путь в Святость подтвердили все Божии Ангелы, которые посвятив свои души делу спасения грешных людей, также поднялись на более высокую ступень своего духовного развития и стали духовно невидимы для дьявола и для всех бесов.
Таким образом, существует только один истинный путь в совершенство духа, который был многократно проверен и подтвержден Божиими Ангелами и никакого другого пути быть не может, о чем свидетельствует практически прошедший его Иисус Христос: "Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня" (Ин. 14:6).
Исходя из изложенного следует, что дьявол, находящийся в великой гордыне и любящий себя больше чем других, никогда не сможет войти в Святость истинного совершенства духа, даже если он при этом полностью очистит свой разум от всего плотского. Это подтверждается также тем, что дьявол уже давно забыл истинные ощущения Божией любви и подразумевает под ней горделивое восхищение своей системой пирамидальных взаимоотношений духов:
"Вот где Любовь - Любовь и восхищение гармонией Вечности! Вот, что такое Любовь - Любовь к гармонии Моей Системы, к гармонии участия своего в Моем покое вечного движения! Любовь - это Счастье участия, активного участия в делах Моих" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", откровение от 03.10.04 г.).

Незнание сущности истинного совершенства духа привело дьявола к ошибочному пониманию и пути его достижения. Умышленно умалчивая, что процесс очищения и совершенствования любого духа строго индивидуален, потому что всякий дух по-разному поражен страстями, дьявол призывает своих несовершенных бесов объединиться в единую  несовершенную толпу, где при взаимном негативном влиянии духов друг на друга и строгой  вертикальной подчиненности вообще невозможно будет провести какое-либо очищение.
"Единение в Духе есть тот Промысел, который ... соответствует Моему Сценарию Преображения Пространства" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 12.05.2015 г. п.14).
Дьявол не раскрывает содержание своего сценария совершенствования бесов на основе их духовного единения и вместо логического обоснования всем своей позиции пытается удержать сомневающихся бесов под своей властью патриотическими лозунгами, громкими призывами и лукавыми обольщениями:
"Вы – избранники бога (дьявола), у вас не должно быть никаких сомнений в том, что Мы, Великое Мы, победим ... в этом противостоянии выигрывает тот, кто в Вере и для кого Единство рядов важнее всего, ибо 300 спартанцев стали на века символом Единства в Духе и только оттого, что никто не дрогнул, а все вместе продемонстрировали, что “Один За Всех и Все За Одного” Есмь Заповедь бога (дьявола), адресованная Своим Воинам Света!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 19.05.2015 г. п.10,11).
Такими заявлениями дьявол отвлекает внимание бесов на мнимую борьбу с какими-то несуществующими врагами, которые якобы препятствуют их духовному совершенствованию, и полностью умалчивает о том, что истинными врагами, с которыми призывает бороться Сам Господь Бог, являются плотские страсти, находящиеся внутри их мышления. Практический опыт духовного падения бесов свидетельствует, что когда они загрязнили свое мышление плотскими страстями, то словно отелеснились и опустились с духовной высоты небес на грешную землю. Значит, чтобы вновь возвратиться на небеса необходимо прежде очиститься от того, что явилось причиной их духовного падения, то есть от плотских страстей.
Таким образом, призывая неочищенных от страстей бесов к духовному единению в своем несовершенстве, дьявол хочет сохранить существующие между ними злые взаимоотношения и усилить свою власть по поддержанию таких взаимоотношений. Это не приблизит бесов к какому-либо совершенству, но поставит в условия жестокого контроля, при котором всякое возникающее желание начать духовное очищение будет осуждаться окружающими духами, объединенными на местах в дьявольские группы - октаэдры, и сурово наказываться вышестоящими бесами. Следовательно своим духовным единением дьявол хочет завести бесов в такие условия злого существования, из которых они никогда не смогут выйти, а значит и никогда не смогут достигнуть совершенства своего духа. Следует сказать, что когда все люди пройдут курс очищения по Инструкции Моисея, и достигнув Святости, выйдут из-под негативного воздействия злых духов, тогда ничто не помешает дьяволу возложить на духовно объединенных бесов обязанности по удовлетворению страстей своих вышестоящих братьев. Таким образом, дьявольский путь духовного единения фактически ведет всех бесов к их рабскому закланию. 
За такой умышленный увод бесов с истинного пути духовного развития Господь Бог накажет дьявола: сразу после конца света он будет скован цепью и изолирован в бездну на тысячу лет. Об этом пророчествует святой Иоанн Богослов:
"И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змия древнего, который есть дьявол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после сего ему должно быть освобожденным на малое время" (Отк. 20:1-3).
Дьявол признает предстоящее свое заточение в бездну, но пытаясь скрыть от бесов истинные причины своего наказания, лукаво преподносит это событие как добровольное представление бесам доверия взять на себя ответственность за будущую историю:
"... Я впервые принимаю на себя Риск, доверяя людям-богам Коренной цивилизации (бесам) взять на себя Крест Ответственности за Будущую историю, или за Новую инсценировку Великого Перехода, в котором уже не сам бог (дьявол), а люди-боги (бесы) принимают Великую ответственность Главного Режиссера ... Я сам передаю Право режиссировать Новый Спектакль под названием "Прозрение" ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 28.04.2015 г. п.5,7).
Следует обратить внимание, что если путь дьявола к совершенствованию духа был бы правильным, - разве стал бы справедливый Господь изолировать его в бездну со словами: "дабы не прельщал уже народы" (своим ошибочным путем)?!
Также и дьявол, осознавая предстоящее Божие наказание и лукаво извращая его истинные причины, прекрасно понимает, что Господь наказывает его не за истину, а за призывы к  ложному пути духовного единения бесов, ведущего их к рабскому закланию.
Разумный дьявол  не может не понимать таких негативных последствий своего духовного единения, а поэтому можно предположить, что он не желает, чтобы его подчиненные бесы достигли истинного совершенства духа, потому что если все будут совершенными как он сам, тогда перед кем он станет превозноситься своим горделивым божеством?! 
Исходя из изложенного следует, что пришло время бесам задуматься о своей дальнейшей судьбе, а желающим достигнуть истинного совершенства, принять правильное решение. 
Разоблачая данной лекцией злую сущность дьявола, лукаво прикрытую его новым именем отец Абсолют, Господь Бог, Вседержитель, протягивает всякому бесу руку помощи, чтобы не оставить его без Своей защиты. Дьявол не сможет воспрепятствовать возвращению бесов в лоно истинного Отца своего, потому что совершенный Господь уже предусмотрел и принял все необходимые меры, а "... сражаться с Богом губительно, да и масштабы не те..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 08.04.2015 г. п.4).

(Лекция написана и размещена на сайте 10 июня 2015 года).
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