Лекция № 14.
Крах дьявольской пирамиды власти.
(лекция предназначена для бесов).

Подготовка к публикации на сайте "conecsveta.ru" лекции № 9 от 14.07.2015 г. под названием: "Дьявол готовит бесам вечное рабство" поставила отца Абсолюта в крайне затруднительное положение. Своим разоблачением она могла сорвать исполнение его секретных планов по всеобщему порабощению бесов в так называемых октаэдрах, позволяющих двойным контролем в зародыше подавлять всякое инакомыслие. Если нижестоящих бесов можно было силою загнать в октаэдры, то без участия в них высокопоставленных бесов, так называемых Воинов Света ("300 спартанцев") сформировать рабские октаэдры практически невозможно. Поэтому, дьявол решает опередить публикацию вышеуказанной лекции и раскрыть перед ними свои коварные планы, чтобы путем обольстительных обещаний привлечь к сотрудничеству в их исполнении. Тогда вместо позорного разоблачения будет усматриваться его личная инициатива, а вместо предательства - совместное соглашение о взаимовыгодном сотрудничестве, по которому он обещал бы этим Воинам Света право божественного властвования над другими. Таким образом, дьявол решается вступить в преступный сговор с частью высокопоставленных бесов и делает им предложение:
"Время перемен не остановить, и сегодня только избранным  (Я говорю о Своем Воинстве, о "300 спартанцах") дано Право Первыми среди всех людей (бесов) Планеты шагнуть в Новый мир - мир людей - Богов (мир божественного властвования), ибо избраны ... Помните: вы (воины Света) входите в Новый мир, а точнее, в хорошо забытый Мир Богов, - и всяк входящий (принимающий право так существовать) должен понимать, что в Новый мир "со своим уставом" войти невозможно (необходима покорность и исполнение определенных обязательств). Поэтому так долго и упорно готовлю вас, передавая (в первую очередь Воинам Света) Знания, обеспечивающие Совершенствование ... (потому что пришло время открыть вам свои секреты)" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 14.07.15 п. 12,14).
Дьявол понимал, что такое предложение, как божественное властвование над себеподобными, будет для горделивых бесов очень привлекательным, а поэтому в качестве благодарности за свой дар потребовал от них участия в исполнении своих коварных планов порабощения бесов:  
"Я хочу видеть факт обратной реакции, или факт Одарения (благодарности) ... и сегодня им важно понять, что за Дар Бога нужно отвечать, и отвечать не словами, даже очень хорошими словами (клятвой верности), а Промыслом (практическим служением) ... Я хочу услышать, что Мой Дар был воспринят людьми (Воинами Света), как Право Творить в Сотворчестве со Мной (исполнять Мои планы порабощения бесов) ... а значит Право Творить из себя Бога (за право божественного властвования над другими), и другого ответа Я не приемлю..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 14.07.15 п. 17).
Таким образом, вместо загнанного в угол и разоблаченного предателя своих подчиненных бесов, лукавый дьявол цинично выставляет себя благодетелем Воинов Света, а их участие в исполнении своего коварного плана порабощения бесов преподносит как Божий дар, который еще надо заслужить:
"... даже выбранные ... будут сдавать экзамен на  ... Смирение Богу ... и недоказавший свою Мудрость Бога (покорность) не будет допущен в Новую мерность - мерность Богов ... на сколько они готовы принять Промысел Богов (исполнять дьявольский план порабощения бесов), а не людей (не учитывая их интересы) ... и от того, насколько эти люди - Боги будут сплочены вокруг Бога (в выполнении его коварных планов) ... будет зависеть ... успех выполнения Моего Плана ... (рабского заклания бесов). Нет никаких альтернатив этому доводу Единства людей - Богов и Бога ... (нет других условий этим договоренностям)" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 05.08.15 п. 6-8,16).
Чтобы объяснить Воинам Света причину своего предательства бесов дьявол приводит старую философскую теорию, стоявшую еще у истоков его отделения от Бога: о разделении духов по способностям на совершенных и несовершенных (на рабовладельцев и рабов), которые могут пребывать только во взаимоотношениях рабского служения, а значит и эксплуатации. Поэтому, руководствуясь такой правдой жизни, дьявол предлагает мудрым бесам сделать свой выбор: либо вместе с ним быть рабовладельцами, либо самому стать рабом других:
"Посмотрите историю человечества ... без внутреннего Совершенства процесс перевоплощения Духовных рабов в Свободных людей (в рабовладельцев) Невозможен ... "правда жизни" заставляет людей думать прежде всего о своей жизни ... Будущее (божественная жизнь) ... возможно только в случае если человечество вернется к Истокам своего проявления (к делению бесов по способностям и к рабству над слабыми) ... без возвращения к Истокам, к  своим Божественным Истокам, у Пятой расы будущего ... Не Может Быть ... и теперь каждый человек (Воин Света) должен Самостоятельно и Свободно сделать свой выбор ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 20.08.15 п. 3,5,7,8,11).
Следует обратить внимание, что при такой основополагающей теории дьявола по-другому следует воспринимать и его "Заповеди участника движения Творца:
1. Мы все равны пред Богом и нет среди Нас первых и последних (но есть рабы и рабовладельцы, с которыми он заключает секретные соглашения против рабов) ...
3. Нас объединяет "Одна цель" (поработить ближнего и не стать самому рабом) и принцип "Один за всех и все за одного" (коллективная ответственность для рабов) ...
6. Мы все в Боге, как Бог Есмь в нас (мы все рабы дьявола) ...
8. Мы едины с Богом (во мнениях) и Промысел Бога Есмь наш промысел" (поработить ближнего, как и дьявол хочет поработить всех бесов в своих октаэдрах). (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 09.01.14 п. 6).
Превознося свой дар перед Воинами Света - вечную божественную власть над бесами, дьявол постепенно подводит их к мысли о необходимости подтвердить ему свою преданность путем личного участия в рабских октаэдрах. При этом он рассчитывает, что обрадованные его даром бесы не догадаются, что войдя в октаэдр, они автоматически становятся рабами его вышестоящего звена. То есть, что они не догадаются о его  желании обмануть их и поработить также, как и всех других бесов. Потому что всем известно, как негативно дьявол относится к тем, кто горделиво превозносит себя до него - бога, из чего следует, что он не намерен ни с кем делить свою божественную власть.
"А вам, Воинам Света, было поручено Самим Отцом Абсолютом показать всему миру, а точнее всему человечеству, что Судьба людей (бесов) не только в руках Бога, но и (по Моим словам на следующие 26000 лет) теперь в руках Воинов Света (Гипербореев - Русов), ибо заслужили Право быть рядом с Богом ... безусловно, такое предложение может быть только от Самого Отца Абсолюта и только один раз в Вечности ... Теперь Мы с вами (помните - Великое Мы), люди - Боги и Сам Создатель, начнем ваше Восшествие на престол не власти, а Управления ... вы должны доказать в первую очередь Мне, что нареченный Спектакль Бога (его тайная договоренность с ними) ... состоялся, а значит состоялся и Монолитный октаэдр Нового человечества" (что вы согласны участвовать в октаэдрах) (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 31.08.15 п. 2,3,8,16).
Нежелание делиться с кем-либо своей божественной властью дьявол прикрывает лукавым провозглашением всемирного братства и равенства пред ним - богом, то есть обещает не предать своих Воинов Света, как предал интересы других бесов: 
"На Планете теперь и Навечно будет сиять Моя Идея и идеология Всемирного Братства в Духе ... Равенство пред Богом (дьяволом) становится Творящей Силой, той силой, которая Есмь у Меня Отца Абсолюта" (обещает не обмануть). (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 03.09.15 п. 5,7).
Однако, мудрые Воины Света все же уразумели лукавые предложения дьявола, за которыми стоит их вечное рабство, и не смотря ни на какие его обещания и уговоры  не захотели участвовать в формировании октаэдров. Об этом свидетельствуют диктовки дьявола, в которых под угрозой наступления всеобщего коллапса он пытается уговорить бесов войти в его рабские октаэдры: 
"Я определил для вас Единственный путь в Боги через Октаэдры Мироздания (участие в октаэдрах было главным условием его предложения), и это предложение Бога не может быть очерчено какими-либо рамками общественных отношений прошлого ... (какими-либо сомнениями прошлого разделения бесов по способностям на рабов и рабовлодельцев); поскольку Единение Гипербореев - Русов в Духе пока не наблюдается, то следует, и это обязательно, опереться на Мою Идею формирование Октаэдров людей - Богов в Духе (все должны быть в структуре октаэдров) ... Хочу подчеркнуть, что остановить формирование Октаэдров (Единого Октаэдра Нового человечества) уже Невозможно, ибо это - Единственная форма присутствия людей - Богов в Божественном Пространстве ... Поймите, если вы отступите от этого пути, в Мире людей (бесов) разразится Коллапс ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 04.09.15 п. 5,7,12,16).
"И даже если люди (Воины Света) не понимают, то в состоянии догадаться, что выпускной Экзамен для них Есмь участие в Октаэдре" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 14.07.15 п. 12,14).
Таким образом, в обществе высокопоставленных бесов происходит духовный раскол с дьяволом. Мудрые Воины Света поняли, что если они войдут в октаэдр, то лукавый дьявол все равно обманет их своим всеобщим братством и равенством (которых никогда не было в его промысле), и навечно поработит двойным контролем в одном из звеньев своего октаэдра. Тогда они уже никогда не смогут выйти из этого рабства, а обещанная им божественная власть останется только на бумаге. Поэтому они категорически отказались входить в дьявольский октаэдр. Противостояние бесов дьяволу только усиливалось, о чем он отмечает в своих диктовках как борьба за власть расколовшихся во мнении Воинов Света. Тех, кто остался ему верен (согласен на участие в октаэдрах) он продолжает называть своими Воинами Света, а тех, кто ему противостоит (не хочет добровольно идти в рабство) стал называть "управителями". При этом дьявол также заявляет, что "управители" якобы препятствуют его Воинам Света реализовать свое право на творчество, эволюцию и самосовершенствование, то есть стравливают их между собою. Следует сказать, что бо́льшая часть его Воинов Света все же отпала от дьявола в оппозицию, потому что меньшинство он поработил бы силою духовного принуждения и не стал бы выносить  этот вопрос на обсуждение в своих диктовках, отмечая при этом, что это его секретное предложение (предательство) становится известным уже простым бесам:
"Поэтому Мир людей (Воинов Света) оказался в трудном положении, ибо с одной стороны, люди Есмь Великое подобие, имеющее Право на Творчество (на власть над бесами) и эволюцию, а значит на самосовершенствование (это те, кто согласились участвовать в октаэдрах), а с другой стороны, есть "управители" (не желающие участвовать в структуре октаэдров), которые посчитали, что у них есть приобретенное Право управлять в Духе Со-Знанием тех, кто в Боге, а значит, тех, кто неподвластен никому, кроме Отца Абсолюта ... Планета оказалась полигоном жестокой борьбы за власть ...
Теперь эта борьба ощущается уже и людьми (простыми бесами), ибо многообразие религий или представлений (разнообразие мнений бесов о своем дальнейшем существовании) ... мешающие Единению их в Духе, должно быть остановлено, а значит, Единение в Духе, о котором говорю Я и говорят Воины Света (выходцы из Коренной цивилизации) (те, кто пошел за дьяволом в октаэдры), Есмь та идеология или позиция, с которой "управители" (другая часть Воинов Света) согласиться не смогут никогда. "Теперь или никогда" - вот лозунг "управителей Мира сего" ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 09.09.15 п. 9,10,16,17).
Не видя никаких способов уговорить отпавших от него бесов подчиниться своей власти, дьявол начинает угрожать им диктатурой, то есть возможностью применения насилия и духовного принуждения, демонстрируя при этом свою злую сущность: "Я не позволю никому из людей  (бесов) остановить это Великое Мегапреображение человечества и Планеты, ибо властьпредержащие люди ("управители") тоже Есмь просто люди (которых можно наказать) и более того, не понимающие и не принимающие условия Диктатуры Бога ... и теперь Навечно в Великом Космическом Пространстве осуществляется Диктатура Бога ... которую люди, идущие к Богу, должны принять, и не когда-нибудь, а Завтра" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 17.09.15 п. 14.15).
Однако, проявить свою диктатуру против непокорных Воинов Света дьяволу не удалось, потому что в этот процесс противостояния вмешался Сам Господь Бог. Через опубликование на сайте "conecsveta.ru" лекции № 12 от 05 ноября 2015 года под названием "Дьявол - марионетка в руках Господа", Господь Бог указал дьяволу его марионеточное место в Своем Спектакле спасения бесов, что следует воспринимать как Божие предупреждение о недопустимости противодействия исполнению Священного Писания (Библии) об уходе от дьявола части бесов (Исх. 12:29,30; 14:23,24,30,31). Мудрый дьявол уразумел это Божие предупреждение и возвратился к своим обычным лукавым обольщениям, осознавая при этом, что "... с Богом бороться не только бесполезно, но и опасно, ибо сразившийся с Богом побежден будет!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 02.07.15 п. 10).
В настоящее время противостояние дьявола с высшим звеном своей пирамидальной власти только расширяется, а его духовный авторитет как бога бесов, неуклонно падает. Теперь каждый мудрый бес знает о предательстве своего главного руководителя - дьявола, пытающегося укрепить свою власть за счет порабощения бесов, и знает о рабской сущности его октаэдров, а  поэтому не желает участвовать в их формировании. А после опубликования данной лекции на сайте "conecsveta.ru" каждый бес также узнает, что истинный Господь Бог заступился за бесов, отказавшихся добровольно идти в рабство к дьяволу, и взял их под Свою защиту. Эту новость невозможно будет утаить от бесов даже путем лукавого словоблудия в своих дьявольских диктовках, потому что она является для них лучом Божиего света, разрушающего дьявольскую тьму, и указывающего правильный путь дальнейшего духовного развития.
За свое коварство и злой промысел в отношении бесов дьявол будет наказан Богом путем изоляции в бездну (духовную тюрьму) на тысячу лет. Об этом свидетельствует святой Апостол Иоанн Богослов: "И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змия древнего, который есть дьявол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет ..." (Отк. 20:1-3).
Не секрет, что дьявол никогда не простит бесам такое непослушание, а значит принимая решение о противостоянии ему, бесы еще раньше приняли решение об уходе из его злого общества к истинному Богу за защитой и помощью в истинном совершенствовании своего духа. Это подтверждается текущими диктовками дьявола, в которых он смирился с предстоящим переходом части его мудрых бесов в противоположный стан (к Богу) и которых стал считать для себя духовно умершими:
"И если люди (бесы) не подчинятся этому Завету Создателя (не захотят возвратиться под его власть), то  они, сознательно или нет, переходят в стан Воинства Тьмы ... поэтому разрешением этого конфликта является только смерть одной из сторон" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 18.11.15 п. 5,12).
Следует обратить внимание, что Господь Бог приветствует такое добровольное решение мудрых бесов и через опубликование на сайте "conecsveta.ru" лекции № 13 от 19 ноября 2015 года под названием "Божий путь очищения бесов", сообщает им конкретное время и способ ухода от дьявола, а также раскрывает сущность Своего процесса очищения духов, в котором нет никакого принуждения, насилия и угроз, а есть только взаимопонимание, уважение и любовь.
Таким образом, начинает свою реализацию Божий план спасения бесов от их главного врага - дьявола, который всю свою божественную мудрость променял на сластолюбие гордыни и служение ей, и в этом служении дошел до коварного предательства своих младших подчиненных братьев на вечные страдания в рабских октаэдрах, из которых они никогда не смогли бы освободиться. Все это закономерно привело к разочарованию большей части бесов в его дьявольском руководстве, и к желанию уйти к истинному Богу, а значит и к разрушению его системы пирамидальной власти. 
Следует также сказать, что в развалившейся системе злых взаимоотношений (при отсутствии сильной централизованной власти) не возможно будет объединить бесов в рабских октаэдрах, а значит новая, более прогрессивная форма существования зла, называемая дьяволом Программой Преображения Пространства, разрушилась еще до начала своего воплощения, подтвердив в очередной раз неспособность дьявола (Первотворца) сотворить что-либо серьезное. Однако, не смотря на это, перспектива дальнейшего существования бесов, не ушедших к Богу, будет печальной: все их общество неизбежно распадется на "удельные княжества" во главе со своими князьями, где будут процветать моральное разложение, деградация мышления, междоусобные войны и страдания. А после выхода всех людей из-под их негативного воздействия злые духи начнут нещадно эксплуатировать друг друга по удовлетворению имеющихся страстей, что увеличит их страдания. Такие негативные последствия развития своего злого общества предвидел также и сам дьявол, о чем он неоднократно заявлял в своих диктовках: 
"Я думаю, что теперь по крайней мере ... стало предельно ясно, что ... если не будет достигнуто Единение в Духе ... то сдержать волну разрушения уже не удастся никому"  (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 05.10.15 п. 14,16).
Таким образом, дьявольская система пирамидальной власти на одном их этапов своего духовного развития показала себя несостоятельной и нежизнеспособной. Тогда единственно правильной формой взаимоотношений духов может быть только Божия любовь, что в очередной раз было подтверждено жизненной правдой. Господь Бог уже все продумал и организовал, и у мудрых бесов не должно оставаться никаких сомнений в этой истине. Поэтому, правильное определение своего дальнейшего пути в Божием мире является для бесов главной задачей текущего момента. Все духи неизбежно придут к Богу в Его любовь, а поэтому нет необходимости вновь испытывать свою судьбу, которая ни к чему хорошему привести не может. Аминь.


(Лекция написана и размещена на сайте 3 декабря 2015 года).
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