Лекция № 9.
Дьявол готовит бесам вечное рабство
(лекция предназначена для злых духов).


Всем известна древняя Библейская история, произошедшая еще до сотворения Богом людей, когда один из старших Божиих Ангелов (позже называемый дьяволом, сатаною, Люцифером, отцом Абсолютом, Высшим Космическим Разумом и многими другими именами) возгордился своими умственными способностями и отпал от Бога в самостоятельное мышление, и увел за собою также всех подчиненных ему ангелов. Причиной этого стало несогласие дьявола с Божиим построением взаимоотношений всех духов, основанных на равенстве и любви, а поэтому он создал свою пирамиду власти, где каждый дух занимал место в зависимости от своих духовных способностей. Это привело к установлению между ними корыстно-эгоистичных (злых) отношений, в результате чего они стали называться бесами (демонами), что в переводе с греческого означает злой дух. 
Горделивое превозношение над подчиненными бесами довело дьявола до того, что он стал называть себя единым богом и приписывать себе все заслуги Творца. Даже созданного Богом человека дьявол возмечтал забрать в свою пирамиду власти. Для этого он направил подчиненных ему бесов на растление человека плотскими страстями, чтобы через зависимость от них поработить его волю. Однако, вместе с людьми растлились плотскими страстями также и все бесы и стали нуждаться в их постоянном удовлетворении. Таким образом, как люди, так и бесы попали в рабскую зависимость от своих сластолюбивых страстей, что давало дьяволу дополнительную возможность управления ими и наказания за непослушание.
Осознать всю глубину таких негативных последствий для себя бесы смогли только после появления в интернете расшифрованной инструкции Моисея о практических способах очищения человеческих душ, из которой стало ясно, что рано или поздно Господь Бог выведет всех людей из-под негативного воздействия злых духов, и тогда, обремененные плотскими страстями, они начнут нещадно эксплуатировать друг друга. Бесы также поняли, что своим духовным падением в рабство страстей, из которых теперь выйти не представляется возможным, они обязаны своему руководителю - дьяволу, который, как слепой, завел их в духовную яму. И это обстоятельство  стало началом возникновения у них сомнений в совершенстве дьявола, как бога, и в правильности дальнейшего пути своего духовного развития. Бесы задумались: "Может ли слепой водить слепого? не оба ли упадут в яму" (Лк. 6:39).

Анализируя дьявольские диктовки за 2015 год возникает предположение, что дьявол разочаровался в возможности очищения бесов от страстей, и теперь готовится к их рабскому закланию, которое грядет, и которое невозможно ничем предотвратить. Под его лукавыми обольщениями, громкими лозунгами и патриотическими призывами кроется корыстный план укрепления своей пирамидальной системы власти, которая в период наступления рабской эксплуатации бесов позволит удерживать их в полном повиновении, а также сохранит все условия для дальнейшего горделивого превозношения. Чтобы избежать разоблачения своих корыстных целей, дьявол придумывает различные лукавые теории чудесного спасения бесов от страстей и достижения ими совершенства своего духа, при детальном анализе которых легко обнаруживается их несостоятельность и скрытое желание дьявола увести бесов в централизацию власти и установление тотального контроля за их возникающими мыслями.
Одной из таких лукавых теорий дьявола, основанной на обольщении легкостью достижения желаемых результатов, является его утверждение, что бесы - Коренная цивилизация, есть Спасители всего человечества.
"Коренная цивилизация (бесы) и Государство Святая Русь уже явлены, как Спаситель человечества ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 05.05.15 г. п. 15).
"Сегодня, как никогда прежде, все сложилось, как Надо (по Моему Сценарию)! Спасенный (уже?) Мир должен благодарить Коренную цивилизацию (бесов), ибо Она смогла принять на себя все грехи человеческие (?) и шагнуть первой в Новое (небывалое) Пространство Духа ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 14.06.15 г. п. 13).
"... Я хочу обратить внимание Мира людей на Коренную цивилизацию (на бесов), как на Спасителя, несущего человечеству мир и Спасение ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 18.06.15 г. п. 10).
Желание дьявола представить бесов спасителями человечества лишено всякого здравого смысла, потому что единственными врагами людей в существующем мире являются только злые духи, которые незримо используют их разум для удовлетворения своих сластолюбивых страстей. Никто другой более не угрожает людям. А поэтому согласно Божиего плана сущность спасения людей заключается в обретении независимости от их такого негативного воздействия, что становится возможным только путем очищения человеческого сознания до Святости мыслей, которые злые духи не могут обнаружить в окружающем мысленном пространстве, как не могут они духовно увидеть и Святых Божиих Ангелов. Процесс очищения человеческих душ не может протекать без помощи Божиих Ангелов, которые сами прошли этот путь и практически доказали всем свои способности быть учителями духа. Именно поэтому Господь Бог поручает им спасение человеческих душ в загробном мире.
"Вот, Я посылаю пред тобою Ангела (Моего) хранить тебя на пути и ввести тебя в то место, которое Я приготовил (тебе); блюди себя пред лицом Его и слушай гласа Его; не упорствуй против Него, потому что Он не простит (не оставит) греха вашего, ибо имя Мое в Нем" (Исх. 23:20).
Злые духи, пораженные плотскими страстями и не знающие как от них освободиться, сами нуждаются в определенном очищении и спасении, а значит не могут спасать других. Об этом свидетельствует Святой Апостол Петр: "обещают им (людям) свободу, будучи сами рабы тления; ибо кто кем поражен, тот тому и раб" (2Пет. 2:19). Невозможность несовершенного духа учить спасению другое несовершенство - людей, подтверждает и сам дьявол: "Несовершенство Духа даже представить себе не может путь к Богу, а тем более в Боги, а значит оно не может увидеть завтра ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 20.04.15 г. п. 11).
Поэтому Божии Ангелы, имеющие приоритет в воздействии на человека, не допустят бесов к дьявольскому "спасению" людей и сами будут очищать их по Божией инструкции Моисея. Таким образом, бесы не могут быть Спасителями человечества, потому что не имеют для этого необходимых духовных способностей и возможностей.

Не выдерживает критики также и сущность дьявольского спасения человечества, которая заключается только в приведении людей к вере в существование Бога, под которым он подразумевает свое дьявольское "божество". То есть, бесы должны будут насаждать в людях веру в возгордившегося до бога дьявола, чтобы они поклонялись ему, а он при этом мог горделиво превозноситься над ними.
"Парадокс заключается в том, что Неверие завело людей в тупик и никакого прогресса в эволюции человечества так и не произошло ... Даже фундаментальная наука нацелена, и это надо признать, на доказательство присутствия Бога, хотя для понимания того, что Я Есмь и вы Есмь благодаря только (подчеркиваю: только) Мне, ничего не надо, необходимо только одно - Верить. Но вот с верой оказалось сложнее всего ибо человек ... постоянно требует доказательства Моего присутствия ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 04.03.15 г. п. 2,3,4).
Приведение людей к вере в Бога необходимо дьяволу, чтобы на основе этого создать на земле Божественный рай, под которым он понимает условия высшей справедливости, то есть дьявол хочет урегулировать в загробном мире плотские взаимоотношения людей по примеру своей пирамидальной власти.
"... изменить ситуацию в стране и создать Божественный рай (условия Высшей справедливости) людям самостоятельно без Помощи Творца (его дьявола) уже не представляется возможным!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 28.08.11 г. п. 17).
"... Я сам сказал вам о том, что Основой Божественной регулярности, или Царствия Божия на земле Есмь Соборность Свободных людей" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 19.07.11 г. п. 27).
Следует обратить внимание на то, что основой эволюционного развития человеческой души в загробном мире является осознание себя воскресшей в духе, а не во плоти, потому что при отсутствии реальной плоти ничего плотского уже быть не может. Возвращение человека  в загробном мире к виртуальному плотскому существованию есть деградация его духа, которая приравнена в Библии к духовной смерти. Поэтому дьявольское регулирование виртуальных плотских взаимоотношений у духовно-мертвых человеческих душ не является их спасением, а напротив, способствует дальнейшему духовному падению.  Таким образом, бесы являются не спасителями человеческих душ, а губителями, и вся их миссия Спасителей человечества лукава и фиктивна. 
Не хочет дьявол также и истинного спасения бесов, потому что привлекая их к работе с плотско-зависимыми людьми по насаждению веры, дьявол оставляет бесам условия для продолжения порочного удовлетворения на людях своих сластолюбивых страстей, что не позволит им освободиться от их рабской зависимости, а значит и придти к совершенству своего духа. Такое поведение дьявола вполне объяснимо: если все бесы станут совершенными как он сам, тогда перед кем он будет превозноситься своим "божеством". Чтобы скрыть от бесов тупиковость такого пути их духовного развития, дьявол, вопреки здравой логики, лукаво заявляет, что в процессе работы бесов с человеческими душами по насаждению в них веры, их собственный дух без какого-либо очищения будет автоматически трансмутироваться в совершенный:
"... Сегодня Я Сам Отец Абсолют, принял решение, и те из вас, кто проявит Волю (Свободно и Добросовестно) быть с Богом (кто поверит дьяволу и согласится остаться с ним), получат Мою Помощь и пройдут Трансмутацию в Боги вопреки логике длительного процесса эволюции Со-Знания" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 26.03.15 г. п. 10).
Сущность дьявольской трансмутации сознания бесов, противоречащей логике, заключается в необходимости их горделивого превозношения до фанатичного осознания себя совершенным богом. То есть, необходимо забыть свое несовершенство, и не воспринимая никаких сторонних замечаний, перейти в осознание своего иллюзорного божества, основанного на вере в дьявольское утверждение, что все бесы - есть боги, а значит уже совершенны и не нуждаются ни в каком другом совершенствовании. Если бесы смогут так фанатично возгордиться до бога, тогда все их проблемы с несовершенством духа автоматически отпадут, то есть трансмутируются в дьявольское совершенство. Такая наивысшая степень гордыни присутствует только у дьявола, который фанатично считает себя богом, не смотря ни на какие критические замечания о своем божественном несовершенстве, и что несовершенных богов не бывает.
Возможность существования такого иллюзорного божества бесов дьявол объясняет тем, что внутренние ощущения духа через взаимное считывание мыслей отражаются в сознании окружающих его духов как фактическое состояние. Поэтому горделивое превозношение до бога всеми бесами создаст им иллюзию всеобщего божества.
"Мир Есмь отражение вашего внутреннего состояния и если в ваших Душах существует неверие (в это) и сомнение, Мир будет транслировать ваше Несовершенство во внешнее Несовершенство Пространства, в котором вы находитесь, или в котором вы проявлены ..."
"... вы сами сегодня творите Мир, и если к вам не пришло понимание того, что Мир в Ваших Руках, а Я об этом говорю уже много лет, то в том вина не моя, а ваша, вашего внутреннего Несовершенства ..."
"Мир Таков, Каким Вы Его Видите! Мир Таков, Каким Вы Хотите Его Видеть! Ничего другого не может быть, ибо Я дал вам Право управлять этим Миром, а вы (Я говорю о Коренной цивилизации, о Святой Руси), так и не поняли, что сегодня и Навсегда Пространством управляете вы!"
"... посмотрите на себя через зеркало Правды, и вы увидите, что Мир Совершенен, если Совершенны вы. У вас есмь шанс доказать себе и Небесам, что Боги, спустившиеся с Небес хранят в себе Духовную Девственность и Первозданное Совершенство Богов, и если вы это докажите, то все изменится мгновенно!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 04.03.15 г. п. 10,11,12,17).

Всем известно, что гордыня - это порок духа, а поэтому можно сказать, что дьявол, обладающий наивысшей степенью гордыни, совершенен в своем пороке. И это "порочное совершенство" он хочет навязать своим подчиненным бесам и его духовной мертвостью искалечить их души, при этом цинично заявляя: "Ничто не калечит так людей  (бесов) как ... внутреннее Несовершенство ..." Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 08.04.15 г. п. 12).
Призывы дьявола к иллюзорному "божеству" и иллюзорному совершенству (трансмутации) своего духа свидетельствуют о его неспособности привести своих бесов к истинному совершенству духа, которое возможно только в Божией любви. Потому что совершенен только Господь Бог, и Он есть любовь; значит в стяжании любви (а не гордыни) заключается истинное совершенство любого духа.
Дьявол не отрицает это, но в своих лукавых диктовках извращает понятие любви путем смешивания его с другими схожими понятиями. В результате чего он окончательно запутывает бесов и приводит их к убеждению, что любовь есть Мир, то есть плотские взаимоотношения, и что любовь есть духовное единение во зле. Таким образом дьявол вновь возвращает бесов на свой лукавый путь совершенствования их духа в условиях плотских сластолюбивых взаимоотношений и на путь усиления своей власти через духовное единение бесов.
"... Бог Есмь Любовь! ... Мир Есмь Любовь! ... если Есмь Любовь, то Есмь Высшая справедливость и Высшая Гармония Небес здесь в Плотном плане! ... Мир Есмь Бог, что Мир Есмь Любовь.
... ибо Высший Космический Разум (сам дьявол) Есмь Великая Гармония Любви и пример Высшего Совершенства ...
... нет ничего важнее для людей - Богов (бесов) этого чувства Любви, ибо в этом кроется Единство Целополагания, и примером или ориентиром этого Единства в Духе ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 15.06.15 г. п. 4,5,7,12,16,17).
"... Любовь Великую и Всепрощающую, гарантирующую Единение в Любви и в Духе всем людям ... (бесам)"
"... все народы и народности, даже имеющие разные религиозные представления, купались и купаются в Любви и Единодушии, ибо эта территория Есмь Территория Любви Бога ... Народа, теперь Единого в Духе ... на Территории Счастья ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 14.06.15 г. п. 7,8,9).
Такую лукавую дьявольскую любовь в Миру плотских взаимоотношений и в духовном единении во зле опровергает святой Апостол Иоанн Богослов:
"Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир (плотское существование), в том нет любви О́тчей. Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего. И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию (не любящий Мир) пребывает вовек" (1Ин. 2:15-17).
"Любовь познали мы в том, что Он (Иисус Христос) положил за нас душу Свою: и мы должны полагать души свои за братьев" (1Ин. 3:16).
"Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих" (Ин. 15:13).
Исходя из изложенного следует: истинная любовь проявляется в готовности положить душу свою за любимых, что недоступно дьяволу, который в силу великой гордыни любит себя больше чем других.
Следует сказать, что единственный путь к Богу - в Его истинную любовь, наглядно показал всем Иисус Христос, Который за любимых отдал свою плотскую жизнь и при этом стал духовно невидимым для злых духов, о чем Он публично объявил всем духам: "Я есть путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как  только через Меня" (Ин. 14:6). Этот единственный путь к Богу подтвердили также и все Божии Ангелы, которые посвятив свои души делу спасения людей, стали также духовно невидимыми для злых духов.
Однако, лукавый дьявол полностью умалчивает о Христовом пути спасения и заставляет бесов самим искать свой путь к богу (то есть к себе), что свидетельствует о его попытках сокрыть от своих подчиненных истинный и единственный путь дальнейшего духовного развития. Такое поведение дьявола объясняется тем, что он хочет вечно превозноситься над бесами своим "божеством" и вечно учить их "бегу на месте" в свое мнимое духовное совершенство.
"Нет путей около Бога, а Есмь путь только к Богу, и тот, кто найдет и докажет, что путь к Богу Есмь его единственный путь, то станет этот путь уже не к Богу, а в Боги, и спасен будет этот человек, ибо он Есмь человек - Бог!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 15.04.15 г. п. 16).

Анализируя лукавые дьявольские заявления о бесах - спасителях человечества и чудесной трансмутации их духа; его призывы к необходимости фанатичного осознания себя богами; а также его активную пропаганду духовного единения бесов во зле и объединение на местах в группы - октаэдры, складывается впечатление, что мудрый дьявол путем обмана и обольщения пытается укрепить над бесами свою власть, чтобы в условиях грядущего всеобщего рабства сохранить над ними свой контроль и обеспечить себе возможность дальнейшего горделивого превозношения.
Единение бесов в духе зла и создание на местах групп - окраэдров, необходимы дьяволу для усиления централизованного и местного контроля за возникающими мыслями бесов, чтобы в период их рабского существования еще в зародыше пресекать всякое желание убежать к истинному Богу. А фанатичное осознание себя совершенным богом, основанное на гордыне, будет препятствовать зарождению у бесов самого желания убежать к истинному Богу, потому что если дух уже осознает себя совершенным богом, то ему не нужно никакое другое совершенство.
Таким образом дьявол хочет ввести своих бесов в такое рабское существование, из которого убежать к истинному Богу они уже никогда не смогут, но будут в страданиях развлекать своих старших братьев во главе с дьяволом, о чем он уже ранее заявлял:
"Задание даю, и спрос мой строг, но справедлив и вечен. А ваш удел - работать до крови (по услаждению своих старших братьев), терпение и молчание, и вера бесконечная в Меня с любовью и надеждой" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", откровение от 16.10.04 г.).
Учитывая, что все злые духи неизбежно придут к истинному Богу, то уходить от лукавого дьявола следует именно сейчас, когда он еще не успел объединить всех бесов под своей властью и пока еще не установил тотальный контроль за всеми возникающими у них мыслями. Потом это будет сделать сложнее и болезненнее, потому что всех, кто не решится уйти к Богу сейчас, неизбежно подберет в свое рабское заклание дьявол. При отсутствии людей каждый раб будет у него на учете. Тогда мало никому не покажется!
Господь надеется, что мудрость бесов все же преодолеет все их сомнения и сластолюбивые страсти и с наименьшими страданиями они возвратятся к своему любящему Отцу. И первыми должны уйти от дьявола его "300 спартанцев", доказав всем, что они не возгордившиеся деградацией своего разума сластолюбивые рабы, готовые ради патриотических лозунгов лукавого дьявола играть в фиктивное спасение человечества, и вопреки здравого смысла надеяться на чудо каких-либо положительных преобразований.

Анализируя содержание данной лекции может возникнуть вопрос: откуда ее автор может знать о таких сокрытых деталях дьявольского коварства, и как он может так логично обосновывать свои выводы, что даже сам дьявол не в состоянии их опровергнуть?
Ответ на данный вопрос однозначен: вся информация сайта "conecsveta.ru" не является продуктом личных умозаключений его автора (так что гордыня здесь полностью исключается), а продиктована ему истинным Богом, Который в силу Своего высокого духовного положения может незримо считывать все мысли любых духов, в том числе и о дьявольском коварстве, о чем Он Сам открыто заявляет: "Сядешь ли ты, выйдешь ли, войдешь ли, Я знаю все, знаю и дерзость твою против Меня ..." (Ис. 37:28).
Божественность данной информации подтверждается также полной незаинтересованностью ее автора в судьбе злых духов, которых он духовно не видит, а значит не может ими управлять, а также широтой и глубиной рассматриваемых вопросов, которые недоступны простому человеку. Поэтому данную лекцию следует воспринимать как элемент практической реализации Божиего плана добровольного возвращения злых духов в лоно своего Отца. Господь Бог раскрывает бесам простую истину, что под руководством дьявола вся их жизнь всегда была непрестанным падением в тупик духовного несовершенства, и теперь все они подошли к духовной мертвости мнимого божества и к страданиям грядущего рабства.
Не пора ли задуматься о своей дальнейшей судьбе и без лукавых обольщений горделивого дьявола самостоятельно принять мудрое решение?!


Лекция написана и  размещена на сайте  15 июля 2015 года.
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