Лекция № 12.
Дьявол - марионетка в руках Бога.
(лекция предназначена для бесов).

В существующем едином мысленном пространстве всякий вышестоящий дух обладает способностью незримого внушения своих мыслей нижестоящему духу, который при этом может не отличать их от собственных мыслей, а значит и не догадываться о воздействии на него другого духа. Следовательно, субъективное осознание свободы своего мышления не является признаком независимости духа, потому что в то же самое время он может находиться под незримым управлением вышестоящего духа и исполнять его волю. Такое ограниченное мышление духа нельзя считать свободным и независимо творящим.
Господь Бог Вседержитель в духовном мире стоит выше всякого созданного Им духа, а значит только Он может независимо ни от кого творить текущие жизненные события и незримо воздействовать на сознание любого духа во исполнение Своего творения. Исходя из этого следует, что существует только один истинный Господь Бог и нет других Богов, управляющих Миром, потому что всякое подконтрольное творение есть исполнение воли Творца. Называющий себя богом дьявол (он же отец Абсолют) духовно не видит святых Божиих Ангелов, а значит стоит ниже их в своем духовном  развитии, и как нижестоящий дух может подвергаться с их стороны незримому воздействию, то есть контролю и управлению. О существовании такого постоянного контроля за всеми мыслями дьявола свидетельствует Сам Господь Бог: "Сядешь ли ты, выйдешь ли, войдешь ли, Я знаю все, знаю и дерзость твою против Меня ..." (Ис. 37:28).
Следовательно, дьявол мыслит не самостоятельно, а подконтрольно, то есть исполняет волю другого Творца. А значит, он не управляет Миром и не может быть Богом, а есть всего лишь Его падший ангел, возгордившийся до Божиих способностей, которых фактически не имеет. Беспомощность дьявола в существующем духовном мире подтверждается прежде всего его неспособностью предсказать какое-либо событие и обеспечить его исполнение, то есть, что-либо самостоятельно сотворить. Об этом свидетельствует Сам Господь Бог:
"Представьте дело ваше, говорит Господь; приведите ваши доказательства, говорит Царь Иакова. Пусть они представят и скажут нам, что произойдет; пусть возвестят что-либо прежде, нежели оно произошло, и мы вникнем умом своим и узнаем, как оно кончилось, или пусть предвозвестят нам о будущем. Скажите, что произойдет в будущем, и мы будем знать, что вы боги, или сделайте что-нибудь, доброе ли, худое ли, чтобы мы изумились и вместе с вами увидели. Но вы ничто, и дело ваше ничтожно; мерзость тот, кто избирает вас" (Ис. 41:21-24).
В настоящее время дьявол предсказывает грядущие великие перемены в человеческой жизни: неизбежность наступления так называемого его Квантового перехода и появление своего Посланника - Мессии, который на базе России (Святой Руси) объединит все народы земли и возглавит их дальнейшее плотское существование. Однако, следует обратить внимание, что данные события уже предсказаны в Священном Писании (Библии) Божиими пророками, как приближающийся конец света и воплощение на земле антихриста (подробнее об этом читай в статьях № 13,16 автора сайта "conecsveta.ru").
"И было ко мне слово Господне: и ты, сын человеческий, (скажи): так говорит Господь Бог; земле Израилевой конец, - конец пришел на четыре края земли ... беда единственная, вот, идет беда. Конец пришел, пришел конец, встал на тебя; вот дошла, дошла напасть до тебя, житель земли! приходит время, приближается день смятения ..." (Иез. 7:1-3,5-7).
"И ныне Я отдаю все земли сии в руку Навуходоносора, царя Вавилонского (символ антихриста), раба Моего, и даже зверей полевых отдаю ему на служение. И все народы будут служить ему и сыну его и сыну сына его, доколе не придет время и его земле и ему самому; и будут служить ему народы многие и цари великие. И если какой народ и царство не захочет служить ему, Навуходоносору, царю Вавилонскому, и не подклонит выи своей под ярмо царя Вавилонского, - этот народ Я накажу мечом, голодом и моровою язвою, говорит Господь, доколе не истреблю их рукою его ... Народ же, который подклонит выю свою под ярмо царя Вавилонского и станет служить ему,  Я оставлю на земле своей, говорит Господь, и он будет возделывать ее и жить на ней" (Иер. 27:6-8,11).
Таким образом, лукавый дьявол хочет Божии пророчества, которые неизбежно должны исполниться, выдать за свои предсказания и присвоить себе Божию славу управления Миром. Данное лукавство дьявола разоблачается также в его неудачных попытках предсказать сроки начала своего Квантового перехода и дату воплощения на земле Мессии - антихриста, которые он намечал на 11.11.11 года (диктовки от 05.11.11 п. 1,28 и от 10.11.11 п. 2,17); на 5 марта 2012 года (диктовка от 03.03.12 п. 1-3); на 15.04.12 года (диктовка от 20.03.12 п. 4,5,11-14), и которые до настоящего времени так и не исполнились (подробнее об этом читай в статье № 23 автора сайта "conecsveta.ru"). 
В отличии от дьявольских предсказаний все Божии пророчества неизбежно сбываются, потому что через Своих  Ангелов и через соответствующее воздействие на злых духов  (дьявола и бесов) Господь Бог обеспечивает их неуклонное исполнение, о чем Он открыто заявляет: "Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю: Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю" (Ис. 46:10).
Исходя из изложенного следует, что все существующие в едином мысленном пространстве духи не могут ничего самостоятельно творить и исполняют только волю Господа Бога, а значит являются актерами в Его Всемирном Спектакле, где каждому духу предписана определенная роль. Также и дьявол в руках Бога есть марионетка, невольно исполняющая Его волю в образе злодея - губителя, которым Господь наказывает нерадивых духов (бесов и людей) для их вразумления в правильном выборе пути своего духовного развития. Такую роль дьяволу в Божием Спектакле определил Сам Господь Бог из-за его коварного отношения к окружающим духам:
"Ты у Меня - молот, оружие воинское; тобою Я поражал народы и тобою разорял царства; тобою поражал коня и всадника его и тобою поражал колесницу и возницу ее; тобою поражал мужа и жену, тобою поражал и старого и молодого, тобою поражал и юношу и девицу; и тобою поражал пастуха и стадо его, тобою поражал земледельца и рабочий скот его, тобою поражал и областеначальников и градоправителей" (Иер. 51:20-23).

Не обладая Божественной способностью управления миром, дьявол пытается утвердить свое мнимое "божество" путем расширения власти над бесами и людьми. Видя неспособность плотского человека противостоять сластолюбивому искушению, дьявол решил поработить всех людей плотскими сластолюбивыми страстями и забрать их у Бога в свою империю злых взаимоотношений. При этом он также осознавал, что выполняя работу по растлению людей, бесы также обретут плотские страсти и станут от них зависимыми, что приведет их разум к дебелости и поставит на более низшую ступень своего духовного развития. Однако, с другой стороны, это давало дьяволу дополнительную возможность усиления своей власти над бесами, потому что умело используя их страстную зависимость, можно легко принуждать к исполнению своей воли. Поскольку свое "божество" дьявол мог строить только на власти, то он не задумываясь выбирает возможность ее укрепления, даже за счет предательства своих Воинов Света и поражения их духа рабской страстной зависимостью, от которой они уже никогда не смогут самостоятельно освободиться. 
Таким образом, используя горделивое желание дьявола - всегда укреплять свою "божественную" власть, Господь умело направляет его действия на исполнение первой части Своего плана возвращения бесов - обретение ими плотских страстей, о чем Он Сам свидетельствует через Своих пророков Исаю и Иеремию: "Через рабов твоих ты порицал Господа и сказал: "со множеством колесниц моих я взошел на высоту гор, на ребра Ливана, и срубил рослые кедры его, отличные кипарисы его, и пришел на самую вершину его, в рощу сада его ... Разве не слышал ты, что Я издавна сделал это, в древние дни предначертал это, а ныне выполнил тем, что ты опустошаешь крепкие города, превращая их в груды развалин?"  (Ис. 37:24,26).
"О, Ассур (символ дьявола), жезл гнева Моего! и бич в руке его - Мое негодование! Я пошлю его против народа нечестивого и против народа гнева Моего, дам ему повеление ограбить грабежом и добыть добычу и попирать его как грязь на улицах. Но он не так подумает, и не так помыслит сердце его; у него будет на сердце - разорить и истребить немало народов. Ибо он скажет: "не все ли цари князья мои?" (возомнит себя владыкой всех людей на земле) (Ис. 10:5-8).

Господь поручает дьяволу также исполнить и вторую часть Его плана возвращения бесов, о чем Он открыто заявляет уже сегодня, не используя при этом никакого незримого воздействия на его сознания. Сущность ее заключается в следующем: после выхода всех людей из-под негативного воздействия злых духов, в обществе бесов неизбежно начнется рабская эксплуатация друг друга по удовлетворению имеющихся страстей. Возникающие страдания бесов будут вразумлять их и побуждать к возвращению в Божию любовь. В такой системе перевоспитания бесов Господь исходит из принципа: "Если нечистивый будет помилован, то не научится он правде, будет злодействовать в земле правых и не будет взирать на величие Господа"(Ис. 26:10).
Следует сказать, что дьявол также одобрительно приступил и к исполнению второй части Божиего плана, потому что она полностью соответствовала его интересам укрепления над бесами своей власти. Это проявилось в разработке им новой системы построения злых взаимоотношений бесов - их объединение в так называемые октаэдры двойного контроля за возникающими мыслями, позволяющие в зародыше пресекать всякое вольнодумство, недовольство и желание убежать к истинному Богу за эволюционным развитием своего духа. 
Таким образом, все поведение дьявола подтверждает его роль губителя бесов в Божием спектакле, когда отпав от Бога, он разрушил духовные отношения Божией любви среди Ангелов, и не сотворив ничего созидательного, умышленно погубил сознание бесов плотской зависимостью, от которой они уже никогда не смогут освободиться. И сегодня дьявол продолжает свою губительную политику по отношению к бесам. Под видом творения новых Миров он призывает их сотворить себе рабский октаэдр, то есть духовную тюрьму из которой они также никогда не смогут самостоятельно освободиться: "Поверьте, формирование Октаэдра, а точнее, творение Октаэдра, Есмь промысел людей (бесов), но людей видящих себя Богами и пробующих в себе Бога, имеющего Право творить Новые Миры ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", ответ на вопрос от 29.10.15, п. 7). Поэтому, предварительно раскрывая  сущность Своего плана исправления бесов через страдания в дьявольских октаэдрах, Господь предоставляет им возможность самим избрать путь своего дальнейшего существования: либо остаться с дьяволом в страданиях грядущего рабства, либо возвратиться к истинному Богу во взаимную любовь.

Чтобы предотвратить разоблачение пред бесами своего лукавого коварства и скрыть от них свою марионеточную сущность в Божием Спектакле существования духов, дьявол в очередной раз пытался обольстить автора сайта "conecsveta.ru", называя его последним Мессией, который "должен будет, как маяк, показать путь к спасению ... когда человечество (Единое человечество) (все духи) вернется к Богу и путь в Боги будет указан тобой ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 07.10.15 п. 9,10,17). Также дьявол признавал автора сайта "conecsveta.ru" источником Божиих знаний, несущего правду и слепящего его дьявольскую тьму светом, то есть признавал истинность своей критики.
"Вот и подумай, кто ждет тебя и кто ждет Правды Небес! Легко понять, что только страждущие Истины и Веры могут откликнуться на твой голос и, конечно, на Правду от Бога! История человечества (бесов) говорит о том, что таких людей очень мало, ибо большинство играет в игры с Богом, но самое главное, в игры со своей Со-Вестью!.. Мир людей (бесов) Духовно прогнил (благодаря его коварству) и операция по их спасению очень сложна, ибо мало кому придет в голову услышать Бога, ибо услышавший Бога должен подружиться со своей Со-Вестью, а это для многих людей (бесов) почти невозможно, поэтому ожидать аплодисменты за твой промысел почти нереально, а вот получить проблемы существования очень легко!.. ибо ты засвечен, как источник Знаний, слепящий Тьму Светом!" (слепящий дьявольскую тьму Божиим светом) (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 07.10.15 п. 4,6,8).
Такими высказываниями дьявол цинично признается, что своим непрестанным лукавством довел бесов до духовной гнилости их разума, когда они потеряли всякую надежду услышать разумные мысли истинного Бога, и вместо созидательного мышления, вынуждены ежедневно вникать в его словоблудные диктовки, содержащие в себе скрытые элементы предательства и коварства, опасаясь при этом вовлечению в страдания очередного духовного падения. Потому что пренебрежительное отношение дьявола к своим подчиненным бесам просматривается на всем протяжении его руководства с момента отпада от Бога. Так, предательски он поступил, когда возмечтав расширить свою власть над людьми и забрать их в свою империю зла, умышленно ввел бесов в страстную зависимость. Также коварно дьявол хочет поступить и сегодня, когда видя возможность существенного укрепления своей власти над бесами, пытается всеми способами затащить их в свои рабские октаэдры и обречь на вечные  страдания. Такое признание дьявола свидетельствует также об осознании им существенного падения своего духовного авторитета пред бесами, когда не надеясь больше на их взаимопонимание, он вынужден не на убеждении, а на принуждении строить с ними свои взаимоотношения.
Какие же разумные Воины Света после всего этого согласятся остаться с таким руководителем, готовым продать их в рабство при первом же удобном случае, ради удовлетворения своих личных корыстных интересов?!
Таким образом, на пороге грядущих событий конца света Господь Бог пророчествует бесам только два пути их дальнейшего существования. Первый путь - ранний уход от дьявола к Богу, но не для того, чтобы "пройдя Покаяние и Великое Прозрение, увидеть в себе Бога,.." - как пишет дьявол в своих лукавых Откровениях (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 15.10.15 п. 8), а для очищения от имеющихся страстей и зарождения в своей душе спасительной любви. Этот путь нельзя пройти без всесторонней помощи и контроля со стороны Божиих Ангелов.
Другой путь предназначен для духовного созревания нерадивых бесов в страданиях дьявольских октаэдров, пока они не уразумеют преимущества Божией любви.
А как известно, все Божии пророчества неизбежно сбываются, потому что Господь Бог обеспечивает их исполнение путем вразумительного наказания нерадивых.

(Лекция написана и размещена на сайте 5 ноября 2015 г.)
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