Лекция № 7
Как Господь приведет дьявола к покаянию
(лекция предназначена для бесов и людей, 
способных вместить эту информацию).

Не секрет, что все Божии пророчества реально воплощаются в человеческой жизни. Это свидетельствует о том, что Господь их заранее спланировал, предупредил о них людей и организовал последующее исполнение. Других объяснений здесь быть не может, потому что через это достигается доверие людей к Священному Писанию (Библии). "Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю: Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю" (Ис. 46:10). 
К таким запланированным Богом событиям относится также и добровольное отречение дьявола от всех своих горделивых мыслей и возвращение его в Божию любовь. Это следует из того, что у Господа, как у Великого Разума, достаточно мудрости, чтобы не отвергать от Себя дьявола со всеми его подчиненными злыми духами, а вразумить, наставить на путь истинный и создать условия для добровольного возвращения к своему Творцу, как возвращается блудный сын в лоно отца своего. Бог - есть любовь и любовь Его совершенна (1Ин. 4:8,12), а поэтому Он не может не позаботиться о творении рук Своих, как о Своих детях.
"Мною клянусь: из уст Моих исходит правда, слово неизменное, что предо Мною преклонится всякое колено, Мною будет клясться всякий язык. Только у Господа, будут говорить о Мне, правда  и сила; к Нему придут и устыдятся все, враждовавшие против Него" (Ис. 45:23,24).
Необходимость исправления (а не отвержения) всех злых духов объясняется также желанием Бога искоренить всякое зло из существующего единого мысленного пространства, в котором пребывают все бестелесные духи, чтобы оно не оказывало на них своего негативного воздействия. Таким образом, Господь спланировал полностью истребить зло из духовного мира и изложил этот план в Священном Писании (Библии), "ибо Господь Бог ничего не делает не открыв Своей тайны рабам Своим пророкам" (Ам. 3:7).
Согласно Библии дьявол возгордился своими мысленными способностями и поставил их выше Божией мудрости и через это отпал от Бога в самостоятельное мышление. Следует обратить внимание, что разум может возгордиться только при наличии определенных условий, при которых он имеет возможность сравнить свое мышление с другим и убедиться при этом в своем превосходстве и мудрости. Таким поводом к превозношению дьявола над Богом стало его несогласие с Божией организацией взаимоотношений между существующими духами, основанной на равенстве и взаимной любви друг к другу.
Поскольку все духи по-разному мыслят (одни умнее, а другие глупее), то дьявол посчитал, что во взаимоотношениях духов также не может быть равенства, и что только мысленные способности духа должны определять его положение в духовном обществе. Внушив эту идею всем своим подчиненным духам, дьявол увел их от Бога в субъективное мышление и вертикальное подчинение вышестоящим духам. Такое неравенство духов привело к установлению между ними корыстно-эгоистичных отношений, убивающих чувство любви, а сами духи стали называться бесами (демонами), что в переводе с греческого означает злые духи. Таким образом, организовав свою пирамидальную систему взаимоотношений бесов, дьявол посчитал ее более рациональной и эффективной по сравнению с Божией любовью, что и стало основанием к превозношению им своих мысленных способностей над Божиими, то есть причиною зарождения у него великой гордыни. "А говорил в сердце своем: "взойду на небо выше звезд Божиих вознесу престол свой и сяду на горе в сонме Богов, на краю севера взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему" (Ис. 14:13,14).
Духовное падение человека и расширение его греховности породило злые взаимоотношения и между людьми. Не видя практических способов очищения человека от греха и возвращения его к Богу, дьявол возмечтал приобщить к своей пирамидальной системе власти также и человека, который в силу несовершенства своего разума и плотской зависимости смог бы занимать там только низшую ступень, а значит быть вечным рабом всех вышестоящих бесов. То есть, дьявол возмечтал отобрать у Бога всех людей, в том числе и Его праведников, и повязав их души плотскими страстями, навсегда включить в свою империю зла. Именно поэтому он постоянно растлевает человека различным плотским сластолюбием, чтобы исключить возможность возвращения его к Богу. Об этом свидетельствует пророк Исайя: 
"... у него будет на сердце - разорить и истребить немало народов. Ибо он скажет: "не все ли цари князья мои? (подчинены мне) ... Так как рука моя овладела царствами идольскими (грешниками), ... то не сделаю ли того же и с Иерусалимом ...  (с праведниками, обладающими истинной Божией верой). Он говорит: "силою руки моей и моей мудростью я сделал это, потому что я умен: и переставляю пределы народов, и расхищаю сокровища их (губит праведность), и низвергаю с престолов, как исполин (вводит в духовное падение - грехи); и рука моя захватила богатство народов, как гнезда; и как забирают оставленные в них яйца, так забрал я всю землю, и никто не пошевелил крылом, и не открыл рта, и не пискнул" (Ис. 10:8,10,11,13,14).
Очистить дьявола от гордыни можно только одним способом, - это предоставить ему возможность практически убедиться в ошибочности своей теории. Исходя из этого Господь разрешил дьяволу провести эксперимент по организации взаимоотношений людей в справедливое и счастливое общество, то есть построить для них рай на земле. Этот дьявольский эксперимент нашел свое воплощение в совершении Великой Октябрьской Социалистической революции 1917 года и в строительстве в России социалистического братства на основе существования классового неравенства - пролетариата и буржуазии, и их непримиримой борьбы. Таким образом, с согласия Бога Россия становится дьявольским полигоном по испытанию его теории построения земного рая.
Подтверждает такой дьявольский эксперимент Святой Апостол Иоанн Богослов, описавший в своих "Откровениях" (Апокалипсисе) жизнь людей перед концом света, которая по политическим, экономическим и социальным событиям полностью совпадает с жизнью людей России после революции 1917 года и до настоящего времени (подробности читай в главе 6 книги "Разговоры с Ангелом"). Согласно пророчествам Иоанна Богослова последствиями такого дьявольского построения социалистического общества должны стать рост беззакония и расширение греховности людей, приведшие к началу третьей мировой войны и гибели всех людей на земле, то есть к так называемому концу света.
Согласие Бога на такой дьявольский эксперимент усматривается прежде всего в том, что если через Своих пророков Господь предсказывает последствия  каких-либо событий (планирует их), то значит Он разрешает этим событиям воплотиться в реальной жизни. Подтверждает такое согласие Бога также то, что обладая всей полнотой  власти на земле и на небе, Господь тем не менее не мешал дьяволу в период проведения своих революционных преобразований разрушать церкви, убивать священнослужителей, а также вводить людей в различные душевные и телесные страдания. Это объясняется прежде всего тем, что для Господа важнее переубедить дьявола и его бесов, и через это искоренить существующее зло из единого мысленного пространства, в котором постоянно пребывают все бестелесные духи. В данной ситуации Господь поступил как мудрый врач, который путем болезненной хирургической операции удаляет у больного человечества раковую опухоль (зло), чтобы предотвратить возможность возникновения ее злых метастаз  на здоровых человеческих душах.
Распад СССР в 90-е годы ХХ столетия и обострение межнациональных отношений народов России наглядно показали дьяволу крах и нежизнеспособность его теории построения справедливого общества на основе неравенства его членов. Однако, гордыня дьявола не позволила ему увидеть истинные причины краха своего эксперимента, а поэтому он объяснил свои неудачи тем, что строил такое общество под руководством  партийных лидеров - Коммунистической партии Советского Союза, то есть - людей, вместо того, чтобы организовать это дело под именем Самого Бога. Дьявол вновь выдвигает свою теорию возможного построения на земле справедливого общества (рая) на основе социального неравенства людей, но только под его личным руководством и приступает к проведению нового эксперимента над людьми. Это проявилось в открытом вмешательстве дьявола в человеческую жизнь и появлении в 2004 году в интернете его агитационных диктовок под общим названием "Откровения людям Нового века" (сайт Л.И. Маслова otkroveniya.ru). В них дьявол открыто объявляет себя богом, пришедшим на землю, чтобы организовать людей на строительство земного рая, аналога Божиего Небесного Царства.
"У человечества нет и не может быть никакого будущего без Бога и эта Истина должна, наконец, подсказать людям единственный путь спасения! " (Диктовка от 22.06.12 п. 24).
"Теперь, чтобы поставить все точки над "i", 17.07.11. Я принял окончательное решение о том, что вся власть на земле, или власть в плотном плане переходит в Мои руки. Начиная с 17.07.11 все на  земле - в руках творца." (Диктовка от 19.07.11 п. 15,16).
"Все это есть основа Нового Мира - Мира под управлением Самого Создателя." (Диктовка от 04.02.12 п. 23).
Такими словами дьявол как бы информирует Бога, что он учел свои предыдущие ошибки - построение социализма без Бога, и с 17.07.11 года приступил к реализации своего второго эксперимента - построению на земле справедливого братства под своим личным руководством.
Поспешность дьявола и открытое вмешательство в человеческую жизнь (что запрещено Богом) объясняется тем, что он уверен в Божием согласии на его второй эксперимент. Это усматривается из пророчеств Божиего пророка Иеремии, который заявляет, что все воскресшие в загробном мире человеческие души после конца света должны будут служить дьявольскому представителю - антихристу.
"И ныне Я отдаю все земли сии в руку Навуходоносора, царя Вавилонского (символ антихриста), раба Моего, и даже зверей полевых отдаю ему на служение. И все народы будут служить ему и сыну его и сыну сына его, доколе не придет время и его земле и ему самому; и будут служить ему народы многие и цари великие. И если какой народ и царство не захочет служить ему, Навуходоносору, царю Вавилонскому и не подклонит выи своей под ярмо царя Вавилонского, - этот народ Я накажу мечем, голодом и моровою язвою, говорит Господь, доколе не истреблю их рукою его ... Народ же, который подклонит выю свою под ярмо царя Вавилонского и станет служить ему, Я оставлю на земле своей, говорит Господь, и он будет возделывать ее и жить на ней" (Иер. 27:6-8,11).
Библия свидетельствует, что в загробном мире дьявольский антихрист также будет строить взаимоотношения людей на неравенстве, разделяя их на своих и чужих, и помечая своих дьявольским клеймом: "И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать,  ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или  имя зверя, или число имени его ... число его шестьсот шестьдесят шесть" (Отк. 13:16-18).
Следует правильно понимать Божие согласие на второй дьявольский эксперимент над людьми: во-первых, это не противоречит Божиему плану спасения человеческих душ, а во-вторых, централизация власти будет способствовать лучшему преодолению разрухи, голода и других трудностей, которые возникнут в загробном мире после третьей мировой ядерной войны.
Библия предсказывает также и крах второго дьявольского эксперимента, который закончится осознанием всеми людьми своего духовного, а не плотского существования в загробном мире и виртуальности земного рая, что неизбежно будет способствовать дальнейшему очищению их разума от всех плотских понятий и вхождению в Божию Святость. Расшифрованная Инструкция Моисея о практических способах такого очищения человеческих душ подтвердила неизбежность данного процесса. Таким образом люди избавятся от дьявольских экспериментов и станут духовно невидимыми для злых духов в существующем едином мысленном пространстве.
Вместе с крахом второго дьявольского эксперимента начнет распадаться также и вся пирамида дьявольской власти бесов, основанная на их духовных способностях. Потому что оставшись без человеческих душ, старшие бесы станут нещадно эксплуатировать своих младших братьев для удовлетворения имеющихся страстей, что повлечет их массовый побег к Богу под защиту Его Ангелов и вступлению на Божий путь очищения своего разума. 
Такие трагические для себя последствия дьявольского пути духовного развития уже сейчас осознали многие мудрые бесы, что вызвало в их среде раскол. Об этом свидетельствует содержание последних дьявольских диктовок из "Откровений людям Нового века", где он постоянно призывает их к духовному единению. Дьявол понял неизбежность процесса отпада от него бесов и прихода их к Богу, но желая продлить агонию своего горделивого существования, лукаво заявляет, что он сам духовно возвысит всех доверившихся ему бесов до вершины пирамиды своей "божественной" власти. При этом дьявол разъясняет, что это "есмь очень болезненный процесс, ибо идет выворачивание людей (бесов) наизнанку ... (потому что) за тысячелетие Духовного рабства и лжи накоплен такой огромный слой Несовершенства, что нет такой щетки или такого инструмента, кроме желания самого человека (беса), чтобы Очищение прошло и было эффективным до такой степени, чтобы произошло полное Перерождение человека! (беса) ... Человек (бес), идущий к Богу, а тем более приглашенный Им, должен вступить на путь Самоотречения и великой Мудрости Богов, отбросив Все, именно Все, из Плотного плана, ибо, повторяю, нужно понимать, что Богу Богово, а человеку человечье, и другого не дано!" (Диктовка от 28.01.15 Ответ на вопрос).
Следует сказать, что даже если некоторые бесы пройдут дьявольское очищение через "выворачивание наизнанку" и достигнут его уровня духовного развития, - то в итоге они все равно  останутся внизу пирамиды. Потому что все подчиненные им бесы, которых они духовно эксплуатировали, убегут к Богу, а достигнув Святости, станут для них духовно невидимыми, как невидимы дьяволу и Божии Ангелы. Войти в Святость дьявол не может, потому что для этого нужно любить больше не себя, а своих нижестоящих братьев. Об этом  свидетельствуют заповеди Иисуса Христа: "... кто хочет между вами быть бо́льшим, да будет вам слугою; и кто хочет между вами быть первым, да будет вам рабом" (Мф. 20:26,27). Но великая гордыня дьявола не позволит ему это сделать, а значит и все возвысившиеся до него бесы также не смогут обрести Святость и будут стоять ниже своих бывших подчиненных бесов, которые ранее ушли от дьявола к Богу, и очистившись, достигли Святости.
Таким образом, последние у дьявола станут первыми, а первые - последними, и посрамят этим своего бывшего учителя, которого они обошли в своем духовном развитии, и который  неспособен привести самого себя к истинному совершенству.
Крах дьявольской теории построения взаимоотношений духов на основе неравенства очевиден уже сейчас. И дьявол не может этого не осознавать и не испытывать огромного разочарования в своем великом заблуждении, повлекшем причинение многочисленных страданий как людям, так и бесам. Однако великая гордыня, которой он жил все время, не позволит ему придти к Богу с покаянием, а будет заставлять продолжать превозноситься и искать лукавые способы продления своей горделивой агонии. Поэтому Господь Бог приготовил ему (запланировал) особый путь возвращения назад: "За дерзость твою против Меня и за то, что надмение твое дошло до ушей Моих, Я вложу кольцо Мое в ноздри твои и удила Мои в рот твой, и возвращу тебя назад  той же дорогой, которою ты пришел" (ис. 37:29).
Аналогичный путь очищения через "кольцо в нос и удила в рот" ожидает также и всех оставшихся с дьяволом бесов, если уже сейчас они не уразумеют сложившуюся ситуацию и не примут правильное решение, о чем пророчествует Божий пророк Софония:
"Исследуйте себя внимательно, исследуйте народ необузданный (бесы), доколе не пришло определение (пока дьявол не поработил всех под своим духовным единением) - день пролетит как мякина - доколе не пришел на вас день ярости Господней. Взыщите Господа, все смиренные (мудрые) земли, исполняющие законы Его; взыщите правду; взыщите смиренномудрие; может быть вы укроетесь в день гнева Господня"(Соф. 2:1-3). 

(Лекция написана и размещена на сайте 16 апреля 2015 года).
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