Глава 1

Понятие человеческого духа

Согласно Священному Писанию человек состоит из плоти, созданной из праха земного, души и духа, являющихся частицей Божиего Духа: «И создал Господь Бог человека из праха земного и вдунул в лице его дыхание жизни; и стал человек душою живою» (Быт. 2:7).

Если свою плоть человек реально ощущает через свои органы чувств (видит, слышит, осязает и т.д.) и осознает через свой ум, то свой дух человек может только душевно ощущать через свою душу. Наиболее отчетливо человек ощущает свой дух в состоянии любви и угрызений совести.

Любовь – это возвышенное состояние духа, это ощущение великой радости и счастья. Огромное душевное чувство влюбленности к противоположному полу влияет на человеческое сознание (ум человека) и заставляет его забыть о всех жизненных проблемах, огорчениях, болезнях, оставляя единственное желание пребывать в таком счастливом состоянии.

Некоторые люди объясняют возникающую между людьми любовь физиологическими процессами и биологическими реакциями, происходящими в человеческом организме: например, выделением какого-либо гормона радости. Такие процессы действительно происходят в человеческом организме, потому что каждый человек является для другого определенным внешним раздражителем, как и все предметы окружающего мира. Реагируя на позитивный раздражитель (например, на внешне красивого человека), человеческий организм действительно вырабатывает определенные гормоны радости. Таким образом радуется человеческая плоть: приятно видеть, слышать, осязать, разговаривать и т.д. Это плотская радость, которую не следует путать с искренней душевной любовью.

Различие заключается в том, что если человек перестает быть позитивным раздражителем для другого человека либо люди расстаются, то прекращается выделение соответствующего гормона, и плотская радость затухает. Душевная любовь независима от внешних обстоятельств и всегда остается с влюбленными, а от расставания она только еще более крепнет.

Внешним проявлением радости и психологического дискомфорта плоти человека являются возникающие в его сознании эмоции, которые отражают субъективное отношение человека к различным раздражителям окружающей среды и к самому себе. Если раздражитель позитивный, то возникают позитивные эмоции, если негативный – негативные эмоции.

Возникновение эмоций является психической (материальной, а не духовной) реакцией человеческого организма на различные раздражители. Например, человек эмоционально реагирует на хорошую или плохую погоду; радостные или неприятные известия; на заболевания своего организма и на другие раздражители.

Аналогичным раздражителем для человека является также проявление его собственного духа. Воспринимая душевные ощущения любви как приятный раздражитель, человеческий организм реагирует на это положительными эмоциями (любимого человека приятно видеть, слышать, осязать и т.д.), а реагируя на проявление духа совести (укоры совести), человеческий организм показывает в неприятных эмоциях свое негативное отношение к данному раздражителю.

Таким образом, ощущение человеком эмоций не является проявлением человеческого духа.

Анализ взаимоотношений людей, находящихся в состоянии искренней душевной любви, позволяет выделить общие закономерности их поведения.

Нежелание чем-либо огорчить или обидеть любимого человека заставляет быть с ним нежным, кротким, сдержанным, долготерпеливым и уважительным. Человек готов трудиться во благо и радость любимого человека, словно кроткий, сдержанный и терпеливый телец.

С другой стороны: желание любимому человеку только добра, мира и благости рождает в человеческой душе сострадание к его огорчениям и желание бескорыстно помогать, что свидетельствует о проявлении душевного чувства милосердия.

Именно такое человеческое поведение, направленное на проявление друг к другу взаимного уважительного терпения и милосердия, рождает в человеческих душах огромную душевную любовь.

Такое душевное терпение и милосердие характерно не только влюбленным парам противоположного пола, но также всем искренне любящим. Например, любовь родителей к детям заставляет терпеть все шалости ребенка и жертвовать всем ради их жизни и здоровья; любовь к своему народу толкает человека на подвиг самопожертвования; солдатская любовь, возникшая на основе дружеской взаимопомощи в период военных действий, остается благодарной и незабываемой всю жизнь; взаимоотношения между хорошими друзьями или подругами также основываются на взаимных чувствах определенного терпения и милосердия.

Отношения между двумя влюбленными людьми считаются правильными, потому что приводят человека к радости и истинному счастью и способствуют прогрессивному развитию всего общества. Любовь созидает, в любви рождаются дети, ради любви люди готовы жертвовать своей жизнью и т.д. Следовательно, любовь показывает человеку через его душевные ощущения правильные взаимоотношения людей.

Другое проявление своего духа человек ощущает в угрызениях совести. Совесть – это не орган человека, не его плоть. Анатомическими медицинскими исследованиями совесть не обнаружена в человеческом организме. Также нельзя хирургическим путем удалить ее из человека, чтобы она более не корила. Совесть человека реагирует на его неправильное поведение во взаимоотношениях с окружающими людьми. При совершении неправильного (с точки зрения морали) поступка, совесть начинает стыдить человеческое сознание и возникает психологический дискомфорт. Каждому человеку приходилось в своей жизни испытывать такое чувство стыда за совершение какого-либо неправильного поступка.

Дух совести своими укорами критикует человеческое сознание за неправильное поведение человека, тем самым показывая неправильные (ошибочные) взаимоотношения людей.

Таким образом, можно сделать вывод, что дух человека призван регулировать взаимоотношения людей и своим проявлением направлять их на правильный путь.

В человеческой жизни такое регулирование общественных отношений является самой главной проблемой, так как правильные отношения обеспечивают поступательное и прогрессивное развитие всего общества. Неправильные взаимоотношения между людьми приводят к конфликтам, жестокости, войнам и различным страданиям.

Человеческий дух есть частица Божиего Духа, который невозможно познать человеческим умом. Однако по душевным ощущениям Его проявления в человеке можно выделить следующие составляющие:

– любовь, побеждающая и подчиняющая себе все другие чувства человека;

– терпение тельца – кроткого, смиренного и крепкого труженика;

– человеческое душевное милосердие, основанное на мире и благости;

– гордая, ни от чего не зависимая совесть.

Аналогичное понятие проявления человеческого духа дает Св. Апостол Павел в послании к Галатам:

«Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благодать, милосердие, вера, кротость, воздержание» (Гал. 5:22, 23).

Человек ощущает проявление своего духа через душу, которая, как и дух, также не является материальной составляющей человека, а относится к загадочному творению Бога, дающего «…дыхание жизни…» (Быт. 2:7).

Устройство человеческой души отражается в сущности душевных ощущений, которые описаны символичными образами четырех животных в видениях Пророка Иезекииля (VI век до Рождества Христова):

«И я видел, и вот, бурный ветер шел от севера, великое облако и клубящийся огонь, и сияние вокруг него, …и из средины его видно было подобие четырех животных …» (Иез. 1:4,5). «Подобие лиц их – лице человека и лице льва с правой стороны у всех их четырех; а с левой стороны лице тельца у всех четырех и лице орла у всех четырех» (Иез. 1:10).

Преподобный святой Макарий Египетский, живший в IV веке, дает толкование видению пророка Иезекииля:

«Пророк созерцал тайну души … Четыре животных, носящих колесницу, представляли собою образ владычественных сил разумной души. Как орел царствует над птицами, лев – над дикими зверями, вол – над кроткими животными, а человек над всеми тварями, так и в разумной душе есть более царственные силы, то есть воля, совесть, ум и сила любви. Ими управляется душевная колесница, в них почивает Бог».

Аналогичные видения четырех животных описаны в «Откровениях св. Иоанна Богослова». Эти животные находились посреди престола и вокруг престола Бога и символизировали внутреннее содержание Божиего Духа, частицу которого составляет также и человеческая душа:

«…и посреди престола и вокруг престола четыре животных, исполненных очей спереди и сзади. И первое животное было подобно льву (символ сильной и всепобеждающей любви), и второе животное подобно тельцу (символ кротости, сдержанности, долготерпения), и третье животное имело лице, как человек (только человеку характерны бескорыстные благость и милосердие), и четвертое животное подобно орлу летящему» (символизирует гордую, справедливую и ни от кого независящую совесть). (Отк. 4:6,7).2
Такое символическое описание душевных ощущений характерно многим пророческим видениям, поскольку они дают человеку возможность не только непосредственно воспринимать информацию своим умом, но и через символическое сравнение душевно чувствовать то, о чем говорит в видениях Божий Дух.

Реальное осознание человеком своих душевных ощущений любви и совести заставило поверить в существование невидимого человеческого духа многих людей, стоящих на материалистических позициях. Действительно, если человек не видя, но осознавая свои мысли, уверен в их существовании, тогда почему, не видя, но чувствуя свои душевные ощущения человек должен сомневаться в существовании духа.

Однако к понятию человеческого духа материалисты ошибочно причисляют также и человеческое сознание, продуктом которого являются человеческие мысли. Такое совмещение понятий: духовных ощущений человека и его мыслительной деятельности позволяет им утверждать, что дух человека, как и его мысли, является продуктом физиологической (материальной) деятельности человеческого мозга и вне этой деятельности он не существует. Отсюда главный вывод: со смертью плоти (мозга) человека, также умирает и его дух.

Сознание человека – это высшая форма отражения объективной действительности и целенаправленного отношения человека к окружающей среде. Через свое сознание человек воспринимает окружающий мир и взаимодействует с ним. Это прежде всего процесс познавательной деятельности, который включает в себя: передачу информации от рецепторов органов чувств человека по нервным волокнам в его мозг; анализ мозгом этой информации; принятие решения; передача решения в соответствующие органы человека и т.д. Плодом человеческого сознания являются мысли.

Если рецепторы, головной мозг и нервные волокна, участвующие в выработке такого плода, являются материей, то логично предположить, что и сам плод их деятельности – возникающие мысли, также должны быть материей. Материя должна порождать материю, а дух должен рождать дух.

Достижения современной науки позволяют утверждать, что мыслительная деятельность человека представляет собою биологические (материальные) процессы, происходящие в человеческом мозге, а человеческая мысль – это особая форма существования материи, так называемое энергетическое поле, которое можно измерить соответствующими электронными приборами. Экспериментальным путем подтверждено, что когда человек начинает мыслить, то отклоняется стрелка специального энергоизмерительного прибора, фиксирующая изменение окружающего энергетического поля.

Следовательно, мыслительная деятельность человека действительно является физиологическим процессом, происходящим в человеческом мозге, а возникающие при этом мысли представляют собой особую форму материи – энергетическое поле. То есть материя (мозг) порождает другую материю (мысли). Все, что материально в человеке, относится к его плоти и не может быть его духом.

Человеческая душа является частицей Божиего Духа, которая приобретает и накапливает в себе Святой Дух любви, терпения, милосердия и совести.

Учитывая, что все люди разные: одни добрые, терпеливые, милосердные, совестливые, а другие – злые, несдержанные, бессердечные и бессовестные, можно предположить, что в каждом человеке содержится разное количество духа. Это и определяет поведение человека в обществе: правильное – при наличии в человеческой душе большого количества духа любви, терпения, милосердия и совести; неправильное – при малом количестве данного духа. Не секрет, что существуют люди, которых не корит совесть за совершение грехов и преступлений, что свидетельствует о зачаточном состоянии в них соответствующего духа.

Исходя из этого, следует, что количество духа в человеке не постоянно и может изменяться.

Приобретение человеком Святого Духа происходит непосредственно от Бога в результате нахождения с Ним в состоянии искренней, душевной и взаимной любви, потому что только любовь способна зародить взаимное чувство. Трудно возлюбить Бога, которого не видишь, но если сумеешь это сделать, то реально почувствуешь Его ответную любовь.

Поскольку духовная любовь зарождается прежде всего от конкретных поступков, душевно радующих друг друга, то и Бога, как Отца (Создателя людей), будет радовать, если Его дети (все люди) будут любить друг друга и жить по установленным правилам правильного поведения – Божиим заповедям, обеспечивающим мир, согласие и взаимопонимание. Это подтверждает Евангелие: «Если любите меня, соблюдите Мои заповеди» (Ин. 14:15). Следовательно, нельзя любить Бога, не любя окружающих людей. «Кто говорит: «я люблю Бога», а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит?» (1 Ин. 4:20).

Также согласно Священному Писанию необходимо во имя любви к Богу соблюдать однодневные и многодневные посты и читать установленные молитвы. Только такими способами: соблюдением Божиих заповедей, постов и молитвами человек проявляет свою любовь (терпение и милосердие) к Богу и соответственно может рассчитывать на приобретение Его ответного чувства.

Желание человека любить Бога, не подтвержденное такими конкретными поступками, является плотской (мысленной), а не душевной любовью и не способствует возникновению ответной Божией любви. В такой ситуации накопление в человеческой душе Святого Духа происходить не будет.

Следует обратить серьезное внимание на правильное понимание сущности и значения Божией молитвы. Это прежде всего способ духовного общения с Богом, поэтому общаться с Богом должна душа человека, а не его сознание. Исходя из этого, читать молитву и душевно молиться – разные понятия. Душевные молитвы представляют собой сердечную исповедь человека перед Богом в своей порочности и беспомощности, это крик человеческой души, осознающей свою погибель без Божией помощи.

Каждый человек должен быть искренне благодарен Богу-Спасителю:

– за Его милосердие к тем, кто живет по законам Божиим (3 Езд. 7:63);

– за Его долготерпение к согрешившим, как к Своему творению (3 Езд. 7:64);

– за Его щедрость, ибо готов давать по надобности (3 Езд. 7:65);

– за Его милость и всепрощение человеческих грехов через Божии Таинства (3 Езд. 7:66-68).

Осознавая все это, человеческая душа переполняется радостью и надеждою и изливается в молитвенных словах искренней благодарности, нежности и восхищения Богом.

Такие искренние душевные молитвы восхищают Бога и Он воздает за них Свою награду.

Исходя из этого, необходимо приучать себя молиться душевно и искренне.

Необходимо также правильно понимать сущность и значение соблюдения религиозных постов.

Посты – это время, специально отведенное человеку для проявления активной любви к Богу, то есть период добровольного, максимально возможного и всестороннего ущемления человеком своей плоти во имя Бога. Можно сказать, что посты – это период проверки и испытания человеческого терпения во имя Бога.

С другой стороны, посты – это способы периодического сдерживания и обуздания человеком своих постоянно растущих страстей, бесконтрольный рост которых может привести к установлению различных сластолюбивых привычек (объедания, несдержанности, пьянства и т.д.).

Ущемление человеческой плоти во время постов должно происходить по всем направлениям получения человеком какого-либо плотского удовольствия через свои органы чувств. Например, не радовать себя через зрение: не смотреть развлекательные телепередачи, не читать смешные, увлекательные книги, а также уклоняться от всего, что радует человека через зрение; не радоваться через слух: не слушать приятную, развлекательную музыку, развлекательные радиопередачи и т.п.; не радовать органы осязания приятными и сладострастными прикосновениями, сексом; не радовать вкусовые ощущения вкусной (хотя и постной) пищей, исключить переедание; а также исключить наслаждение через органы обоняния: не использовать соответствующую косметику и т.д.

Одновременно с этим во время поста также нельзя: сладострастно мечтать, обижаться на кого-либо, осуждать кого-либо, не прощать обид, завидовать, ревновать, проявлять жадность, впадать в уныние и своим поведением искать какого-либо сочувствия, жалости или утешения у окружающих людей, а также использовать другие методы и способы удовлетворения эгоистичных потребностей своего сознания.

Можно сказать, что во время поста плоть человека должна полностью затихнуть во имя Бога, словно умереть для любого удовольствия.

Не соблюдение данных правил во время поста приравнено к совершению греха – нарушению установленных запретов, что препятствует приобретению Божиего Духа любви.

Безусловно, что к исполнению всех правил поста необходимо подходить разумно, с учетом жизненных обстоятельств и состояния своего здоровья. «Милости хочу, а не жертвы» (Мф. 12:7) – говорит Бог, поэтому начинающим соблюдать пост не следует брать на себя сразу все ограничения, но только те, которые можно претерпеть без ущерба для здоровья. Нельзя нарушать добровольно принятые на себя обязательства поста.

Также во время поста целесообразно брать на себя дополнительные молитвенные обязательства, например: полностью читать тексты утренних и вечерних молитв; либо многократно повторять молитву «Отче наш»; либо читать акафисты, псалтырь и другие молитвы из сборника молитвослова. Такие повышенные обязательства станут актом проявления дополнительного милосердия и любви к Богу.

Человек привык ежедневно получать различные плотские удовольствия, следовательно любые ограничения этого неизбежно приведут к недовольству, раздражению, разочарованию, апатии и депрессии. Поэтому в период поста целесообразно отсутствие радости плоти заменять радостью духа, которая возникает в человеческой душе только от добрых дел и любых актов бескорыстного милосердия. Давайте милостыню, помогайте обездоленным и нуждающимся, разделяйте свою пищу с друзьями, давайте взаймы, проявляйте искреннюю заботу и внимание ко всем окружающим людям – и получите огромную душевную радость, при которой любые плотские ограничения переносятся легко. Такие добрые дела для окружающих людей радуют Бога и приравниваются к фактам проявления любви к Самому Богу: «… истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из братьев Моих меньших, то сделали Мне» (Мф. 25:40).

Следует неуклонно придерживаться цели ущемления своей плоти при соблюдении постов, осуществлении актов милосердия и чтении молитв: все должно совершаться только во имя Бога и не смешиваться с желанием одновременного удовлетворения своего сознания какой-либо радостью. Например, если человек соблюдает религиозные посты во имя Бога, а также с целью похудеть и стройнее выглядеть, то это желание будет препятствовать полному проявлению любви к Богу. Корысть сознания – желание лучше выглядеть перед людьми, не позволит человеческой душе приобрести Святой Дух любви.

Если человек молится, чтобы показать окружающим людям свою набожность и получить их восхищение, то ответной Божией любви также не возникает.

Следовательно, раздваивание цели ущемления своей плоти на получение плотской радости и духовной любви Бога приводит только к удовлетворению плотских желаний.

Именно в этом заключается ошибка многих православных христиан, смешивающих любовь к Богу со своими мелкими плотскими желаниями. Это препятствует Божией любви войти в душу человека и воздать огромной радостью за проявленное терпение и милосердие.

Данный факт подтверждает Евангелие, из которого следует, что если проявленное терпение и милосердие во имя Бога стало предметом восхищения окружающих людей и соответственно возникновению с их стороны определенного уважения и любви, то ответной Божией любви не возникает.

«Итак, когда творишь милостыню, не труби перед собою, как делают лицемеры в синагогах и на улицах, чтобы прославляли их люди. Истинно говорю вам: они уже получают награду свою» (Мф. 6:2).

«И, когда молишься, не будь, как лицемеры, которые любят в синагогах и на углах улиц, останавливаясь, молиться, чтобы показаться перед людьми. Истинно говорю вам, что они уже получают награду свою» (Мф. 6:5).

«Также, когда поститесь, не будьте унылы, как лицемеры, ибо они принимают на себя мрачные лица, чтобы показаться людям постящимися. Истинно говорю вам, что они уже получают награду свою» (Мф. 6:16).

Бог учит, как можно получить Его награду за проявленную к Нему

любовь:

«… когда творишь милостыню, пусть левая рука твоя не знает, что делает правая, чтобы милостыня твоя была втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно» (Мф. 6:3,4).

«Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно» (Мф. 6:6).

«А ты, когда постишься, помажь голову твою и умой лицо твое, чтобы явиться постящимся не пред людьми, но пред Отцем твоим, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно» (Мф. 6:18).

Если от проявления любви друг к другу люди реально испытывают взаимное уважение и растущую душевную радость общения, то каким образом люди могут ощутить ответную любовь Бога?

Серьезный и продуманный подход человека к посту и ущемлению своей плоти во имя Бога воспитывает человеческую волю. Благодаря чему легко и радостно переносятся все ограничения установленных правил поста. При этом человек понимает, что такую выдержку и уверенность в себе он получил от Бога, потому что вне поста он не смог бы вытерпеть и части таких ограничений. Возникающие при этом внутреннее удовлетворение и радость от осознания своего правильного поведения и проявления к Богу такой большой любви свидетельствуют о приобретении в человеческой душе Святого Духа любви.

Душевную радость при чтении Божиих молитв человек получает от осознания своей полной беспомощности в этом трудном и  жестоком мире и реальном ощущении Божией помощи. По молитвам Бог помогает человеку в его жизни и через Ангела Хранителя воздает добром: защищает от негативного влияния бесов; дарит излечение от болезней родным и близким; приводит к успеху на работе; помогает в любых добрых делах и т.д. Осознание того, что все это не является стечением обстоятельств и следствием твоих личных достижений, а дано именно Богом по молитвам, рождает в человеке огромную радость ощущения постоянного Божиего присутствия, Его любви и безотказной помощи, что также свидетельствует о приобретении Святого Духа любви.

По проявленной к Богу душевной любви воздается человеку и ответная Божия награда.

Чувство душевной радости и любви, полученное от Бога, несоизмеримо ни с каким чувством плотской радости. Тот, кто хоть раз в своей жизни ощутил Божию благодать, обязательно с этим согласится. Поэтому стремление человека к приобретению Святого Духа любви, дающего состояние истинного счастья и блаженства, можно считать главной целью всей человеческой жизни на земле. Именно поэтому главным правилом человеческого поведения является:

«… возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки» (Мф. 22:37-40).

Такую цель христианской жизни подтверждает святой Серафим Саровский в явлении Н.А. Мотовилову: цель христианства – стяжание Духа Святого.

Человек смертен, то есть смертна его материальная плоть. Однако нельзя сказать, что вместе со смертью человеческой плоти также умирает его дух. Бессмертность человеческого духа подтверждается полной независимостью существования плоти и духа человека.

Человек обладает свободой воли: вправе думать о чем ему захочется, а также совершать любые поступки. То есть плоть человека свободна в своих мыслях и поступках и независима от духа. Такая свобода плоти основывается на независимости ее физиологического существования: человеческий организм устроен так, что плоть сама себя кормит, поит, обеспечивает отдых, восстановление, обмен веществ и т.д. и для этого ей не требуется взаимодействие со своим духом. Также какие-либо изменения плоти человека: худеет, полнеет, стареет, болеет и т.п. существенным образом не отражаются на состоянии его духа.

Аналогично этому существование духа человека также независимо от его плоти. Для существования духа не требуется наличие каких-либо обязательных материальных условий: его не надо кормить, поить и удовлетворять материальные потребности, потому что их нет. Дух любви и совести проявляется в человеке всегда одинаково и независимо от состояния его плоти – любви и угрызениям совести одинаково подвержены и молодой, и старый, и сытый, и голодный, и больной, и здоровый.

Таким образом, полная независимость существования духа от плоти человека позволяет утверждать также о его полной независимости и при каких-либо изменениях плоти, в том числе и при ее старении и даже смерти. Другими словами можно сказать, что биологическая смерть плоти человека не влечет за собою смерть его духа.

Не следует думать, что, потеряв материальную составляющую человека – плоть, дух тоже умирает. Дух – это не материя и поэтому не нуждается в каких-либо материальных формах. Освободившись от плоти, дух переходит в истинную форму своего невидимого существования, в так называемую загробную жизнь человеческой души.

Несмотря на независимое существование духа и плоти человека, следует отметить определенную закономерность их взаимодействия: совершение человеком неправильного поступка (греха) неизбежно вызывает страдания духа в виде укоров совести. То есть поведение плоти человека может изменять состояние его духа.

С другой стороны, поведение человека, основанное на элементах любви, терпения и милосердия, также способно изменить состояние человеческого духа от страданий к радости. Например, греховная ссора между мужем и женою неизбежно заставляет душевно страдать обоих. Такие душевные страдания будут продолжаться у супругов длительное время, пока не истечет их временная протяженность и событие полностью не изгладится в памяти.

Досрочно прекратить душевные страдания супругов можно только одним способом: искренним примирением мужа и жены, основанным на любви, терпении и милосердии. Взаимное прощение обиды сразу освобождает души от страданий и приводит к радости, то есть изменяет состояние их духа.

Исходя из изложенного следует, что определенное поведение человека – совершение греха или поступка, основанного на терпении и милосердии, неизбежно вызывает изменение состояния его духа.

Такая зависимость состояния духа человека от поведения его плоти создана Богом на основе существования общих закономерностей развития всего сущего на земле, определяемых общими законами диалектического развития. 

Суть данных законов заключается в следующем: все предметы материального мира, а также все явления и процессы, происходящие в природе, находятся в постоянном изменении. Эти изменения не хаотичны, а имеют общие закономерности своего развития: ничто не исчезает и не появляется вновь, а только при наступлении определенных условий переходит из одного состояния в другое в равнозначных количественных показателях.

Например вода при охлаждении ниже 0 оС неизбежно переходит в равнозначное количество льда, а при нагревании свыше 100 оС перейдет в определенное количество пара. То есть при изменении температуры воды свыше существующей критической меры (0 оС или 100 оС) она неизбежно переходит из одного состояния в другое (из жидкого – в твердое или газообразное).

Так же день ежедневно сменяется ночью, а ночь днем в зависимости от обращения земли вокруг своей оси и ее освещения лучами солнца, благодаря чему свет непрерывно переходит в тьму, а тьма в свет. При этом общая продолжительность дня и ночи по итогам своего цикла (года) одинакова.

Аналогично этому при совершении греха (поступка, превышающего границу нормального человеческого поведения) неизбежно наступают страдания духа в виде укоров совести, а при примирении сторон (при совершении поступков также выходящих за пределы нормального поведения, но основанных на проявлении элементов душевной любви) страдания духа человека переходят в радость.

Таким образом, активное поведение человека, выходящее за пределы обычных (спокойных) человеческих взаимоотношений, способно изменять состояние человеческого духа: совершение грехов порождает равнозначное количество (по тяжести и продолжительности) душевных страданий, а проявление любви, терпения и милосердия способствует переходу этих страданий в соответствующую радость. Такова неизбежная закономерность диалектического развития всего сущего на земле.

Жизненная практика показывает, что душевные страдания человека от укоров собственной совести всегда имеют временную протяженность. Если за непоздравление близкого человека с днем рождения (неоказание должного внимания) совесть человека может мучить несколько дней, пока данный факт не забудется и не изгладится в памяти, то ссора с близким человеком, продолжавшаяся в течение пяти минут, может развести людей по жизни и заставить душевно переживать несколько месяцев или даже лет: человек долго будет сожалеть о случившемся, вспоминая хорошее и радостное прошлое общение.

Нежелание человека жить по Божиим заповедям увеличивает количество совершенных им грехов и вместе с этим растет время его душевных страданий от угрызений собственной совести.

Не желая долгое время мучиться угрызениями совести, человек научился уходить от ощущения душевных страданий за совершенные грехи, заглушая свое сознание алкоголем, наркотиками, увеселительным образом жизни, а также оправдывая свои неправильные поступки объективными жизненными обстоятельствами, например: все так живут, по-другому в наше время не выживешь. Искусственно погружая свою плоть в возбужденное, радостное состояние или допуская возможность неправильного поведения, человек перестает осознавать (ощущать) своим сознанием угрызения собственной совести.

Однако это не означает прекращение страданий человеческого духа, потому что только правильное поведение человека, направленное на примирение сторон и проявление элементов любви (а не уход от разрешения этой проблемы), может изменить состояние его духа от страданий к радости. Как неощущение человеком боли после принятия обезболивающей таблетки не свидетельствует о полном исчезновении заболевания и его негативных разрушений, так и искусственный уход от ощущения угрызений собственной совести не освобождает человека от душевных страданий и негативных последствий этого процесса.

Исходя из этого, уход от ощущения укоров собственной совести можно рассматривать как отключение определенной сигнальной системы, оповещающей сознание человека о совершении неправильного поступка и начале страданий его духа. Такое оповещение сознания необходимо для того, чтобы человек скорее предпринял правильные способы нейтрализации последствий совершенного греха (например, простил обиду, примирился с обиженным) и этим прекратил страдания своего духа.

Опасность постоянного неправильного ухода от ощущений укоров собственной совести заключается в том, что приводит к изгнанию из человека духа совести. В результате человек расширяет границы своего неправильного поведения и не осознает совершение грехов. Увеличение грехов обрекает человеческую душу на увеличение времени душевных страданий за них.

Жизнь на земле разнообразна. Некоторые люди постоянно грешат, но живут счастливо и беззаботно, в достатке и богатстве до самой смерти. Некоторые преступники (маньяки и убийцы) повязли в своих преступлениях, но при этом душевно не страдают, а продолжают наслаждаться своей грешной жизнью до самой смерти.

Человек в земной жизни не хочет страдать и поэтому научился уходить от ощущения душевных страданий через пьянство, наркоманию, секс, увеселительный образ жизни и т.д., погружая свое сознание в мир приятных плотских ощущений и иллюзий.

Встает справедливый вопрос: если законы диалектического развития не могут нарушаться и процесс перехода грехов в страдания не может остаться не завершенным, то: когда грешная жизнь таких людей перейдет в их страдания?

Если совершены грехи, то неизбежны должны быть и соответствующие душевные страдания. Как пар, образовавшийся из воды, реально существует, а ночь после смены дня – очевидна, так и душевные страдания должны иметь свое воплощение в виде реальных ощущений конкретного человека.

Единственным логичным ответом на данный вопрос, не противоречащим диалектическим законам развития, будет то, что временной цикл полного перехода человеческих грехов в страдания не ограничивается земной жизнью человека, а включает в себя и загробное существование. Именно там, в загробном мире, не имея плотских способов ухода от ощущения страданий, человеческая душа получает возмездие за грехи своей плоти. Именно там полностью реализуются законы диалектического развития всего сущего. «… и воздам каждому из вас по делам вашим» (Отк. 2:23).

Как происходит взаимозачет грехов и страданий в загробной жизни, никто не знает. Сколько времени человеческая душа должна страдать, чтобы уравновесить (компенсировать) хотя бы один грех, также никто не знает.

Согласно Священному Писанию время страданий человеческой души в загробном мире актуально только до Единого Божиего суда. Именно на этом суде будет подведение итогов всех грехов и страданий человека и в зависимости от полной нейтрализации грехов страданиями будет определена окончательная судьба каждой человеческой души. «День же суда будет концом времени сего и началом времени будущего бессмертия… Тогда никто не возможет спасти погибшего, ни погубить победившего» (3 Езд. 7:43,45).

В «Откровениях Иоанна Богослова» так описана сцена Единого Божиего суда: «И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих перед Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими. Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим» (Отк.20:12, 13).

Возникает справедливый вопрос: если время страданий человеческих душ актуально только до Единого Божиего суда, тогда хватит ли этого времени человеческим душам успеть отстрадать все совершенные земные грехи и этим спасти свои души?

Логично предположить, что у некоторых грешных людей в загробной жизни скопилось столько страданий, что отведенного до Божиего суда времени им явно может не хватить. В такой ситуации грехи человека как бы не успевают полностью нейтрализоваться его душевными страданиями.

Такого быть не может, потому что это нарушает законы диалектического развития. Как не может прекратиться смена дня и ночи, потому что земля не может остановить свое вращение вокруг своей оси, а вода при нагреве 100 оС также не может прекратить свое испарение, так и грешный человек не может остаться без полного ощущения душевных страданий за все свои грехи.

Исходя из этого, единственным логичным предположением будет: принудительный перевод излишних страданий человека из загробной жизни в более раннюю стадию своего цикла – в земную жизнь и распространение этих страданий на родных и близких ему людей, потому что больше всего человек душевно переживает от страданий близких и дорогих ему людей. То есть дети и внуки отвечают своими страданиями за грехи своих предков, принудительно помогая им искупать земные грехи. Это прежде всего тяжелые неизлечимые болезни самого человека, а также его детей, внуков, близких людей. Это страдания людей от наркомании, терроризма, войн, насилия; это разочарование и неудовлетворение  жизнью, апатия, депрессия; это страх от беззащитности человека в этом жестоком и безжалостном мире и т.д. Такие страдания придут в земную жизнь человека независимо от плотских способов ухода от них.

Факт возможного страдания человека за грехи своих предков подтверждает Евангелие: «И, проходя, увидел человека, слепого от рождения. Ученики Его спросили у Него: Равви! кто согрешил, он или родители его, что родился слепым? Иисус отвечал: не согрешил ни он, ни родители его, но это для того, чтобы на нем явились дела Божии» (Ин. 9:1-3).

В Священном Писании подробно описан факт принудительных страданий людей перед концом света – испитие людьми семи чаш гнева Божия.

«Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет» (Мф. 24:21).

«Если же они будут отказываться брать чашу из руки твоей, чтобы пить, то скажи им: так говорит Господь Саваоф: вы непременно будете пить» (Иер. 25:28).

Данные страдания Бог будет засчитывать людям в счет искупления ими своих грехов из расчета: один день страданий – за год грехов, что подтверждает пророк Иезекииль: «… по числу дней … Я определил тебе годы беззакония их … день за год …» (Иез. 4:4-6).

Такое событие является чудным Божиим знамением, потому что способствует искуплению людьми своих грехов и увеличению количества спасенных человеческих душ.

«И увидел я иное знамение на небе, великое и чудное: семь Ангелов, имеющих семь последних язв, которыми оканчивалась ярость Божия» (Отк. 15:1).1
«И услышал я из храма громкий голос, говорящий семи Ангелам: идите и вылейте семь чаш гнева Божия на землю» (Отк.16:1).2
Глубоко заблуждаются те люди, которые думают, что, накопив большое богатство греховным способом, они обеспечат спокойное существование себе, своим детям и внукам. Такие люди забывают, что грехи и страдания строго индивидуальны, и если твоя плоть согрешила, тогда только твоя душа или склонные к состраданию ей души твоих близких должны будут их отстрадать. По-другому грехи – не переходят в страдания и соответственно по-другому не уравновешиваются. Другими словами можно сказать, что нельзя ответственность (страдания) за свои грехи возложить

на посторонних людей.

Исходя из этого, человеку не следует прятаться и убегать от душевных жизненных страданий, потому что если Бог послал человеку такие испытания в земной жизни, то значит Он еще надеется на спасение его души в загробной жизни. Необходимо помнить, что Бог милостив и дает человеку только такие страдания, которые он может перенести.

Именно об этом повествуют Божии Заповеди блаженства:

«Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное.

Блаженны плачущие, ибо они утешатся.

Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю.

Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся.

Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут.

Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят.

Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими.

Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное.

Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах…» (Мф. 5:3-12).

«Напротив, горе вам, богатые! ибо вы уже получили свое утешение.

Горе вам, пресыщенные ныне! ибо взалчете. Горе вам, смеющиеся ныне! ибо восплачете и возрыдаете» (Лк. 6:24,25).

�


	� «Духовные беседы» преподобный Макарий Египетский, 1:2-3.





2


	2 «Пророчество о конце света», В.И.Виноградов, (см. комментарий к ст. 6,7, гл. 4).





1


	1 «Пророчество о конце света», В.И. Виноградов (см. комментарий к ст. 1, гл. 15).





2


	2 «Пророчество о конце света», В.И. Виноградов (см. комментарий к ст. 1, гл. 16).








